
武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

全　体

就業時
間・帰宅
時間が遅
い（残業
等によ
る）

家事 介護 育児

テレビ・
ゲーム・
インター
ネット

体調の問
題

その他 無回答

173 42 14 10 19 11 65 39 5

100.0 24.3 8.1 5.8 11.0 6.4 37.6 22.5 2.9

85 25 12 3 15 3 26 16 1

100.0 29.4 14.1 3.5 17.6 3.5 30.6 18.8 1.2

44 8 2 4 2 5 20 13 2

100.0 18.2 4.5 9.1 4.5 11.4 45.5 29.5 4.5

11 5 - - 1 - 1 6 -

100.0 45.5 - - 9.1 - 9.1 54.5 -

14 - - 2 - 1 7 3 1

100.0 - - 14.3 - 7.1 50.0 21.4 7.1

8 2 - 1 - 1 2 1 1

100.0 25.0 - 12.5 - 12.5 25.0 12.5 12.5

7 1 - - - - 7 - -

100.0 14.3 - - - - 100.0 - -

4 1 - - 1 1 2 - -

100.0 25.0 - - 25.0 25.0 50.0 - -

全　体

意識して
おり適量
がほぼ守
られてい
る

意識して
いるが飲
みすぎて
しまうこ
とが多い

意識して
いない

無回答

401 267 106 21 7

100.0 66.6 26.4 5.2 1.7

216 136 61 16 3

100.0 63.0 28.2 7.4 1.4

107 82 22 1 2

100.0 76.6 20.6 0.9 1.9

30 18 10 1 1

100.0 60.0 33.3 3.3 3.3

22 18 3 1 -

100.0 81.8 13.6 4.5 -

16 7 8 1 -

100.0 43.8 50.0 6.3 -

5 4 1 - -

100.0 80.0 20.0 - -

5 2 1 1 1

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0

問１（３）職業〔％〕

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

799 141 504 130 21 3

100.0 17.6 63.1 16.3 2.6 0.4

414 72 259 64 17 2

100.0 17.4 62.6 15.5 4.1 0.5

97 11 61 23 2 -

100.0 11.3 62.9 23.7 2.1 -

275 56 176 41 1 1

100.0 20.4 64.0 14.9 0.4 0.4

13 2 8 2 1 -

100.0 15.4 61.5 15.4 7.7 -

自営業・自由業

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

84 16 47 19 2 -

100.0 19.0 56.0 22.6 2.4 -

41 6 23 11 1 -

100.0 14.6 56.1 26.8 2.4 -

19 2 10 6 1 -

100.0 10.5 52.6 31.6 5.3 -

24 8 14 2 - -

100.0 33.3 58.3 8.3 - -

無　回
答

無　回
答

問34－１自分にとっての適量を意識している
〔％〕

問３　加
入してい
る健康保
険〔％〕

全　体

社会保険
（勤務先
の保険）

国民健康
保険（武
蔵野市）
共済組合
（公務
員・教職
員）
後期高齢
者医療制
度
国民健康
保険組合
（同業種
の保険）

問25－１眠れない理由〔％・複数回答〕

問３　加
入してい
る健康保
険〔％〕

全　体

社会保険
（勤務先
の保険）

国民健康
保険（武
蔵野市）

共済組合
（公務
員・教職
員）
後期高齢
者医療制
度

国民健康
保険組合
（同業種
の保険）

その他

問６現在の健康状態〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

その他

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

会社員・公務員・団体職員（常勤）

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

286 45 193 45 1 2

100.0 15.7 67.5 15.7 0.3 0.7

105 15 72 16 1 1

100.0 14.3 68.6 15.2 1.0 1.0

31 3 22 6 - -

100.0 9.7 71.0 19.4 - -

147 26 97 23 - 1

100.0 17.7 66.0 15.6 - 0.7

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

アルバイト・パート・派遣等（非常勤）

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

108 19 74 11 4 -

100.0 17.6 68.5 10.2 3.7 -

56 14 36 3 3 -

100.0 25.0 64.3 5.4 5.4 -

17 1 13 3 - -

100.0 5.9 76.5 17.6 - -

35 4 25 5 1 -

100.0 11.4 71.4 14.3 2.9 -

学生

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

17 7 7 3 - -

100.0 41.2 41.2 17.6 - -

8 4 3 1 - -

100.0 50.0 37.5 12.5 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

7 3 3 1 - -

100.0 42.9 42.9 14.3 - -

家事専業

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

134 19 93 19 3 -

100.0 14.2 69.4 14.2 2.2 -

91 11 66 11 3 -

100.0 12.1 72.5 12.1 3.3 -

6 - 6 - - -

100.0 - 100.0 - - -

35 8 20 7 - -

100.0 22.9 57.1 20.0 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

無職

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

140 26 75 28 10 1

100.0 18.6 53.6 20.0 7.1 0.7

97 19 48 20 9 1

100.0 19.6 49.5 20.6 9.3 1.0

16 3 8 5 - -

100.0 18.8 50.0 31.3 - -

19 3 14 2 - -

100.0 15.8 73.7 10.5 - -

8 1 5 1 1 -

100.0 12.5 62.5 12.5 12.5 -

その他

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

30 9 15 5 1 -

100.0 30.0 50.0 16.7 3.3 -

16 3 11 2 - -

100.0 18.8 68.8 12.5 - -

6 2 1 2 1 -

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 -

8 4 3 1 - -

100.0 50.0 37.5 12.5 - -

全　体

いる（市
内）

いない

学生

問６現在の健康状態〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

問６現在の健康状態〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

いる（市
外）

いない

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いる（市
外）

いない

無職

問６現在の健康状態〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

家事専業

問６現在の健康状態〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

会社員・公務員・
団体職員（常勤）

問６現在の健康状態〔％〕

無　回
答

その他

問６現在の健康状態〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

問１（３）職業〔％〕

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

799 141 504 130 21 3

100.0 17.6 63.1 16.3 2.6 0.4

419 69 282 55 12 1

100.0 16.5 67.3 13.1 2.9 0.2

122 31 64 26 1 -

100.0 25.4 52.5 21.3 0.8 -

232 38 147 42 3 2

100.0 16.4 63.4 18.1 1.3 0.9

26 3 11 7 5 -

100.0 11.5 42.3 26.9 19.2 -

自営業・自由業

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

84 16 47 19 2 -

100.0 19.0 56.0 22.6 2.4 -

49 7 31 10 1 -

100.0 14.3 63.3 20.4 2.0 -

13 4 5 4 - -

100.0 30.8 38.5 30.8 - -

19 5 11 3 - -

100.0 26.3 57.9 15.8 - -

3 - - 2 1 -

100.0 - - 66.7 33.3 -

会社員・公務員・団体職員（常勤）

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

286 45 193 45 1 2

100.0 15.7 67.5 15.7 0.3 0.7

117 19 81 16 1 -

100.0 16.2 69.2 13.7 0.9 -

44 10 25 9 - -

100.0 22.7 56.8 20.5 - -

122 16 85 19 - 2

100.0 13.1 69.7 15.6 - 1.6

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

アルバイト・パート・派遣等（非常勤）

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

108 19 74 11 4 -

100.0 17.6 68.5 10.2 3.7 -

52 11 37 2 2 -

100.0 21.2 71.2 3.8 3.8 -

20 3 14 2 1 -

100.0 15.0 70.0 10.0 5.0 -

33 3 23 6 1 -

100.0 9.1 69.7 18.2 3.0 -

3 2 - 1 - -

100.0 66.7 - 33.3 - -

学生

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

17 7 7 3 - -

100.0 41.2 41.2 17.6 - -

10 3 5 2 - -

100.0 30.0 50.0 20.0 - -

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

5 2 2 1 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -

家事専業

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

134 19 93 19 3 -

100.0 14.2 69.4 14.2 2.2 -

81 8 63 8 2 -

100.0 9.9 77.8 9.9 2.5 -

23 6 13 4 - -

100.0 26.1 56.5 17.4 - -

26 5 15 5 1 -

100.0 19.2 57.7 19.2 3.8 -

4 - 2 2 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

問６現在の健康状態〔％〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

問６現在の健康状態〔％〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

無職

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

140 26 75 28 10 1

100.0 18.6 53.6 20.0 7.1 0.7

94 17 54 16 6 1

100.0 18.1 57.4 17.0 6.4 1.1

18 5 7 6 - -

100.0 27.8 38.9 33.3 - -

18 3 9 5 1 -

100.0 16.7 50.0 27.8 5.6 -

10 1 5 1 3 -

100.0 10.0 50.0 10.0 30.0 -

その他

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

30 9 15 5 1 -

100.0 30.0 50.0 16.7 3.3 -

16 4 11 1 - -

100.0 25.0 68.8 6.3 - -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

9 4 2 3 - -

100.0 44.4 22.2 33.3 - -

3 - 2 - 1 -

100.0 - 66.7 - 33.3 -

問１（３）職業〔％〕

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

799 141 504 130 21 3

100.0 17.6 63.1 16.3 2.6 0.4

282 46 169 52 14 1

100.0 16.3 59.9 18.4 5.0 0.4

45 7 26 11 1 -

100.0 15.6 57.8 24.4 2.2 -

438 83 290 60 3 2

100.0 18.9 66.2 13.7 0.7 0.5

34 5 19 7 3 -

100.0 14.7 55.9 20.6 8.8 -

自営業・自由業

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

84 16 47 19 2 -

100.0 19.0 56.0 22.6 2.4 -

30 3 17 9 1 -

100.0 10.0 56.7 30.0 3.3 -

12 2 6 3 1 -

100.0 16.7 50.0 25.0 8.3 -

40 11 24 5 - -

100.0 27.5 60.0 12.5 - -

2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -

会社員・公務員・団体職員（常勤）

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

286 45 193 45 1 2

100.0 15.7 67.5 15.7 0.3 0.7

66 12 42 11 1 -

100.0 18.2 63.6 16.7 1.5 -

15 1 10 4 - -

100.0 6.7 66.7 26.7 - -

200 31 138 29 - 2

100.0 15.5 69.0 14.5 - 1.0

5 1 3 1 - -

100.0 20.0 60.0 20.0 - -

問６現在の健康状態〔％〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

会社員・公務員・
団体職員（常勤）

問６現在の健康状態〔％〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

自営業・自由業

問６現在の健康状態〔％〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

アルバイト・パート・派遣等（非常勤）

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

108 19 74 11 4 -

100.0 17.6 68.5 10.2 3.7 -

30 8 18 2 2 -

100.0 26.7 60.0 6.7 6.7 -

7 1 5 1 - -

100.0 14.3 71.4 14.3 - -

67 8 50 7 2 -

100.0 11.9 74.6 10.4 3.0 -

4 2 1 1 - -

100.0 50.0 25.0 25.0 - -

学生

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

17 7 7 3 - -

100.0 41.2 41.2 17.6 - -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

15 6 7 2 - -

100.0 40.0 46.7 13.3 - -

家事専業

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

134 19 93 19 3 -

100.0 14.2 69.4 14.2 2.2 -

66 6 49 8 3 -

100.0 9.1 74.2 12.1 4.5 -

- - - - - -

- - - - - -

62 13 40 9 - -

100.0 21.0 64.5 14.5 - -

6 - 4 2 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

無職

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

140 26 75 28 10 1

100.0 18.6 53.6 20.0 7.1 0.7

78 14 38 18 7 1

100.0 17.9 48.7 23.1 9.0 1.3

7 1 3 3 - -

100.0 14.3 42.9 42.9 - -

41 9 25 6 1 -

100.0 22.0 61.0 14.6 2.4 -

14 2 9 1 2 -

100.0 14.3 64.3 7.1 14.3 -

その他

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

30 9 15 5 1 -

100.0 30.0 50.0 16.7 3.3 -

10 2 5 3 - -

100.0 20.0 50.0 30.0 - -

4 2 2 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

13 5 6 2 - -

100.0 38.5 46.2 15.4 - -

3 - 2 - 1 -

100.0 - 66.7 - 33.3 -

アルバイト・パー
ト・派遣等（非常

勤）

問６現在の健康状態〔％〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

無職

問６現在の健康状態〔％〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

家事専業

問６現在の健康状態〔％〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

学生

問６現在の健康状態〔％〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

その他

問６現在の健康状態〔％〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

問１（３）職業〔％〕

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

799 344 468 372 226 197 239 332 209 159 87 20 10

100.0 43.1 58.6 46.6 28.3 24.7 29.9 41.6 26.2 19.9 10.9 2.5 1.3

414 200 270 212 130 127 134 175 115 94 28 14 2

100.0 48.3 65.2 51.2 31.4 30.7 32.4 42.3 27.8 22.7 6.8 3.4 0.5

97 41 55 51 32 26 35 46 21 23 11 3 -

100.0 42.3 56.7 52.6 33.0 26.8 36.1 47.4 21.6 23.7 11.3 3.1 -

275 99 139 107 64 43 69 110 72 42 47 3 1

100.0 36.0 50.5 38.9 23.3 15.6 25.1 40.0 26.2 15.3 17.1 1.1 0.4

13 4 4 2 - 1 1 1 1 - 1 - 7

100.0 30.8 30.8 15.4 - 7.7 7.7 7.7 7.7 - 7.7 - 53.8

自営業・自由業

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

84 30 54 42 25 19 27 44 18 26 10 1 -

100.0 35.7 64.3 50.0 29.8 22.6 32.1 52.4 21.4 31.0 11.9 1.2 -

41 17 28 19 12 10 13 22 12 16 4 - -

100.0 41.5 68.3 46.3 29.3 24.4 31.7 53.7 29.3 39.0 9.8 - -

19 6 16 13 8 5 8 11 2 6 1 1 -

100.0 31.6 84.2 68.4 42.1 26.3 42.1 57.9 10.5 31.6 5.3 5.3 -

24 7 10 10 5 4 6 11 4 4 5 - -

100.0 29.2 41.7 41.7 20.8 16.7 25.0 45.8 16.7 16.7 20.8 - -

会社員・公務員・団体職員（常勤）

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

286 115 153 121 68 47 84 117 80 32 34 4 2

100.0 40.2 53.5 42.3 23.8 16.4 29.4 40.9 28.0 11.2 11.9 1.4 0.7

105 45 67 59 33 23 38 49 37 13 6 3 -

100.0 42.9 63.8 56.2 31.4 21.9 36.2 46.7 35.2 12.4 5.7 2.9 -

31 14 13 12 7 3 7 11 5 3 5 - -

100.0 45.2 41.9 38.7 22.6 9.7 22.6 35.5 16.1 9.7 16.1 - -

147 54 71 49 28 20 38 56 37 16 23 1 1

100.0 36.7 48.3 33.3 19.0 13.6 25.9 38.1 25.2 10.9 15.6 0.7 0.7

3 2 2 1 - 1 1 1 1 - - - 1

100.0 66.7 66.7 33.3 - 33.3 33.3 33.3 33.3 - - - 33.3

アルバイト・パート・派遣等（非常勤）

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

108 46 58 51 37 26 31 41 28 24 14 3 -

100.0 42.6 53.7 47.2 34.3 24.1 28.7 38.0 25.9 22.2 13.0 2.8 -

56 27 31 27 19 16 18 22 17 13 4 1 -

100.0 48.2 55.4 48.2 33.9 28.6 32.1 39.3 30.4 23.2 7.1 1.8 -

17 6 10 8 8 4 7 10 4 5 3 1 -

100.0 35.3 58.8 47.1 47.1 23.5 41.2 58.8 23.5 29.4 17.6 5.9 -

35 13 17 16 10 6 6 9 7 6 7 1 -

100.0 37.1 48.6 45.7 28.6 17.1 17.1 25.7 20.0 17.1 20.0 2.9 -

学生

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

17 6 6 7 3 4 8 7 5 - 2 - -

100.0 35.3 35.3 41.2 17.6 23.5 47.1 41.2 29.4 - 11.8 - -

8 3 5 3 1 2 5 2 1 - - - -

100.0 37.5 62.5 37.5 12.5 25.0 62.5 25.0 12.5 - - - -

2 - - 1 - - 1 1 1 - 1 - -

100.0 - - 50.0 - - 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - -

7 3 1 3 2 2 2 4 3 - 1 - -

100.0 42.9 14.3 42.9 28.6 28.6 28.6 57.1 42.9 - 14.3 - -

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

学生

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

アルバイト・パー
ト・派遣等（非常

勤）

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

会社員・公務員・
団体職員（常勤）

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

自営業・自由業

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

問１（３）職業
〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

家事専業

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

134 63 101 70 46 43 52 48 30 32 8 4 2

100.0 47.0 75.4 52.2 34.3 32.1 38.8 35.8 22.4 23.9 6.0 3.0 1.5

91 47 70 49 32 33 36 29 16 24 3 4 1

100.0 51.6 76.9 53.8 35.2 36.3 39.6 31.9 17.6 26.4 3.3 4.4 1.1

6 2 4 3 2 3 5 2 2 1 - - -

100.0 33.3 66.7 50.0 33.3 50.0 83.3 33.3 33.3 16.7 - - -

35 13 26 17 12 7 11 17 12 7 5 - -

100.0 37.1 74.3 48.6 34.3 20.0 31.4 48.6 34.3 20.0 14.3 - -

2 1 1 1 - - - - - - - - 1

100.0 50.0 50.0 50.0 - - - - - - - - 50.0

無職

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

140 72 81 70 39 49 29 60 38 37 13 5 6

100.0 51.4 57.9 50.0 27.9 35.0 20.7 42.9 27.1 26.4 9.3 3.6 4.3

97 52 58 49 28 36 19 43 27 23 9 4 1

100.0 53.6 59.8 50.5 28.9 37.1 19.6 44.3 27.8 23.7 9.3 4.1 1.0

16 11 9 10 5 9 5 8 5 5 - 1 -

100.0 68.8 56.3 62.5 31.3 56.3 31.3 50.0 31.3 31.3 - 6.3 -

19 8 13 11 6 4 5 9 6 9 3 - -

100.0 42.1 68.4 57.9 31.6 21.1 26.3 47.4 31.6 47.4 15.8 - -

8 1 1 - - - - - - - 1 - 5

100.0 12.5 12.5 - - - - - - - 12.5 - 62.5

その他

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

30 12 15 11 8 9 8 15 10 8 6 3 -

100.0 40.0 50.0 36.7 26.7 30.0 26.7 50.0 33.3 26.7 20.0 10.0 -

16 9 11 6 5 7 5 8 5 5 2 2 -

100.0 56.3 68.8 37.5 31.3 43.8 31.3 50.0 31.3 31.3 12.5 12.5 -

6 2 3 4 2 2 2 3 2 3 1 - -

100.0 33.3 50.0 66.7 33.3 33.3 33.3 50.0 33.3 50.0 16.7 - -

8 1 1 1 1 - 1 4 3 - 3 1 -

100.0 12.5 12.5 12.5 12.5 - 12.5 50.0 37.5 - 37.5 12.5 -

問１（３）職業〔％〕

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

799 344 468 372 226 197 239 332 209 159 87 20 10

100.0 43.1 58.6 46.6 28.3 24.7 29.9 41.6 26.2 19.9 10.9 2.5 1.3

419 195 270 203 126 107 120 175 107 98 37 11 3

100.0 46.5 64.4 48.4 30.1 25.5 28.6 41.8 25.5 23.4 8.8 2.6 0.7

122 62 76 70 47 46 53 52 41 36 10 4 -

100.0 50.8 62.3 57.4 38.5 37.7 43.4 42.6 33.6 29.5 8.2 3.3 -

232 77 113 95 49 37 60 96 57 24 37 4 2

100.0 33.2 48.7 40.9 21.1 15.9 25.9 41.4 24.6 10.3 15.9 1.7 0.9

26 10 9 4 4 7 6 9 4 1 3 1 5

100.0 38.5 34.6 15.4 15.4 26.9 23.1 34.6 15.4 3.8 11.5 3.8 19.2

自営業・自由業

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

84 30 54 42 25 19 27 44 18 26 10 1 -

100.0 35.7 64.3 50.0 29.8 22.6 32.1 52.4 21.4 31.0 11.9 1.2 -

49 20 36 24 14 12 13 24 11 16 4 1 -

100.0 40.8 73.5 49.0 28.6 24.5 26.5 49.0 22.4 32.7 8.2 2.0 -

13 4 8 6 4 3 6 6 1 4 3 - -

100.0 30.8 61.5 46.2 30.8 23.1 46.2 46.2 7.7 30.8 23.1 - -

19 6 8 12 6 4 8 13 6 5 2 - -

100.0 31.6 42.1 63.2 31.6 21.1 42.1 68.4 31.6 26.3 10.5 - -

3 - 2 - 1 - - 1 - 1 1 - -

100.0 - 66.7 - 33.3 - - 33.3 - 33.3 33.3 - -

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無職

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

家事専業

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

その他

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

自営業・自由業

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問１（３）職業
〔％〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

会社員・公務員・団体職員（常勤）

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

286 115 153 121 68 47 84 117 80 32 34 4 2

100.0 40.2 53.5 42.3 23.8 16.4 29.4 40.9 28.0 11.2 11.9 1.4 0.7

117 46 67 53 31 21 38 48 36 15 11 2 -

100.0 39.3 57.3 45.3 26.5 17.9 32.5 41.0 30.8 12.8 9.4 1.7 -

44 21 24 21 13 14 18 17 15 6 4 1 -

100.0 47.7 54.5 47.7 29.5 31.8 40.9 38.6 34.1 13.6 9.1 2.3 -

122 46 61 46 24 11 26 50 29 11 19 1 1

100.0 37.7 50.0 37.7 19.7 9.0 21.3 41.0 23.8 9.0 15.6 0.8 0.8

3 2 1 1 - 1 2 2 - - - - 1

100.0 66.7 33.3 33.3 - 33.3 66.7 66.7 - - - - 33.3

アルバイト・パート・派遣等（非常勤）

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

108 46 58 51 37 26 31 41 28 24 14 3 -

100.0 42.6 53.7 47.2 34.3 24.1 28.7 38.0 25.9 22.2 13.0 2.8 -

52 25 30 27 19 11 15 20 12 12 6 2 -

100.0 48.1 57.7 51.9 36.5 21.2 28.8 38.5 23.1 23.1 11.5 3.8 -

20 8 12 11 10 8 7 9 9 9 - - -

100.0 40.0 60.0 55.0 50.0 40.0 35.0 45.0 45.0 45.0 - - -

33 10 16 13 8 6 8 11 5 3 8 1 -

100.0 30.3 48.5 39.4 24.2 18.2 24.2 33.3 15.2 9.1 24.2 3.0 -

3 3 - - - 1 1 1 2 - - - -

100.0 100.0 - - - 33.3 33.3 33.3 66.7 - - - -

学生

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

17 6 6 7 3 4 8 7 5 - 2 - -

100.0 35.3 35.3 41.2 17.6 23.5 47.1 41.2 29.4 - 11.8 - -

10 2 3 2 2 1 4 3 1 - 2 - -

100.0 20.0 30.0 20.0 20.0 10.0 40.0 30.0 10.0 - 20.0 - -

2 1 1 2 - 1 2 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 100.0 - 50.0 100.0 50.0 50.0 - - - -

5 3 2 3 1 2 2 3 3 - - - -

100.0 60.0 40.0 60.0 20.0 40.0 40.0 60.0 60.0 - - - -

家事専業

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

134 63 101 70 46 43 52 48 30 32 8 4 2

100.0 47.0 75.4 52.2 34.3 32.1 38.8 35.8 22.4 23.9 6.0 3.0 1.5

81 44 63 43 26 23 29 27 18 22 3 3 -

100.0 54.3 77.8 53.1 32.1 28.4 35.8 33.3 22.2 27.2 3.7 3.7 -

23 12 17 15 11 9 11 10 6 7 3 1 -

100.0 52.2 73.9 65.2 47.8 39.1 47.8 43.5 26.1 30.4 13.0 4.3 -

26 5 18 11 8 10 11 10 5 3 2 - 1

100.0 19.2 69.2 42.3 30.8 38.5 42.3 38.5 19.2 11.5 7.7 - 3.8

4 2 3 1 1 1 1 1 1 - - - 1

100.0 50.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - 25.0

無職

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

140 72 81 70 39 49 29 60 38 37 13 5 6

100.0 51.4 57.9 50.0 27.9 35.0 20.7 42.9 27.1 26.4 9.3 3.6 4.3

94 51 62 48 27 34 18 44 24 26 7 2 3

100.0 54.3 66.0 51.1 28.7 36.2 19.1 46.8 25.5 27.7 7.4 2.1 3.2

18 14 12 13 8 10 8 9 9 9 - 2 -

100.0 77.8 66.7 72.2 44.4 55.6 44.4 50.0 50.0 50.0 - 11.1 -

18 5 5 8 2 2 2 5 5 2 5 - -

100.0 27.8 27.8 44.4 11.1 11.1 11.1 27.8 27.8 11.1 27.8 - -

10 2 2 1 2 3 1 2 - - 1 1 3

100.0 20.0 20.0 10.0 20.0 30.0 10.0 20.0 - - 10.0 10.0 30.0

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

会社員・公務員・
団体職員（常勤）

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

家事専業

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

学生

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

アルバイト・パー
ト・派遣等（非常

勤）

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

無職

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

その他

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

30 12 15 11 8 9 8 15 10 8 6 3 -

100.0 40.0 50.0 36.7 26.7 30.0 26.7 50.0 33.3 26.7 20.0 10.0 -

16 7 9 6 7 5 3 9 5 7 4 1 -

100.0 43.8 56.3 37.5 43.8 31.3 18.8 56.3 31.3 43.8 25.0 6.3 -

2 2 2 2 1 1 1 - - 1 - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 - - 50.0 - - -

9 2 3 2 - 2 3 4 4 - 1 2 -

100.0 22.2 33.3 22.2 - 22.2 33.3 44.4 44.4 - 11.1 22.2 -

3 1 1 1 - 1 1 2 1 - 1 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - 33.3 33.3 66.7 33.3 - 33.3 - -

問１（３）職業〔％〕

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

799 344 468 372 226 197 239 332 209 159 87 20 10

100.0 43.1 58.6 46.6 28.3 24.7 29.9 41.6 26.2 19.9 10.9 2.5 1.3

282 142 189 142 92 95 90 118 76 75 18 11 2

100.0 50.4 67.0 50.4 32.6 33.7 31.9 41.8 27.0 26.6 6.4 3.9 0.7

45 20 29 26 23 17 19 22 15 8 2 1 -

100.0 44.4 64.4 57.8 51.1 37.8 42.2 48.9 33.3 17.8 4.4 2.2 -

438 169 238 197 105 79 124 182 112 74 63 7 1

100.0 38.6 54.3 45.0 24.0 18.0 28.3 41.6 25.6 16.9 14.4 1.6 0.2

34 13 12 7 6 6 6 10 6 2 4 1 7

100.0 38.2 35.3 20.6 17.6 17.6 17.6 29.4 17.6 5.9 11.8 2.9 20.6

自営業・自由業

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

84 30 54 42 25 19 27 44 18 26 10 1 -

100.0 35.7 64.3 50.0 29.8 22.6 32.1 52.4 21.4 31.0 11.9 1.2 -

30 12 21 15 10 7 7 15 5 8 3 - -

100.0 40.0 70.0 50.0 33.3 23.3 23.3 50.0 16.7 26.7 10.0 - -

12 3 10 8 7 5 7 6 1 4 1 1 -

100.0 25.0 83.3 66.7 58.3 41.7 58.3 50.0 8.3 33.3 8.3 8.3 -

40 15 22 19 7 7 13 22 12 13 5 - -

100.0 37.5 55.0 47.5 17.5 17.5 32.5 55.0 30.0 32.5 12.5 - -

2 - 1 - 1 - - 1 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 - -

会社員・公務員・団体職員（常勤）

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

286 115 153 121 68 47 84 117 80 32 34 4 2

100.0 40.2 53.5 42.3 23.8 16.4 29.4 40.9 28.0 11.2 11.9 1.4 0.7

66 34 42 36 20 17 27 30 24 10 3 2 -

100.0 51.5 63.6 54.5 30.3 25.8 40.9 45.5 36.4 15.2 4.5 3.0 -

15 7 8 8 6 3 3 6 6 - 1 - -

100.0 46.7 53.3 53.3 40.0 20.0 20.0 40.0 40.0 - 6.7 - -

200 71 100 76 41 26 52 78 49 22 30 2 1

100.0 35.5 50.0 38.0 20.5 13.0 26.0 39.0 24.5 11.0 15.0 1.0 0.5

5 3 3 1 1 1 2 3 1 - - - 1

100.0 60.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 60.0 20.0 - - - 20.0

アルバイト・パート・派遣等（非常勤）

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

108 46 58 51 37 26 31 41 28 24 14 3 -

100.0 42.6 53.7 47.2 34.3 24.1 28.7 38.0 25.9 22.2 13.0 2.8 -

30 16 20 11 12 12 8 8 7 9 3 2 -

100.0 53.3 66.7 36.7 40.0 40.0 26.7 26.7 23.3 30.0 10.0 6.7 -

7 3 5 4 5 3 5 6 4 2 - - -

100.0 42.9 71.4 57.1 71.4 42.9 71.4 85.7 57.1 28.6 - - -

67 24 33 35 20 10 17 25 14 13 11 1 -

100.0 35.8 49.3 52.2 29.9 14.9 25.4 37.3 20.9 19.4 16.4 1.5 -

4 3 - 1 - 1 1 2 3 - - - -

100.0 75.0 - 25.0 - 25.0 25.0 50.0 75.0 - - - -

問１（３）職業
〔％〕

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

その他

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　②
かかりつ
けの歯科
医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

アルバイト・パー
ト・派遣等（非常

勤）

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

会社員・公務員・
団体職員（常勤）

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

自営業・自由業

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

学生

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

17 6 6 7 3 4 8 7 5 - 2 - -

100.0 35.3 35.3 41.2 17.6 23.5 47.1 41.2 29.4 - 11.8 - -

2 - - 2 - - 2 1 1 - - - -

100.0 - - 100.0 - - 100.0 50.0 50.0 - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

15 6 6 5 3 4 6 6 4 - 2 - -

100.0 40.0 40.0 33.3 20.0 26.7 40.0 40.0 26.7 - 13.3 - -

家事専業

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

134 63 101 70 46 43 52 48 30 32 8 4 2

100.0 47.0 75.4 52.2 34.3 32.1 38.8 35.8 22.4 23.9 6.0 3.0 1.5

66 35 49 33 20 25 27 20 11 22 2 3 1

100.0 53.0 74.2 50.0 30.3 37.9 40.9 30.3 16.7 33.3 3.0 4.5 1.5

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

62 25 48 35 24 17 23 27 18 9 6 1 -

100.0 40.3 77.4 56.5 38.7 27.4 37.1 43.5 29.0 14.5 9.7 1.6 -

6 3 4 2 2 1 2 1 1 1 - - 1

100.0 50.0 66.7 33.3 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 - - 16.7

無職

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

140 72 81 70 39 49 29 60 38 37 13 5 6

100.0 51.4 57.9 50.0 27.9 35.0 20.7 42.9 27.1 26.4 9.3 3.6 4.3

78 39 51 41 26 31 16 41 26 22 5 2 1

100.0 50.0 65.4 52.6 33.3 39.7 20.5 52.6 33.3 28.2 6.4 2.6 1.3

7 5 3 3 3 4 2 1 2 - - - -

100.0 71.4 42.9 42.9 42.9 57.1 28.6 14.3 28.6 - - - -

41 25 24 24 8 12 11 17 10 15 6 2 -

100.0 61.0 58.5 58.5 19.5 29.3 26.8 41.5 24.4 36.6 14.6 4.9 -

14 3 3 2 2 2 - 1 - - 2 1 5

100.0 21.4 21.4 14.3 14.3 14.3 - 7.1 - - 14.3 7.1 35.7

その他

全　体
定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他 無回答

30 12 15 11 8 9 8 15 10 8 6 3 -

100.0 40.0 50.0 36.7 26.7 30.0 26.7 50.0 33.3 26.7 20.0 10.0 -

10 6 6 4 4 3 3 3 2 4 2 2 -

100.0 60.0 60.0 40.0 40.0 30.0 30.0 30.0 20.0 40.0 20.0 20.0 -

4 2 3 3 2 2 2 3 2 2 - - -

100.0 50.0 75.0 75.0 50.0 50.0 50.0 75.0 50.0 50.0 - - -

13 3 5 3 2 3 2 7 5 2 3 1 -

100.0 23.1 38.5 23.1 15.4 23.1 15.4 53.8 38.5 15.4 23.1 7.7 -

3 1 1 1 - 1 1 2 1 - 1 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - 33.3 33.3 66.7 33.3 - 33.3 - -

無職

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

家事専業

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

学生

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

その他

問７健康づくりのために行っていること〔％・複数回答〕

問８　③
かかりつ
けの薬剤
師（薬
局）
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

問１（１）年齢×（２）性別

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

749 131 481 115 19 3

100.0 17.5 64.2 15.4 2.5 0.4

327 74 210 39 3 1

100.0 22.6 64.2 11.9 0.9 0.3

436 89 281 55 9 2

100.0 20.4 64.4 12.6 2.1 0.5

348 67 235 41 4 1

100.0 19.3 67.5 11.8 1.1 0.3

205 48 127 27 2 1

100.0 23.4 62.0 13.2 1.0 0.5

182 43 113 23 3 -

100.0 23.6 62.1 12.6 1.6 -

228 55 149 20 2 2

100.0 24.1 65.4 8.8 0.9 0.9

313 63 197 46 6 1

100.0 20.1 62.9 14.7 1.9 0.3

196 39 128 27 2 -

100.0 19.9 65.3 13.8 1.0 -

143 39 80 21 3 -

100.0 27.3 55.9 14.7 2.1 -

81 9 48 19 4 1

100.0 11.1 59.3 23.5 4.9 1.2

20 3 13 3 1 -

100.0 15.0 65.0 15.0 5.0 -

7 - 6 - 1 -

100.0 - 85.7 - 14.3 -

男性　39歳以下

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

70 18 38 12 - 2

100.0 25.7 54.3 17.1 - 2.9

31 12 14 4 - 1

100.0 38.7 45.2 12.9 - 3.2

28 9 16 2 - 1

100.0 32.1 57.1 7.1 - 3.6

21 7 10 3 - 1

100.0 33.3 47.6 14.3 - 4.8

11 5 5 1 - -

100.0 45.5 45.5 9.1 - -

13 5 8 - - -

100.0 38.5 61.5 - - -

23 7 12 3 - 1

100.0 30.4 52.2 13.0 - 4.3

35 10 19 5 - 1

100.0 28.6 54.3 14.3 - 2.9

17 5 9 3 - -

100.0 29.4 52.9 17.6 - -

7 4 2 1 - -

100.0 57.1 28.6 14.3 - -

12 1 5 5 - 1

100.0 8.3 41.7 41.7 - 8.3

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

問１（１）年齢×
（２）性別

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい
ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い

健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他

無　回
答

男性　39歳以下

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい
ストレス
発散
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

男性　40～64歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

130 23 84 22 1 -

100.0 17.7 64.6 16.9 0.8 -

58 16 36 5 1 -

100.0 27.6 62.1 8.6 1.7 -

58 16 36 5 1 -

100.0 27.6 62.1 8.6 1.7 -

51 12 34 5 - -

100.0 23.5 66.7 9.8 - -

33 10 16 7 - -

100.0 30.3 48.5 21.2 - -

20 8 10 2 - -

100.0 40.0 50.0 10.0 - -

26 9 15 1 1 -

100.0 34.6 57.7 3.8 3.8 -

46 12 26 8 - -

100.0 26.1 56.5 17.4 - -

35 8 21 6 - -

100.0 22.9 60.0 17.1 - -

10 5 3 2 - -

100.0 50.0 30.0 20.0 - -

25 1 18 6 - -

100.0 4.0 72.0 24.0 - -

4 1 3 - - -

100.0 25.0 75.0 - - -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

男性　65歳以上

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

116 20 73 12 10 1

100.0 17.2 62.9 10.3 8.6 0.9

65 14 38 11 2 -

100.0 21.5 58.5 16.9 3.1 -

70 13 42 9 5 1

100.0 18.6 60.0 12.9 7.1 1.4

62 12 41 6 3 -

100.0 19.4 66.1 9.7 4.8 -

35 6 24 3 1 1

100.0 17.1 68.6 8.6 2.9 2.9

37 9 22 5 1 -

100.0 24.3 59.5 13.5 2.7 -

29 6 19 3 - 1

100.0 20.7 65.5 10.3 - 3.4

61 11 38 8 4 -

100.0 18.0 62.3 13.1 6.6 -

37 8 24 3 2 -

100.0 21.6 64.9 8.1 5.4 -

26 10 9 6 1 -

100.0 38.5 34.6 23.1 3.8 -

9 2 6 - 1 -

100.0 22.2 66.7 - 11.1 -

5 2 3 - - -

100.0 40.0 60.0 - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

男性　40～64歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

男性　65歳以上

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　39歳以下

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

99 20 69 10 - -

100.0 20.2 69.7 10.1 - -

22 7 12 3 - -

100.0 31.8 54.5 13.6 - -

52 14 34 4 - -

100.0 26.9 65.4 7.7 - -

51 11 36 4 - -

100.0 21.6 70.6 7.8 - -

15 6 9 - - -

100.0 40.0 60.0 - - -

17 3 12 2 - -

100.0 17.6 70.6 11.8 - -

32 9 19 4 - -

100.0 28.1 59.4 12.5 - -

39 12 24 3 - -

100.0 30.8 61.5 7.7 - -

29 7 19 3 - -

100.0 24.1 65.5 10.3 - -

8 2 5 1 - -

100.0 25.0 62.5 12.5 - -

13 1 11 1 - -

100.0 7.7 84.6 7.7 - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

女性　40～64歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

214 36 137 38 3 -

100.0 16.8 64.0 17.8 1.4 -

85 16 58 11 - -

100.0 18.8 68.2 12.9 - -

144 26 93 23 2 -

100.0 18.1 64.6 16.0 1.4 -

104 19 70 15 - -

100.0 18.3 67.3 14.4 - -

73 14 46 12 1 -

100.0 19.2 63.0 16.4 1.4 -

42 10 24 8 - -

100.0 23.8 57.1 19.0 - -

74 16 52 6 - -

100.0 21.6 70.3 8.1 - -

91 12 62 16 1 -

100.0 13.2 68.1 17.6 1.1 -

56 7 37 12 - -

100.0 12.5 66.1 21.4 - -

61 11 40 9 1 -

100.0 18.0 65.6 14.8 1.6 -

15 3 7 4 1 -

100.0 20.0 46.7 26.7 6.7 -

4 - 3 1 - -

100.0 - 75.0 25.0 - -

女性　40～64歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

女性　39歳以下

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　65歳以上

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

120 14 80 21 5 -

100.0 11.7 66.7 17.5 4.2 -

66 9 52 5 - -

100.0 13.6 78.8 7.6 - -

84 11 60 12 1 -

100.0 13.1 71.4 14.3 1.2 -

59 6 44 8 1 -

100.0 10.2 74.6 13.6 1.7 -

38 7 27 4 - -

100.0 18.4 71.1 10.5 - -

53 8 37 6 2 -

100.0 15.1 69.8 11.3 3.8 -

44 8 32 3 1 -

100.0 18.2 72.7 6.8 2.3 -

41 6 28 6 1 -

100.0 14.6 68.3 14.6 2.4 -

22 4 18 - - -

100.0 18.2 81.8 - - -

31 7 21 2 1 -

100.0 22.6 67.7 6.5 3.2 -

7 1 1 3 2 -

100.0 14.3 14.3 42.9 28.6 -

6 - 3 2 1 -

100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

749 131 481 115 19 3

100.0 17.5 64.2 15.4 2.5 0.4

327 74 210 39 3 1

100.0 22.6 64.2 11.9 0.9 0.3

436 89 281 55 9 2

100.0 20.4 64.4 12.6 2.1 0.5

348 67 235 41 4 1

100.0 19.3 67.5 11.8 1.1 0.3

205 48 127 27 2 1

100.0 23.4 62.0 13.2 1.0 0.5

182 43 113 23 3 -

100.0 23.6 62.1 12.6 1.6 -

228 55 149 20 2 2

100.0 24.1 65.4 8.8 0.9 0.9

313 63 197 46 6 1

100.0 20.1 62.9 14.7 1.9 0.3

196 39 128 27 2 -

100.0 19.9 65.3 13.8 1.0 -

143 39 80 21 3 -

100.0 27.3 55.9 14.7 2.1 -

81 9 48 19 4 1

100.0 11.1 59.3 23.5 4.9 1.2

20 3 13 3 1 -

100.0 15.0 65.0 15.0 5.0 -

7 - 6 - 1 -

100.0 - 85.7 - 14.3 -

無　回
答

その他

特に何も
していな
い

健康に関
する情報
入手

お酒を飲
みすぎな
い

たばこを
吸わない

ストレス
発散

人とのふ
れあい

体重管理

十分な睡
眠・休養

食事・栄
養に配慮

定期的な
運動

全　体

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

問６現在の健康状態〔％〕

問１（１）年齢×
（２）性別

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

女性　65歳以上
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

男性　20歳未満

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

4 1 1 2 - -

100.0 25.0 25.0 50.0 - -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

男性　20～29歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

20 11 7 2 - -

100.0 55.0 35.0 10.0 - -

12 8 4 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -

10 6 3 1 - -

100.0 60.0 30.0 10.0 - -

12 5 5 2 - -

100.0 41.7 41.7 16.7 - -

5 3 1 1 - -

100.0 60.0 20.0 20.0 - -

6 3 3 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

10 4 4 2 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -

14 8 4 2 - -

100.0 57.1 28.6 14.3 - -

9 5 2 2 - -

100.0 55.6 22.2 22.2 - -

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

問６現在の健康状態〔％〕

男性　20～29歳

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

男性　20歳未満

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

男性　30～39歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

46 6 30 8 - 2

100.0 13.0 65.2 17.4 - 4.3

17 3 10 3 - 1

100.0 17.6 58.8 17.6 - 5.9

17 3 13 - - 1

100.0 17.6 76.5 - - 5.9

8 2 5 - - 1

100.0 25.0 62.5 - - 12.5

5 1 4 - - -

100.0 20.0 80.0 - - -

7 2 5 - - -

100.0 28.6 71.4 - - -

13 3 8 1 - 1

100.0 23.1 61.5 7.7 - 7.7

21 2 15 3 - 1

100.0 9.5 71.4 14.3 - 4.8

8 - 7 1 - -

100.0 - 87.5 12.5 - -

5 2 2 1 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -

10 - 5 4 - 1

100.0 - 50.0 40.0 - 10.0

- - - - - -

- - - - - -

男性　40～49歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

55 9 38 7 1 -

100.0 16.4 69.1 12.7 1.8 -

24 6 16 1 1 -

100.0 25.0 66.7 4.2 4.2 -

21 6 13 1 1 -

100.0 28.6 61.9 4.8 4.8 -

20 3 15 2 - -

100.0 15.0 75.0 10.0 - -

15 3 8 4 - -

100.0 20.0 53.3 26.7 - -

7 3 3 1 - -

100.0 42.9 42.9 14.3 - -

11 3 6 1 1 -

100.0 27.3 54.5 9.1 9.1 -

18 4 10 4 - -

100.0 22.2 55.6 22.2 - -

12 3 8 1 - -

100.0 25.0 66.7 8.3 - -

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

7 - 7 - - -

100.0 - 100.0 - - -

4 1 3 - - -

100.0 25.0 75.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

問６現在の健康状態〔％〕

健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

男性　40～49歳

健康に関
する情報
入手

男性　30～39歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い

特に何も
していな
い

その他

無　回
答

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

男性　50～59歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

48 9 29 10 - -

100.0 18.8 60.4 20.8 - -

18 5 11 2 - -

100.0 27.8 61.1 11.1 - -

22 5 13 4 - -

100.0 22.7 59.1 18.2 - -

18 5 10 3 - -

100.0 27.8 55.6 16.7 - -

13 3 7 3 - -

100.0 23.1 53.8 23.1 - -

6 2 4 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

8 4 4 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

17 4 9 4 - -

100.0 23.5 52.9 23.5 - -

13 3 7 3 - -

100.0 23.1 53.8 23.1 - -

5 1 2 2 - -

100.0 20.0 40.0 40.0 - -

11 1 7 3 - -

100.0 9.1 63.6 27.3 - -

- - - - - -

- - - - - -

男性　60～64歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

27 5 17 5 - -

100.0 18.5 63.0 18.5 - -

16 5 9 2 - -

100.0 31.3 56.3 12.5 - -

15 5 10 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

13 4 9 - - -

100.0 30.8 69.2 - - -

5 4 1 - - -

100.0 80.0 20.0 - - -

7 3 3 1 - -

100.0 42.9 42.9 14.3 - -

7 2 5 - - -

100.0 28.6 71.4 - - -

11 4 7 - - -

100.0 36.4 63.6 - - -

10 2 6 2 - -

100.0 20.0 60.0 20.0 - -

3 2 1 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -

7 - 4 3 - -

100.0 - 57.1 42.9 - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

問６現在の健康状態〔％〕

人とのふ
れあい

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手

その他

無　回
答

体重管理

男性　50～59歳

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

ストレス
発散

たばこを
吸わない

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

特に何も
していな
い

その他

男性　60～64歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

男性　65～69歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

44 6 33 2 2 1

100.0 13.6 75.0 4.5 4.5 2.3

25 4 19 2 - -

100.0 16.0 76.0 8.0 - -

26 5 17 2 1 1

100.0 19.2 65.4 7.7 3.8 3.8

27 5 21 1 - -

100.0 18.5 77.8 3.7 - -

12 - 10 1 - 1

100.0 - 83.3 8.3 - 8.3

9 1 7 1 - -

100.0 11.1 77.8 11.1 - -

13 1 10 1 - 1

100.0 7.7 76.9 7.7 - 7.7

22 2 17 2 1 -

100.0 9.1 77.3 9.1 4.5 -

11 - 10 - 1 -

100.0 - 90.9 - 9.1 -

8 3 3 1 1 -

100.0 37.5 37.5 12.5 12.5 -

3 - 2 - 1 -

100.0 - 66.7 - 33.3 -

- - - - - -

- - - - - -

男性　70～74歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

27 5 16 3 3 -

100.0 18.5 59.3 11.1 11.1 -

17 4 9 3 1 -

100.0 23.5 52.9 17.6 5.9 -

16 3 8 3 2 -

100.0 18.8 50.0 18.8 12.5 -

15 3 9 2 1 -

100.0 20.0 60.0 13.3 6.7 -

9 3 5 1 - -

100.0 33.3 55.6 11.1 - -

10 2 6 1 1 -

100.0 20.0 60.0 10.0 10.0 -

5 2 2 1 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -

11 3 5 2 1 -

100.0 27.3 45.5 18.2 9.1 -

9 2 6 1 - -

100.0 22.2 66.7 11.1 - -

7 4 1 2 - -

100.0 57.1 14.3 28.6 - -

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

問６現在の健康状態〔％〕

男性　65～69歳

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

その他

男性　70～74歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

男性　75歳以上

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

45 9 24 7 5 -

100.0 20.0 53.3 15.6 11.1 -

23 6 10 6 1 -

100.0 26.1 43.5 26.1 4.3 -

28 5 17 4 2 -

100.0 17.9 60.7 14.3 7.1 -

20 4 11 3 2 -

100.0 20.0 55.0 15.0 10.0 -

14 3 9 1 1 -

100.0 21.4 64.3 7.1 7.1 -

18 6 9 3 - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - -

11 3 7 1 - -

100.0 27.3 63.6 9.1 - -

28 6 16 4 2 -

100.0 21.4 57.1 14.3 7.1 -

17 6 8 2 1 -

100.0 35.3 47.1 11.8 5.9 -

11 3 5 3 - -

100.0 27.3 45.5 27.3 - -

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

3 2 1 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -

女性　20歳未満

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

女性　20歳未満

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい
ストレス
発散

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

男性　75歳以上

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　20～29歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

27 5 19 3 - -

100.0 18.5 70.4 11.1 - -

6 2 3 1 - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - -

10 3 6 1 - -

100.0 30.0 60.0 10.0 - -

14 3 10 1 - -

100.0 21.4 71.4 7.1 - -

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

5 1 3 1 - -

100.0 20.0 60.0 20.0 - -

10 3 5 2 - -

100.0 30.0 50.0 20.0 - -

10 1 8 1 - -

100.0 10.0 80.0 10.0 - -

8 2 4 2 - -

100.0 25.0 50.0 25.0 - -

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

女性　30～39歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

69 14 48 7 - -

100.0 20.3 69.6 10.1 - -

16 5 9 2 - -

100.0 31.3 56.3 12.5 - -

41 11 27 3 - -

100.0 26.8 65.9 7.3 - -

36 7 26 3 - -

100.0 19.4 72.2 8.3 - -

12 5 7 - - -

100.0 41.7 58.3 - - -

12 2 9 1 - -

100.0 16.7 75.0 8.3 - -

21 5 14 2 - -

100.0 23.8 66.7 9.5 - -

29 11 16 2 - -

100.0 37.9 55.2 6.9 - -

21 5 15 1 - -

100.0 23.8 71.4 4.8 - -

6 1 4 1 - -

100.0 16.7 66.7 16.7 - -

9 - 8 1 - -

100.0 - 88.9 11.1 - -

- - - - - -

- - - - - -

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

女性　30～39歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

女性　20～29歳

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　40～49歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

99 17 63 19 - -

100.0 17.2 63.6 19.2 - -

39 4 28 7 - -

100.0 10.3 71.8 17.9 - -

64 9 43 12 - -

100.0 14.1 67.2 18.8 - -

44 7 28 9 - -

100.0 15.9 63.6 20.5 - -

25 3 17 5 - -

100.0 12.0 68.0 20.0 - -

14 4 5 5 - -

100.0 28.6 35.7 35.7 - -

33 7 22 4 - -

100.0 21.2 66.7 12.1 - -

40 2 31 7 - -

100.0 5.0 77.5 17.5 - -

25 1 17 7 - -

100.0 4.0 68.0 28.0 - -

22 4 14 4 - -

100.0 18.2 63.6 18.2 - -

8 3 3 2 - -

100.0 37.5 37.5 25.0 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

女性　50～59歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

83 14 53 14 2 -

100.0 16.9 63.9 16.9 2.4 -

32 10 20 2 - -

100.0 31.3 62.5 6.3 - -

58 13 36 8 1 -

100.0 22.4 62.1 13.8 1.7 -

38 8 27 3 - -

100.0 21.1 71.1 7.9 - -

34 8 22 4 - -

100.0 23.5 64.7 11.8 - -

21 6 14 1 - -

100.0 28.6 66.7 4.8 - -

31 8 21 2 - -

100.0 25.8 67.7 6.5 - -

34 9 20 5 - -

100.0 26.5 58.8 14.7 - -

23 6 13 4 - -

100.0 26.1 56.5 17.4 - -

25 6 16 3 - -

100.0 24.0 64.0 12.0 - -

6 - 3 2 1 -

100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い

女性　40～49歳

問６現在の健康状態〔％〕

特に何も
していな
い

その他

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手

健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

女性　50～59歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　60～64歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

32 5 21 5 1 -

100.0 15.6 65.6 15.6 3.1 -

14 2 10 2 - -

100.0 14.3 71.4 14.3 - -

22 4 14 3 1 -

100.0 18.2 63.6 13.6 4.5 -

22 4 15 3 - -

100.0 18.2 68.2 13.6 - -

14 3 7 3 1 -

100.0 21.4 50.0 21.4 7.1 -

7 - 5 2 - -

100.0 - 71.4 28.6 - -

10 1 9 - - -

100.0 10.0 90.0 - - -

17 1 11 4 1 -

100.0 5.9 64.7 23.5 5.9 -

8 - 7 1 - -

100.0 - 87.5 12.5 - -

14 1 10 2 1 -

100.0 7.1 71.4 14.3 7.1 -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

女性　65～69歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

42 5 31 5 1 -

100.0 11.9 73.8 11.9 2.4 -

21 3 17 1 - -

100.0 14.3 81.0 4.8 - -

32 3 25 4 - -

100.0 9.4 78.1 12.5 - -

20 1 16 3 - -

100.0 5.0 80.0 15.0 - -

14 1 11 2 - -

100.0 7.1 78.6 14.3 - -

10 1 8 1 - -

100.0 10.0 80.0 10.0 - -

15 2 12 1 - -

100.0 13.3 80.0 6.7 - -

12 2 9 1 - -

100.0 16.7 75.0 8.3 - -

7 1 6 - - -

100.0 14.3 85.7 - - -

9 2 7 - - -

100.0 22.2 77.8 - - -

2 1 - - 1 -

100.0 50.0 - - 50.0 -

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

女性　60～64歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

その他

女性　65～69歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　70～74歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

32 7 20 5 - -

100.0 21.9 62.5 15.6 - -

20 5 15 - - -

100.0 25.0 75.0 - - -

25 6 17 2 - -

100.0 24.0 68.0 8.0 - -

17 4 13 - - -

100.0 23.5 76.5 - - -

12 5 7 - - -

100.0 41.7 58.3 - - -

20 6 13 1 - -

100.0 30.0 65.0 5.0 - -

17 5 11 1 - -

100.0 29.4 64.7 5.9 - -

12 3 9 - - -

100.0 25.0 75.0 - - -

9 3 6 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

11 4 7 - - -

100.0 36.4 63.6 - - -

3 - - 3 - -

100.0 - - 100.0 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

女性　75歳以上

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

46 2 29 11 4 -

100.0 4.3 63.0 23.9 8.7 -

25 1 20 4 - -

100.0 4.0 80.0 16.0 - -

27 2 18 6 1 -

100.0 7.4 66.7 22.2 3.7 -

22 1 15 5 1 -

100.0 4.5 68.2 22.7 4.5 -

12 1 9 2 - -

100.0 8.3 75.0 16.7 - -

23 1 16 4 2 -

100.0 4.3 69.6 17.4 8.7 -

12 1 9 1 1 -

100.0 8.3 75.0 8.3 8.3 -

17 1 10 5 1 -

100.0 5.9 58.8 29.4 5.9 -

6 - 6 - - -

100.0 - 100.0 - - -

11 1 7 2 1 -

100.0 9.1 63.6 18.2 9.1 -

2 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

全　体 よい まあよい
あまりよく
ない

よくない 無回答

802 141 506 131 21 3

100.0 17.6 63.1 16.3 2.6 0.4

123 18 75 26 4 -

100.0 14.6 61.0 21.1 3.3 -

250 51 150 39 10 -

100.0 20.4 60.0 15.6 4.0 -

359 61 234 57 4 3

100.0 17.0 65.2 15.9 1.1 0.8

41 7 27 7 - -

100.0 17.1 65.9 17.1 - -

25 4 17 2 2 -

100.0 16.0 68.0 8.0 8.0 -

4 - 3 - 1 -

100.0 - 75.0 - 25.0 -

女性　75歳以上

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

女性　70～74歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい
ストレス
発散

たばこを
吸わない
お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦の
み）
二世代世
帯（親子）
三世代世
帯（親子・
孫）
その他の
世帯

問６現在の健康状態〔％〕

家族構成
別

無　回　答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

全　体
ほぼ揃っ
ている

揃ってい
ない

わからな
い

無回答 全　体
ほぼ揃っ
ている

揃ってい
ない

わからな
い

無回答

148 63 78 3 4 148 59 75 8 6

100.0 42.6 52.7 2.0 2.7 100.0 39.9 50.7 5.4 4.1

55 25 28 1 1 55 27 22 3 3

100.0 45.5 50.9 1.8 1.8 100.0 49.1 40.0 5.5 5.5

14 5 8 1 - 14 4 8 2 -

100.0 35.7 57.1 7.1 - 100.0 28.6 57.1 14.3 -

10 1 9 - - 10 4 6 - -

100.0 10.0 90.0 - - 100.0 40.0 60.0 - -

8 6 2 - - 8 2 6 - -

100.0 75.0 25.0 - - 100.0 25.0 75.0 - -

6 1 5 - - 6 1 3 2 -

100.0 16.7 83.3 - - 100.0 16.7 50.0 33.3 -

11 5 6 - - 11 3 8 - -

100.0 45.5 54.5 - - 100.0 27.3 72.7 - -

14 5 9 - - 14 8 6 - -

100.0 35.7 64.3 - - 100.0 57.1 42.9 - -

11 5 6 - - 11 5 4 2 -

100.0 45.5 54.5 - - 100.0 45.5 36.4 18.2 -

52 23 25 1 3 52 18 28 4 2

100.0 44.2 48.1 1.9 5.8 100.0 34.6 53.8 7.7 3.8

3 2 1 - - 3 1 1 - 1

100.0 66.7 33.3 - - 100.0 33.3 33.3 - 33.3

全　体
ほぼ揃っ
ている

揃ってい
ない

わからな
い

無回答

148 116 25 2 5

100.0 78.4 16.9 1.4 3.4

55 44 8 1 2

100.0 80.0 14.5 1.8 3.6

14 11 3 - -

100.0 78.6 21.4 - -

10 8 2 - -

100.0 80.0 20.0 - -

8 8 - - -

100.0 100.0 - - -

6 5 - 1 -

100.0 83.3 - 16.7 -

11 8 2 1 -

100.0 72.7 18.2 9.1 -

14 13 1 - -

100.0 92.9 7.1 - -

11 11 - - -

100.0 100.0 - - -

52 39 11 - 2

100.0 75.0 21.2 - 3.8

3 2 - - 1

100.0 66.7 - - 33.3

問９②昼食〔％〕問９①朝食〔％〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から
病気が見
つかるの
が怖いか
ら
土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

その他

無　回
答

問９③夕食〔％〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から
病気が見
つかるの
が怖いか
ら
土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から
病気が見
つかるの
が怖いか
ら
土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他

無　回
答

託児がな
いから
人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他

無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

ほとんど
食べない

無回答

148 110 11 8 16 3

100.0 74.3 7.4 5.4 10.8 2.0

55 40 4 2 8 1

100.0 72.7 7.3 3.6 14.5 1.8

14 8 3 1 2 -

100.0 57.1 21.4 7.1 14.3 -

10 9 1 - - -

100.0 90.0 10.0 - - -

8 8 - - - -

100.0 100.0 - - - -

6 6 - - - -

100.0 100.0 - - - -

11 9 1 - 1 -

100.0 81.8 9.1 - 9.1 -

14 8 1 3 2 -

100.0 57.1 7.1 21.4 14.3 -

11 8 3 - - -

100.0 72.7 27.3 - - -

52 38 4 3 5 2

100.0 73.1 7.7 5.8 9.6 3.8

3 3 - - - -

100.0 100.0 - - - -

全　体
時間がな
い

食欲がな
い

食べる習
慣がない

その他 無回答

16 5 5 10 1 -

100.0 31.3 31.3 62.5 6.3 -

8 3 3 5 - -

100.0 37.5 37.5 62.5 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

5 2 1 3 1 -

100.0 40.0 20.0 60.0 20.0 -

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他

無　回
答

問10－１食べない理由〔％・複数回答〕

問10普段、朝ごはんを食べている〔％〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から
病気が見
つかるの
が怖いか
ら
土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから
人間ドッ
クを受け
ているか
ら

その他

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から
病気が見
つかるの
が怖いか
ら
土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから
人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

週に１日
程度食べ
ている

ほとんど
食べない

あてはま
らない

無回答

148 50 8 12 10 36 26 6

100.0 33.8 5.4 8.1 6.8 24.3 17.6 4.1

55 15 2 7 1 16 10 4

100.0 27.3 3.6 12.7 1.8 29.1 18.2 7.3

14 3 2 1 1 5 2 -

100.0 21.4 14.3 7.1 7.1 35.7 14.3 -

10 2 1 1 2 2 2 -

100.0 20.0 10.0 10.0 20.0 20.0 20.0 -

8 4 1 2 - 1 - -

100.0 50.0 12.5 25.0 - 12.5 - -

6 5 - 1 - - - -

100.0 83.3 - 16.7 - - - -

11 6 - - 1 2 2 -

100.0 54.5 - - 9.1 18.2 18.2 -

14 2 2 3 - 5 2 -

100.0 14.3 14.3 21.4 - 35.7 14.3 -

11 6 - 1 2 1 1 -

100.0 54.5 - 9.1 18.2 9.1 9.1 -

52 14 5 - 5 15 11 2

100.0 26.9 9.6 - 9.6 28.8 21.2 3.8

3 3 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

週に１日
程度食べ
ている

ほとんど
食べない

あてはま
らない

無回答

148 67 13 20 4 15 22 7

100.0 45.3 8.8 13.5 2.7 10.1 14.9 4.7

55 24 3 8 - 5 10 5

100.0 43.6 5.5 14.5 - 9.1 18.2 9.1

14 7 1 4 - - 2 -

100.0 50.0 7.1 28.6 - - 14.3 -

10 6 2 - - - 2 -

100.0 60.0 20.0 - - - 20.0 -

8 5 1 1 1 - - -

100.0 62.5 12.5 12.5 12.5 - - -

6 5 - 1 - - - -

100.0 83.3 - 16.7 - - - -

11 7 1 1 - - 2 -

100.0 63.6 9.1 9.1 - - 18.2 -

14 8 1 2 - 2 1 -

100.0 57.1 7.1 14.3 - 14.3 7.1 -

11 7 - 3 1 - - -

100.0 63.6 - 27.3 9.1 - - -

52 17 7 7 2 8 9 2

100.0 32.7 13.5 13.5 3.8 15.4 17.3 3.8

3 2 1 - - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - - -

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他

無　回
答

問11家族の方等と一緒に食べる①朝食〔％〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から
病気が見
つかるの
が怖いか
ら
土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他

無　回
答

問11家族の方等と一緒に食べる②夕食〔％〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から
病気が見
つかるの
が怖いか
ら
土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

全　体 ほぼ毎日
週に４～
５日

週に２～
３日

週に１日
程度

月に１～
２日

ほとんど
ない

無回答

148 12 5 25 34 30 36 6

100.0 8.1 3.4 16.9 23.0 20.3 24.3 4.1

55 6 1 9 12 13 11 3

100.0 10.9 1.8 16.4 21.8 23.6 20.0 5.5

14 1 2 4 1 5 1 -

100.0 7.1 14.3 28.6 7.1 35.7 7.1 -

10 - 1 3 - 5 1 -

100.0 - 10.0 30.0 - 50.0 10.0 -

8 2 - 3 - 1 2 -

100.0 25.0 - 37.5 - 12.5 25.0 -

6 - - 2 1 1 2 -

100.0 - - 33.3 16.7 16.7 33.3 -

11 - - 1 5 2 2 1

100.0 - - 9.1 45.5 18.2 18.2 9.1

14 2 1 4 - 4 3 -

100.0 14.3 7.1 28.6 - 28.6 21.4 -

11 - - 1 6 - 4 -

100.0 - - 9.1 54.5 - 36.4 -

52 3 2 10 15 7 13 2

100.0 5.8 3.8 19.2 28.8 13.5 25.0 3.8

3 - - - 1 1 1 -

100.0 - - - 33.3 33.3 33.3 -

全　体 ほぼ毎日
週に４～
５日

週に２～
３日

週に１日
程度

月に１～
２日

ほとんど
ない

無回答

148 2 2 17 30 55 34 8

100.0 1.4 1.4 11.5 20.3 37.2 23.0 5.4

55 - - 9 9 17 18 2

100.0 - - 16.4 16.4 30.9 32.7 3.6

14 - - 1 3 6 4 -

100.0 - - 7.1 21.4 42.9 28.6 -

10 - - 2 3 4 1 -

100.0 - - 20.0 30.0 40.0 10.0 -

8 - - 1 3 2 1 1

100.0 - - 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5

6 - - 1 1 4 - -

100.0 - - 16.7 16.7 66.7 - -

11 - - 2 1 6 2 -

100.0 - - 18.2 9.1 54.5 18.2 -

14 - - 2 2 4 6 -

100.0 - - 14.3 14.3 28.6 42.9 -

11 - 1 1 3 4 2 -

100.0 - 9.1 9.1 27.3 36.4 18.2 -

52 2 1 2 14 19 9 5

100.0 3.8 1.9 3.8 26.9 36.5 17.3 9.6

3 - - - - 2 1 -

100.0 - - - - 66.7 33.3 -

問12①中食〔％〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から
病気が見
つかるの
が怖いか
ら
土日祝日
しか行け
ないから

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他

無　回
答

無　回
答

問12②外食〔％〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から
病気が見
つかるの
が怖いか
ら
土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他

集計表１－１ 27



武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

全　体
１日１食
以上食べ
ている

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

週に１日
程度食べ
ている

ほとんど
食べない

無回答

148 59 38 39 5 3 4

100.0 39.9 25.7 26.4 3.4 2.0 2.7

55 23 15 10 3 2 2

100.0 41.8 27.3 18.2 5.5 3.6 3.6

14 7 2 4 - 1 -

100.0 50.0 14.3 28.6 - 7.1 -

10 1 4 3 2 - -

100.0 10.0 40.0 30.0 20.0 - -

8 5 2 1 - - -

100.0 62.5 25.0 12.5 - - -

6 1 2 2 1 - -

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - -

11 5 4 2 - - -

100.0 45.5 36.4 18.2 - - -

14 5 5 4 - - -

100.0 35.7 35.7 28.6 - - -

11 4 3 4 - - -

100.0 36.4 27.3 36.4 - - -

52 19 12 17 2 - 2

100.0 36.5 23.1 32.7 3.8 - 3.8

3 2 1 - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - -

全　体
現在して
いる

以前して
いたが現
在はして
いない

以前も現
在も全く
していな
い

無回答 全　体

民間施設
（スポー
ツジム
等）

運動がで
きる公共
の施設

自宅・職
場・その
周辺

その他 無回答

148 60 45 41 2 60 11 13 35 7 2

100.0 40.5 30.4 27.7 1.4 100.0 18.3 21.7 58.3 11.7 3.3

55 20 18 16 1 20 3 3 12 1 2

100.0 36.4 32.7 29.1 1.8 100.0 15.0 15.0 60.0 5.0 10.0

14 6 3 4 1 6 1 1 1 3 -

100.0 42.9 21.4 28.6 7.1 100.0 16.7 16.7 16.7 50.0 -

10 2 4 4 - 2 - - 2 - -

100.0 20.0 40.0 40.0 - 100.0 - - 100.0 - -

8 1 5 2 - 1 - - - 1 -

100.0 12.5 62.5 25.0 - 100.0 - - - 100.0 -

6 1 2 3 - 1 - - 1 - -

100.0 16.7 33.3 50.0 - 100.0 - - 100.0 - -

11 7 2 2 - 7 2 2 5 - -

100.0 63.6 18.2 18.2 - 100.0 28.6 28.6 71.4 - -

14 1 5 8 - 1 - - 1 - -

100.0 7.1 35.7 57.1 - 100.0 - - 100.0 - -

11 6 2 3 - 6 2 3 3 - -

100.0 54.5 18.2 27.3 - 100.0 33.3 50.0 50.0 - -

52 24 16 11 1 24 3 5 15 4 -

100.0 46.2 30.8 21.2 1.9 100.0 12.5 20.8 62.5 16.7 -

3 - 2 1 -

100.0 - 66.7 33.3 -

問23－１運動している場所〔％・複数回答〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から

病気が見
つかるの
が怖いか
ら

土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他

対象年齢
でないか
ら

その他

無　回
答

問23連続して30分以上の運動を週１回以上してい
る〔％〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から

病気が見
つかるの
が怖いか
ら

土日祝日
しか行け
ないから

問13和食をどれくらい取り入れているか〔％〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から

病気が見
つかるの
が怖いか
ら

土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

無　回
答

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他
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全　体
ウォーキ
ング

ジョギン
グ

ストレッ
チ

ヨガ
ラジオ体
操

水泳
筋力ト
レーニン
グ

その他 無回答

60 37 10 19 10 3 7 17 10 1

100.0 61.7 16.7 31.7 16.7 5.0 11.7 28.3 16.7 1.7

20 13 3 8 2 - 3 8 1 -

100.0 65.0 15.0 40.0 10.0 - 15.0 40.0 5.0 -

6 3 - 2 - 2 - - 1 1

100.0 50.0 - 33.3 - 33.3 - - 16.7 16.7

2 2 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -

1 1 - 1 - - - - - -

100.0 100.0 - 100.0 - - - - - -

1 1 - 1 - - - - - -

100.0 100.0 - 100.0 - - - - - -

7 5 2 3 2 2 - 2 4 -

100.0 71.4 28.6 42.9 28.6 28.6 - 28.6 57.1 -

1 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -

6 3 2 3 3 - 1 3 - -

100.0 50.0 33.3 50.0 50.0 - 16.7 50.0 - -

24 15 3 5 3 - 4 5 4 -

100.0 62.5 12.5 20.8 12.5 - 16.7 20.8 16.7 -

全　体
時間に余
裕があれ
ば

運動ので
きる場所
や施設が
近くにあ
れば

経済的な
余裕があ
れば

運動を一
緒にやる
仲間がい
れば

運動に関
する情報
があれば

自分に
あった体
の動かし
方が分か
れば

取組むつ
もりはな
い

その他 無回答

86 43 17 21 9 1 19 6 11 7

100.0 50.0 19.8 24.4 10.5 1.2 22.1 7.0 12.8 8.1

34 14 5 7 3 - 6 4 7 3

100.0 41.2 14.7 20.6 8.8 - 17.6 11.8 20.6 8.8

7 4 1 2 3 - 2 - - 1

100.0 57.1 14.3 28.6 42.9 - 28.6 - - 14.3

8 6 4 2 1 - 4 - 1 -

100.0 75.0 50.0 25.0 12.5 - 50.0 - 12.5 -

7 3 2 2 1 - 2 1 - 1

100.0 42.9 28.6 28.6 14.3 - 28.6 14.3 - 14.3

5 5 1 4 1 - 1 - - -

100.0 100.0 20.0 80.0 20.0 - 20.0 - - -

4 3 - 1 1 - - - - -

100.0 75.0 - 25.0 25.0 - - - - -

13 6 1 2 1 - 3 2 1 2

100.0 46.2 7.7 15.4 7.7 - 23.1 15.4 7.7 15.4

5 4 2 2 1 - 3 - - -

100.0 80.0 40.0 40.0 20.0 - 60.0 - - -

27 12 6 8 3 1 7 1 7 -

100.0 44.4 22.2 29.6 11.1 3.7 25.9 3.7 25.9 -

3 1 1 1 - - - - - 1

100.0 33.3 33.3 33.3 - - - - - 33.3

問23－２運動内容〔％・複数回答〕

その他

問23－３運動に取り組める要因〔％・複数回答〕

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から

病気が見
つかるの
が怖いか
ら

土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

問35－１
受けてい
ない理由
〔％・複
数回答〕

全　体

今のとこ
ろ健康だ
から

病気が見
つかるの
が怖いか
ら

土日祝日
しか行け
ないから

実施場所
が遠いか
ら

託児がな
いから

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

人間ドッ
クを受け
ているか
ら

関心がな
いから

対象年齢
でないか
ら

その他

無　回
答
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全　体

知ってい
て、定期
的に受診
している

知ってい
て、とき
どき受診
している

知ってい
るが、受
診したこ
とはない

知らない 無回答

802 53 57 443 161 88

100.0 6.6 7.1 55.2 20.1 11.0

417 43 40 217 59 58

100.0 10.3 9.6 52.0 14.1 13.9

97 4 7 63 18 5

100.0 4.1 7.2 64.9 18.6 5.2

275 5 9 158 83 20

100.0 1.8 3.3 57.5 30.2 7.3

13 1 1 5 1 5

100.0 7.7 7.7 38.5 7.7 38.5

全　体

知ってい
て、定期
的に受診
している

知ってい
て、とき
どき受診
している

知ってい
るが、受
診したこ
とはない

知らない 無回答

802 51 27 441 173 110

100.0 6.4 3.4 55.0 21.6 13.7

417 41 20 220 64 72

100.0 9.8 4.8 52.8 15.3 17.3

97 4 2 63 22 6

100.0 4.1 2.1 64.9 22.7 6.2

275 5 5 153 86 26

100.0 1.8 1.8 55.6 31.3 9.5

13 1 - 5 1 6

100.0 7.7 - 38.5 7.7 46.2

全　体

知ってい
て、定期
的に受診
している

知ってい
て、とき
どき受診
している

知ってい
るが、受
診したこ
とはない

知らない 無回答

802 65 48 405 174 110

100.0 8.1 6.0 50.5 21.7 13.7

417 53 35 195 64 70

100.0 12.7 8.4 46.8 15.3 16.8

97 3 4 61 21 8

100.0 3.1 4.1 62.9 21.6 8.2

275 8 9 145 88 25

100.0 2.9 3.3 52.7 32.0 9.1

13 1 - 4 1 7

100.0 7.7 - 30.8 7.7 53.8

全　体

知ってい
て、定期
的に受診
している

知ってい
て、とき
どき受診
している

知ってい
るが、受
診したこ
とはない

知らない 無回答

433 93 86 198 18 38

100.0 21.5 19.9 45.7 4.2 8.8

235 50 55 94 6 30

100.0 21.3 23.4 40.0 2.6 12.8

51 16 8 23 3 1

100.0 31.4 15.7 45.1 5.9 2.0

144 27 23 79 9 6

100.0 18.8 16.0 54.9 6.3 4.2

3 - - 2 - 1

100.0 - - 66.7 - 33.3

全　体

知ってい
て、定期
的に受診
している

知ってい
て、とき
どき受診
している

知ってい
るが、受
診したこ
とはない

知らない 無回答

433 49 69 243 25 47

100.0 11.3 15.9 56.1 5.8 10.9

235 32 41 120 7 35

100.0 13.6 17.4 51.1 3.0 14.9

51 5 6 34 3 3

100.0 9.8 11.8 66.7 5.9 5.9

144 12 22 87 15 8

100.0 8.3 15.3 60.4 10.4 5.6

3 - - 2 - 1

100.0 - - 66.7 - 33.3

問37認知・受診頻度②肺がん検診〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問37認知・受診頻度①胃がん検診〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問37認知・受診頻度⑤乳がん検診〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問37認知・受診頻度④子宮頸がん検診〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答

問37認知・受診頻度③大腸がん検診〔％〕

問８　①
かかりつ
けの医師
〔％〕

全　体

いる（市
内）
いる（市
外）

いない

無　回
答
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問１（１）年齢×（２）性別

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

742 56 36 217 423 10

100.0 7.5 4.9 29.2 57.0 1.3

74 5 5 33 31 -

100.0 6.8 6.8 44.6 41.9 -

274 35 20 81 138 -

100.0 12.8 7.3 29.6 50.4 -

104 8 2 23 71 -

100.0 7.7 1.9 22.1 68.3 -

12 1 1 - 10 -

100.0 8.3 8.3 - 83.3 -

123 2 2 21 92 6

100.0 1.6 1.6 17.1 74.8 4.9

123 5 6 48 61 3

100.0 4.1 4.9 39.0 49.6 2.4

29 - - 10 18 1

100.0 - - 34.5 62.1 3.4

3 - - 1 2 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

男性　39歳以下

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

66 8 4 15 39 -

100.0 12.1 6.1 22.7 59.1 -

4 1 - 2 1 -

100.0 25.0 - 50.0 25.0 -

44 6 4 12 22 -

100.0 13.6 9.1 27.3 50.0 -

4 1 - - 3 -

100.0 25.0 - - 75.0 -

8 - - - 8 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

5 - - 1 4 -

100.0 - - 20.0 80.0 -

男性　40～64歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

130 25 11 52 42 -

100.0 19.2 8.5 40.0 32.3 -

16 1 1 8 6 -

100.0 6.3 6.3 50.0 37.5 -

94 21 7 37 29 -

100.0 22.3 7.4 39.4 30.9 -

7 1 - 4 2 -

100.0 14.3 - 57.1 28.6 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

8 2 3 1 2 -

100.0 25.0 37.5 12.5 25.0 -

4 - - 2 2 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業

会社員・
公務員・
団体職員
（常勤）
アルバイ
ト・パー
ト・派遣
等（非常
勤）

学生

家事専業

無職

その他

家事専業

無職

その他

無　回
答

男性　39歳以下

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１（１）年齢×
（２）性別

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業

会社員・
公務員・
団体職員
（常勤）
アルバイ
ト・パー
ト・派遣
等（非常
勤）

学生

その他

男性　40～64歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業

会社員・
公務員・
団体職員
（常勤）
アルバイ
ト・パー
ト・派遣
等（非常
勤）

学生

家事専業

無職
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男性　65歳以上

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

116 8 9 71 27 1

100.0 6.9 7.8 61.2 23.3 0.9

24 1 4 16 3 -

100.0 4.2 16.7 66.7 12.5 -

16 2 3 8 3 -

100.0 12.5 18.8 50.0 18.8 -

11 2 - 6 3 -

100.0 18.2 - 54.5 27.3 -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

59 3 2 38 15 1

100.0 5.1 3.4 64.4 25.4 1.7

5 - - 3 2 -

100.0 - - 60.0 40.0 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

女性　39歳以下

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

96 5 6 16 69 -

100.0 5.2 6.3 16.7 71.9 -

6 1 - - 5 -

100.0 16.7 - - 83.3 -

53 2 4 8 39 -

100.0 3.8 7.5 15.1 73.6 -

11 1 - 2 8 -

100.0 9.1 - 18.2 72.7 -

4 1 1 - 2 -

100.0 25.0 25.0 - 50.0 -

16 - 1 5 10 -

100.0 - 6.3 31.3 62.5 -

3 - - 1 2 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

3 - - - 3 -

100.0 - - - 100.0 -

女性　40～64歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

214 7 5 43 158 1

100.0 3.3 2.3 20.1 73.8 0.5

16 - - 4 12 -

100.0 - - 25.0 75.0 -

62 4 2 16 40 -

100.0 6.5 3.2 25.8 64.5 -

61 2 2 10 47 -

100.0 3.3 3.3 16.4 77.0 -

- - - - - -

- - - - - -

58 1 - 10 46 1

100.0 1.7 - 17.2 79.3 1.7

9 - 1 - 8 -

100.0 - 11.1 - 88.9 -

7 - - 3 4 -

100.0 - - 42.9 57.1 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

男性　65歳以上

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業

会社員・
公務員・
団体職員
（常勤）
アルバイ
ト・パー
ト・派遣
等（非常
勤）

学生

家事専業

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業

会社員・
公務員・
団体職員
（常勤）
アルバイ
ト・パー
ト・派遣
等（非常
勤）

学生

家事専業

無職

その他

無　回
答

学生

家事専業

無職

その他

女性　40～64歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

無職

その他

無　回
答

女性　39歳以下

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業

会社員・
公務員・
団体職員
（常勤）
アルバイ
ト・パー
ト・派遣
等（非常
勤）
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女性　65歳以上

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

120 3 1 20 88 8

100.0 2.5 0.8 16.7 73.3 6.7

8 1 - 3 4 -

100.0 12.5 - 37.5 50.0 -

5 - - - 5 -

100.0 - - - 100.0 -

10 1 - 1 8 -

100.0 10.0 - 10.0 80.0 -

- - - - - -

- - - - - -

48 1 1 6 35 5

100.0 2.1 2.1 12.5 72.9 10.4

43 - - 8 33 2

100.0 - - 18.6 76.7 4.7

5 - - 1 3 1

100.0 - - 20.0 60.0 20.0

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

問１（１）年齢×（２）性別

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

742 56 36 217 423 10

100.0 7.5 4.9 29.2 57.0 1.3

74 5 5 33 31 -

100.0 6.8 6.8 44.6 41.9 -

274 35 20 81 138 -

100.0 12.8 7.3 29.6 50.4 -

104 8 2 23 71 -

100.0 7.7 1.9 22.1 68.3 -

12 1 1 - 10 -

100.0 8.3 8.3 - 83.3 -

123 2 2 21 92 6

100.0 1.6 1.6 17.1 74.8 4.9

123 5 6 48 61 3

100.0 4.1 4.9 39.0 49.6 2.4

29 - - 10 18 1

100.0 - - 34.5 62.1 3.4

3 - - 1 2 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

男性　20歳未満

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

家事専業

無職

その他

無　回
答

男性　20歳未満

問30現在の喫煙状況〔％〕

その他

無　回
答

問１（１）年齢×
（２）性別

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

女性　65歳以上

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

無職

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業

会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

無職

その他
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男性　20～29歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

20 - - 1 19 -

100.0 - - 5.0 95.0 -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

8 - - - 8 -

100.0 - - - 100.0 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

7 - - - 7 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -

男性　30～39歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

46 8 4 14 20 -

100.0 17.4 8.7 30.4 43.5 -

3 1 - 1 1 -

100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

36 6 4 12 14 -

100.0 16.7 11.1 33.3 38.9 -

3 1 - - 2 -

100.0 33.3 - - 66.7 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

3 - - 1 2 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

男性　40～49歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

55 9 4 18 24 -

100.0 16.4 7.3 32.7 43.6 -

5 1 - 2 2 -

100.0 20.0 - 40.0 40.0 -

45 8 4 14 19 -

100.0 17.8 8.9 31.1 42.2 -

3 - - 1 2 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

男性　20～29歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

無職

無職

その他

男性　40～49歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

その他

男性　30～39歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

家事専業

無職

その他
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男性　50～59歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

48 11 3 20 14 -

100.0 22.9 6.3 41.7 29.2 -

8 - 1 3 4 -

100.0 - 12.5 37.5 50.0 -

34 11 2 14 7 -

100.0 32.4 5.9 41.2 20.6 -

2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

男性　60～64歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

27 5 4 14 4 -

100.0 18.5 14.8 51.9 14.8 -

3 - - 3 - -

100.0 - - 100.0 - -

15 2 1 9 3 -

100.0 13.3 6.7 60.0 20.0 -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

6 2 3 1 - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

男性　65～69歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

44 5 5 23 11 -

100.0 11.4 11.4 52.3 25.0 -

11 - 1 9 1 -

100.0 - 9.1 81.8 9.1 -

12 2 3 4 3 -

100.0 16.7 25.0 33.3 25.0 -

9 2 - 4 3 -

100.0 22.2 - 44.4 33.3 -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

10 1 1 5 3 -

100.0 10.0 10.0 50.0 30.0 -

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

無職

その他

学生

家事専業

無職

その他

男性　60～64歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

男性　50～59歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

その他

男性　65～69歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

無職
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男性　70～74歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

27 3 3 15 6 -

100.0 11.1 11.1 55.6 22.2 -

5 1 2 2 - -

100.0 20.0 40.0 40.0 - -

3 - - 3 - -

100.0 - - 100.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

16 2 1 9 4 -

100.0 12.5 6.3 56.3 25.0 -

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

男性　75歳以上

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

45 - 1 33 10 1

100.0 - 2.2 73.3 22.2 2.2

8 - 1 5 2 -

100.0 - 12.5 62.5 25.0 -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

33 - - 24 8 1

100.0 - - 72.7 24.2 3.0

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

女性　20歳未満

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

男性　70～74歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

無職

その他

学生

家事専業

無職

その他

女性　20歳未満

問30現在の喫煙状況〔％〕

無職

その他

無　回
答

男性　75歳以上

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）
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女性　20～29歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

27 3 3 1 20 -

100.0 11.1 11.1 3.7 74.1 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

19 1 2 1 15 -

100.0 5.3 10.5 5.3 78.9 -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

4 1 1 - 2 -

100.0 25.0 25.0 - 50.0 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

女性　30～39歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

69 2 3 15 49 -

100.0 2.9 4.3 21.7 71.0 -

5 1 - - 4 -

100.0 20.0 - - 80.0 -

34 1 2 7 24 -

100.0 2.9 5.9 20.6 70.6 -

10 - - 2 8 -

100.0 - - 20.0 80.0 -

- - - - - -

- - - - - -

16 - 1 5 10 -

100.0 - 6.3 31.3 62.5 -

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -

女性　40～49歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

99 4 - 18 77 -

100.0 4.0 - 18.2 77.8 -

8 - - 1 7 -

100.0 - - 12.5 87.5 -

35 2 - 7 26 -

100.0 5.7 - 20.0 74.3 -

26 1 - 6 19 -

100.0 3.8 - 23.1 73.1 -

- - - - - -

- - - - - -

24 1 - 4 19 -

100.0 4.2 - 16.7 79.2 -

3 - - - 3 -

100.0 - - - 100.0 -

2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

その他

女性　30～39歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業

会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

女性　20～29歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

無職

家事専業

無職

その他

無　回
答

無職

その他

女性　40～49歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

集計表１－１ 37



武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　50～59歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

83 3 5 18 57 -

100.0 3.6 6.0 21.7 68.7 -

5 - - 2 3 -

100.0 - - 40.0 60.0 -

23 2 2 7 12 -

100.0 8.7 8.7 30.4 52.2 -

23 1 2 3 17 -

100.0 4.3 8.7 13.0 73.9 -

- - - - - -

- - - - - -

25 - - 5 20 -

100.0 - - 20.0 80.0 -

4 - 1 - 3 -

100.0 - 25.0 - 75.0 -

3 - - 1 2 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

女性　60～64歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

32 - - 7 24 1

100.0 - - 21.9 75.0 3.1

3 - - 1 2 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

4 - - 2 2 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

12 - - 1 11 -

100.0 - - 8.3 91.7 -

- - - - - -

- - - - - -

9 - - 1 7 1

100.0 - - 11.1 77.8 11.1

2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -

2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -

女性　65～69歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

42 1 - 11 28 2

100.0 2.4 - 26.2 66.7 4.8

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

3 - - - 3 -

100.0 - - - 100.0 -

7 - - 1 6 -

100.0 - - 14.3 85.7 -

- - - - - -

- - - - - -

21 1 - 6 13 1

100.0 4.8 - 28.6 61.9 4.8

8 - - 3 4 1

100.0 - - 37.5 50.0 12.5

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

無職

その他

女性　50～59歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

その他

女性　65～69歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

女性　60～64歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

家事専業

無職

無職

その他
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女性　70～74歳

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

32 2 - 6 21 3

100.0 6.3 - 18.8 65.6 9.4

4 1 - 2 1 -

100.0 25.0 - 50.0 25.0 -

2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -

3 1 - - 2 -

100.0 33.3 - - 66.7 -

- - - - - -

- - - - - -

13 - - - 10 3

100.0 - - - 76.9 23.1

7 - - 3 4 -

100.0 - - 42.9 57.1 -

3 - - 1 2 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

女性　75歳以上

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

46 - 1 3 39 3

100.0 - 2.2 6.5 84.8 6.5

2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

14 - 1 - 12 1

100.0 - 7.1 - 85.7 7.1

28 - - 2 25 1

100.0 - - 7.1 89.3 3.6

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

問30　現在の喫煙状況〔％〕

全　体
男性39歳
以下

男性40～
64歳

男性65歳
以上

女性39歳
以下

女性40～
64歳

女性65歳
以上

無回答

781 66 130 115 96 213 112 49

100.0 8.5 16.6 14.7 12.3 27.3 14.3 6.3

175 8 47 42 8 44 13 13

100.0 4.6 26.9 24.0 4.6 25.1 7.4 7.4

219 35 48 25 29 60 16 6

100.0 16.0 21.9 11.4 13.2 27.4 7.3 2.7

200 18 17 27 34 53 41 10

100.0 9.0 8.5 13.5 17.0 26.5 20.5 5.0

183 3 18 21 25 56 40 20

100.0 1.6 9.8 11.5 13.7 30.6 21.9 10.9

4 2 - - - - 2 -

100.0 50.0 - - - - 50.0 -

家事専業

無職

その他

女性　75歳以上

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

女性　70～74歳

問30現在の喫煙状況〔％〕

問１
（３）職
業〔％〕

全　体

自営業・
自由業
会社員・公
務員・団体
職員（常
勤）

アルバイ
ト・パー
ト・派遣等
（非常勤）

学生

問１（１）年齢×（２）性別

問34　現
在の飲酒
状況
〔％〕

全　体

ほぼ毎日
飲んでい
時々飲ん
でいる

ほとんど
飲まない

飲まな
い・飲め
ない
無　回
答

学生

家事専業

無職

その他

無　回
答

問30　現在の喫煙
状況〔％〕
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全　体
いる（市
内）

いる（市
外）

いない 無回答 全　体
いる（市
内）

いる（市
外）

いない 無回答

802 417 97 275 13 802 421 122 233 26

100.0 52.0 12.1 34.3 1.6 100.0 52.5 15.2 29.1 3.2

316 149 43 119 5 316 150 37 116 13

100.0 47.2 13.6 37.7 1.6 100.0 47.5 11.7 36.7 4.1

24 6 2 14 2 24 8 1 13 2

100.0 25.0 8.3 58.3 8.3 100.0 33.3 4.2 54.2 8.3

46 12 2 32 - 46 12 - 32 2

100.0 26.1 4.3 69.6 - 100.0 26.1 - 69.6 4.3

55 13 5 37 - 55 19 4 32 -

100.0 23.6 9.1 67.3 - 100.0 34.5 7.3 58.2 -

48 25 6 17 - 48 23 8 17 -

100.0 52.1 12.5 35.4 - 100.0 47.9 16.7 35.4 -

27 10 7 9 1 27 7 9 9 2

100.0 37.0 25.9 33.3 3.7 100.0 25.9 33.3 33.3 7.4

71 46 13 10 2 71 48 10 10 3

100.0 64.8 18.3 14.1 2.8 100.0 67.6 14.1 14.1 4.2

45 37 8 - - 45 33 5 3 4

100.0 82.2 17.8 - - 100.0 73.3 11.1 6.7 8.9

433 235 51 144 3 433 242 77 107 7

100.0 54.3 11.8 33.3 0.7 100.0 55.9 17.8 24.7 1.6

30 13 2 14 1 30 13 5 11 1

100.0 43.3 6.7 46.7 3.3 100.0 43.3 16.7 36.7 3.3

69 22 14 33 - 69 29 8 32 -

100.0 31.9 20.3 47.8 - 100.0 42.0 11.6 46.4 -

99 48 7 44 - 99 48 23 27 1

100.0 48.5 7.1 44.4 - 100.0 48.5 23.2 27.3 1.0

83 36 12 35 - 83 44 21 17 1

100.0 43.4 14.5 42.2 - 100.0 53.0 25.3 20.5 1.2

32 23 6 3 - 32 23 2 7 -

100.0 71.9 18.8 9.4 - 100.0 71.9 6.3 21.9 -

74 53 7 13 1 74 48 13 11 2

100.0 71.6 9.5 17.6 1.4 100.0 64.9 17.6 14.9 2.7

46 40 3 2 1 46 37 5 2 2

100.0 87.0 6.5 4.3 2.2 100.0 80.4 10.9 4.3 4.3

53 33 3 12 5 53 29 8 10 6

100.0 62.3 5.7 22.6 9.4 100.0 54.7 15.1 18.9 11.3

全　体
いる（市
内）

いる（市
外）

いない 無回答

802 284 45 438 35

100.0 35.4 5.6 54.6 4.4

316 97 22 182 15

100.0 30.7 7.0 57.6 4.7

24 6 1 15 2

100.0 25.0 4.2 62.5 8.3

46 6 1 37 2

100.0 13.0 2.2 80.4 4.3

55 10 3 42 -

100.0 18.2 5.5 76.4 -

48 11 5 32 -

100.0 22.9 10.4 66.7 -

27 8 3 13 3

100.0 29.6 11.1 48.1 11.1

71 27 3 35 6

100.0 38.0 4.2 49.3 8.5

45 29 6 8 2

100.0 64.4 13.3 17.8 4.4

433 163 20 238 12

100.0 37.6 4.6 55.0 2.8

30 8 - 21 1

100.0 26.7 - 70.0 3.3

69 15 7 47 -

100.0 21.7 10.1 68.1 -

99 29 2 67 1

100.0 29.3 2.0 67.7 1.0

83 26 5 50 2

100.0 31.3 6.0 60.2 2.4

32 17 1 13 1

100.0 53.1 3.1 40.6 3.1

74 33 3 34 4

100.0 44.6 4.1 45.9 5.4

46 35 2 6 3

100.0 76.1 4.3 13.0 6.5

53 24 3 18 8

100.0 45.3 5.7 34.0 15.1

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳

　75歳以
上

女性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳

問８②かかりつけの歯科医師〔％〕

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳

　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上
無　回
答

　65～74
歳
　75歳以
上

女性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳

問８①かかりつけの医師〔％〕

性・年齢
別

全　体

女性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上
無　回
答

問８③かかりつけの薬剤師（薬局）〔％〕

　65～74
歳
　75歳以
上
無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

全　体
自分の健
康・病気

家族との
関係

家族以外
との対人
関係

話し相手
がいない

生きがい
がない

すること
がない

自由な時
間がない

将来・老
後の収入

自分の老
後の介護

同居の家
族の健康・
病気

別居の家
族の健康・
病気

同居家族
の介護

544 179 99 95 30 32 6 106 149 88 88 74 33

100.0 32.9 18.2 17.5 5.5 5.9 1.1 19.5 27.4 16.2 16.2 13.6 6.1

264 72 44 54 16 10 2 62 72 24 34 39 13

100.0 27.3 16.7 20.5 6.1 3.8 0.8 23.5 27.3 9.1 12.9 14.8 4.9

146 50 30 22 7 10 3 27 49 31 35 19 12

100.0 34.2 20.5 15.1 4.8 6.8 2.1 18.5 33.6 21.2 24.0 13.0 8.2

44 8 9 9 - 3 - 6 9 5 4 7 2

100.0 18.2 20.5 20.5 - 6.8 - 13.6 20.5 11.4 9.1 15.9 4.5

41 26 9 3 2 3 1 2 9 17 10 6 2

100.0 63.4 22.0 7.3 4.9 7.3 2.4 4.9 22.0 41.5 24.4 14.6 4.9

27 12 6 4 1 1 - 3 6 3 3 1 3

100.0 44.4 22.2 14.8 3.7 3.7 - 11.1 22.2 11.1 11.1 3.7 11.1

13 7 - 2 3 2 - 4 2 5 2 2 1

100.0 53.8 - 15.4 23.1 15.4 - 30.8 15.4 38.5 15.4 15.4 7.7

9 4 1 1 1 3 - 2 2 3 - - -

100.0 44.4 11.1 11.1 11.1 33.3 - 22.2 22.2 33.3 - - -

別居家族
の介護

結婚につ
いて

離婚につ
いて

妊娠・出
産

育児
仕事中の
子どもの
保育

子どもの
教育

家事の負
担

仕事に関
すること

自分の学
業・受験・
進学

いじめ

収入・家
計・借金
（経済的問
題）

身近な人
の死

26 34 6 13 46 11 62 53 210 16 6 112 29

4.8 6.3 1.1 2.4 8.5 2.0 11.4 9.7 38.6 2.9 1.1 20.6 5.3

14 20 3 6 31 8 43 31 135 9 4 62 10

5.3 7.6 1.1 2.3 11.7 3.0 16.3 11.7 51.1 3.4 1.5 23.5 3.8

6 6 1 3 6 1 8 10 35 4 1 35 8

4.1 4.1 0.7 2.1 4.1 0.7 5.5 6.8 24.0 2.7 0.7 24.0 5.5

4 6 1 2 5 1 5 3 26 - - 4 3

9.1 13.6 2.3 4.5 11.4 2.3 11.4 6.8 59.1 - - 9.1 6.8

- - - - 1 - 1 3 3 - - 3 5

- - - - 2.4 - 2.4 7.3 7.3 - - 7.3 12.2

1 2 1 2 3 1 5 3 8 1 1 4 1

3.7 7.4 3.7 7.4 11.1 3.7 18.5 11.1 29.6 3.7 3.7 14.8 3.7

1 - - - - - - 2 2 2 - 2 1

7.7 - - - - - - 15.4 15.4 15.4 - 15.4 7.7

- - - - - - - 1 1 - - 2 1

- - - - - - - 11.1 11.1 - - 22.2 11.1

ペットとの
別れ

住まいや
生活環境

通勤・通
学の時間

わからな
い

その他 無回答

4 56 26 7 34 3

0.7 10.3 4.8 1.3 6.3 0.6

1 19 22 2 11 1

0.4 7.2 8.3 0.8 4.2 0.4

2 24 1 2 13 2

1.4 16.4 0.7 1.4 8.9 1.4

- 2 3 1 2 -

- 4.5 6.8 2.3 4.5 -

- 3 - - 3 -

- 7.3 - - 7.3 -

- 4 - 1 3 -

- 14.8 - 3.7 11.1 -

- 3 - - 2 -

- 23.1 - - 15.4 -

1 1 - 1 - -

11.1 11.1 - 11.1 - -

後期高齢
者医療制
度

国民健康保
険組合（同
業種の保
険）

その他

無　回
答

加入して
いる健康
保険別

全　体

社会保険
（勤務先の
保険）

国民健康
保険（武蔵
野市）

共済組合
（公務員・
教職員）

後期高齢
者医療制
度

問26－１ストレスの原因〔％・複数回答〕

加入して
いる健康
保険別

全　体

社会保険
（勤務先の
保険）

国民健康
保険（武蔵
野市）

共済組合
（公務員・
教職員）

その他

無　回
答

国民健康保
険組合（同
業種の保
険）

その他

無　回
答

加入して
いる健康
保険別

全　体

社会保険
（勤務先の
保険）

国民健康
保険（武蔵
野市）

共済組合
（公務員・
教職員）

後期高齢
者医療制
度

国民健康保
険組合（同
業種の保
険）
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

全　体
自分の健
康・病気

家族との
関係

家族以外
との対人
関係

話し相手
がいない

生きがい
がない

すること
がない

自由な時
間がない

将来・老
後の収入

自分の老
後の介護

同居の家
族の健
康・病気

別居の家
族の健
康・病気

同居家族
の介護

544 179 99 95 30 32 6 106 149 88 88 74 33

100.0 32.9 18.2 17.5 5.5 5.9 1.1 19.5 27.4 16.2 16.2 13.6 6.1

194 59 22 27 15 17 4 24 58 35 27 17 9

100.0 30.4 11.3 13.9 7.7 8.8 2.1 12.4 29.9 18.0 13.9 8.8 4.6

16 - - 4 1 2 - 4 5 - - - -

100.0 - - 25.0 6.3 12.5 - 25.0 31.3 - - - -

32 5 5 6 1 2 1 6 6 2 3 - 1

100.0 15.6 15.6 18.8 3.1 6.3 3.1 18.8 18.8 6.3 9.4 - 3.1

41 14 3 8 2 4 - 7 15 5 3 3 1

100.0 34.1 7.3 19.5 4.9 9.8 - 17.1 36.6 12.2 7.3 7.3 2.4

37 9 5 6 3 2 2 5 15 7 7 5 3

100.0 24.3 13.5 16.2 8.1 5.4 5.4 13.5 40.5 18.9 18.9 13.5 8.1

13 3 1 1 2 - - 1 4 2 - 2 1

100.0 23.1 7.7 7.7 15.4 - - 7.7 30.8 15.4 - 15.4 7.7

35 16 4 1 4 5 1 - 9 11 7 5 2

100.0 45.7 11.4 2.9 11.4 14.3 2.9 - 25.7 31.4 20.0 14.3 5.7

20 12 4 1 2 2 - 1 4 8 7 2 1

100.0 60.0 20.0 5.0 10.0 10.0 - 5.0 20.0 40.0 35.0 10.0 5.0

313 108 69 63 15 15 1 73 80 47 49 50 20

100.0 34.5 22.0 20.1 4.8 4.8 0.3 23.3 25.6 15.0 15.7 16.0 6.4

22 1 1 6 - - - 5 5 1 - - -

100.0 4.5 4.5 27.3 - - - 22.7 22.7 4.5 - - -

57 13 9 15 4 3 - 21 14 4 3 3 -

100.0 22.8 15.8 26.3 7.0 5.3 - 36.8 24.6 7.0 5.3 5.3 -

79 20 24 19 4 2 - 24 24 9 10 13 7

100.0 25.3 30.4 24.1 5.1 2.5 - 30.4 30.4 11.4 12.7 16.5 8.9

61 27 14 12 3 3 - 9 20 9 19 21 7

100.0 44.3 23.0 19.7 4.9 4.9 - 14.8 32.8 14.8 31.1 34.4 11.5

23 9 5 1 - - - 3 5 4 3 2 1

100.0 39.1 21.7 4.3 - - - 13.0 21.7 17.4 13.0 8.7 4.3

45 17 10 6 2 3 - 9 8 7 10 8 4

100.0 37.8 22.2 13.3 4.4 6.7 - 20.0 17.8 15.6 22.2 17.8 8.9

26 21 6 4 2 4 1 2 4 13 4 3 1

100.0 80.8 23.1 15.4 7.7 15.4 3.8 7.7 15.4 50.0 15.4 11.5 3.8

37 12 8 5 - - 1 9 11 6 12 7 4

100.0 32.4 21.6 13.5 - - 2.7 24.3 29.7 16.2 32.4 18.9 10.8

別居家族
の介護

結婚につ
いて

離婚につ
いて

妊娠・出
産

育児
仕事中の
子どもの
保育

子どもの
教育

家事の負
担

仕事に関
すること

自分の学
業・受験・
進学

いじめ

収入・家
計・借金
（経済的問
題）

身近な人
の死

26 34 6 13 46 11 62 53 210 16 6 112 29

4.8 6.3 1.1 2.4 8.5 2.0 11.4 9.7 38.6 2.9 1.1 20.6 5.3

5 12 1 2 8 2 16 4 100 6 1 44 8

2.6 6.2 0.5 1.0 4.1 1.0 8.2 2.1 51.5 3.1 0.5 22.7 4.1

- 3 - - 1 - 1 - 8 5 - 2 -

- 18.8 - - 6.3 - 6.3 - 50.0 31.3 - 12.5 -

- 3 - - - - 1 - 23 - - 8 -

- 9.4 - - - - 3.1 - 71.9 - - 25.0 -

1 3 - 2 5 2 7 3 26 1 - 15 2

2.4 7.3 - 4.9 12.2 4.9 17.1 7.3 63.4 2.4 - 36.6 4.9

2 2 1 1 4 - 24 - - 9 2

5.4 5.4 2.7 2.7 10.8 - 64.9 - - 24.3 5.4

2 1 - - - - 2 - 7 - 1 2 -

15.4 7.7 - - - - 15.4 - 53.8 - 7.7 15.4 -

- - - - - - - - 10 - - 6 2

- - - - - - - - 28.6 - - 17.1 5.7

- - - - 1 - 1 1 2 - - 2 2

- - - - 5.0 - 5.0 5.0 10.0 - - 10.0 10.0

20 19 5 10 36 9 45 44 96 10 4 62 20

6.4 6.1 1.6 3.2 11.5 2.9 14.4 14.1 30.7 3.2 1.3 19.8 6.4

- 5 - 3 - 1 - 1 12 5 - 3 -

- 22.7 - 13.6 - 4.5 - 4.5 54.5 22.7 - 13.6 -

2 8 1 6 19 4 10 10 27 - - 12 4

3.5 14.0 1.8 10.5 33.3 7.0 17.5 17.5 47.4 - - 21.1 7.0

4 5 1 1 16 4 27 19 28 3 1 25 2

5.1 6.3 1.3 1.3 20.3 5.1 34.2 24.1 35.4 3.8 1.3 31.6 2.5

8 - - - 1 - 6 8 18 1 1 14 6

13.1 - - - 1.6 - 9.8 13.1 29.5 1.6 1.6 23.0 9.8

4 - 1 - - - 1 2 6 - - 1 1

17.4 - 4.3 - - - 4.3 8.7 26.1 - - 4.3 4.3

2 - 1 - - - - 2 4 - 1 4 4

4.4 - 2.2 - - - - 4.4 8.9 - 2.2 8.9 8.9

- 1 1 - - - 1 2 1 1 1 3 3

- 3.8 3.8 - - - 3.8 7.7 3.8 3.8 3.8 11.5 11.5

1 3 - 1 2 - 1 5 14 - 1 6 1

2.7 8.1 - 2.7 5.4 - 2.7 13.5 37.8 - 2.7 16.2 2.7

　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

女性

　29歳以
下

問26１ストレスの原因〔％・複数回答〕

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳

無　回
答

　75歳以
上

女性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳

　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上
無　回
答
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

ペットとの
別れ

住まいや
生活環境

通勤・通
学の時間

わからな
い

その他 無回答

4 56 26 7 34 3

0.7 10.3 4.8 1.3 6.3 0.6

- 20 10 3 14 1

- 10.3 5.2 1.5 7.2 0.5

- 1 1 - 2 -

- 6.3 6.3 - 12.5 -

- 5 3 1 1 -

- 15.6 9.4 3.1 3.1 -

- 1 3 1 2 -

- 2.4 7.3 2.4 4.9 -

- 4 3 - 4 -

- 10.8 8.1 - 10.8 -

- 3 - - 1 1

- 23.1 - - 7.7 7.7

- 5 - 1 2 -

- 14.3 - 2.9 5.7 -

- 1 - - 2 -

- 5.0 - - 10.0 -

4 31 14 3 20 2

1.3 9.9 4.5 1.0 6.4 0.6

- 1 - - 4 -

- 4.5 - - 18.2 -

- 3 5 - 2 -

- 5.3 8.8 - 3.5 -

- 6 4 - 2 -

- 7.6 5.1 - 2.5 -

1 5 4 - 3 -

1.6 8.2 6.6 - 4.9 -

- 6 - 2 2 -

- 26.1 - 8.7 8.7 -

3 8 1 1 6 2

6.7 17.8 2.2 2.2 13.3 4.4

- 2 - - 1 -

- 7.7 - - 3.8 -

- 5 2 1 - -

- 13.5 5.4 2.7 - -

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

544 328 280 72 57 8 12 1 5 19 7 3 70

100.0 60.3 51.5 13.2 10.5 1.5 2.2 0.2 0.9 3.5 1.3 0.6 12.9

194 99 70 30 21 3 3 1 3 6 1 2 36

100.0 51.0 36.1 15.5 10.8 1.5 1.5 0.5 1.5 3.1 0.5 1.0 18.6

16 9 12 4 - - - - 1 - - - 2

100.0 56.3 75.0 25.0 - - - - 6.3 - - - 12.5

32 16 14 8 3 1 - - 1 - - - 7

100.0 50.0 43.8 25.0 9.4 3.1 - - 3.1 - - - 21.9

41 26 19 8 5 1 - - 1 - 1 - 4

100.0 63.4 46.3 19.5 12.2 2.4 - - 2.4 - 2.4 - 9.8

37 16 9 6 1 - - - - 1 - - 14

100.0 43.2 24.3 16.2 2.7 - - - - 2.7 - - 37.8

13 8 6 3 1 - - - - - - 1 1

100.0 61.5 46.2 23.1 7.7 - - - - - - 7.7 7.7

35 14 8 1 7 - 3 1 - - - 1 7

100.0 40.0 22.9 2.9 20.0 - 8.6 2.9 - - - 2.9 20.0

20 10 2 - 4 1 - - - 5 - - 1

100.0 50.0 10.0 - 20.0 5.0 - - - 25.0 - - 5.0

313 210 193 40 32 5 8 - 2 11 5 1 26

100.0 67.1 61.7 12.8 10.2 1.6 2.6 - 0.6 3.5 1.6 0.3 8.3

22 17 17 5 - 1 - - 1 - - - -

100.0 77.3 77.3 22.7 - 4.5 - - 4.5 - - - -

57 48 44 14 2 - 4 - - - 2 - 1

100.0 84.2 77.2 24.6 3.5 - 7.0 - - - 3.5 - 1.8

79 54 47 13 5 1 2 - 1 1 - - 7

100.0 68.4 59.5 16.5 6.3 1.3 2.5 - 1.3 1.3 - - 8.9

61 36 34 8 6 - - - - 4 2 1 7

100.0 59.0 55.7 13.1 9.8 - - - - 6.6 3.3 1.6 11.5

23 17 17 - 4 1 - - - - - - 2

100.0 73.9 73.9 - 17.4 4.3 - - - - - - 8.7

45 26 22 - 7 1 1 - - 4 - - 7

100.0 57.8 48.9 - 15.6 2.2 2.2 - - 8.9 - - 15.6

26 12 12 - 8 1 1 - - 2 1 - 2

100.0 46.2 46.2 - 30.8 3.8 3.8 - - 7.7 3.8 - 7.7

37 19 17 2 4 - 1 - - 2 1 - 8

100.0 51.4 45.9 5.4 10.8 - 2.7 - - 5.4 2.7 - 21.6

　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

女性

　29歳以
下

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳

　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上
無　回
答

　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

女性

　29歳以
下
　30～39
歳

無　回
答

問26２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
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その他 無回答

18 10

3.3 1.8

7 6

3.6 3.1

- -

- -

- 1

- 3.1

1 2

2.4 4.9

- -

- -

- -

- -

3 3

8.6 8.6

3 -

15.0 -

9 4

2.9 1.3

1 -

4.5 -

1 -

1.8 -

1 1

1.3 1.3

1 1

1.6 1.6

- -

- -

4 1

8.9 2.2

1 1

3.8 3.8

2 -

5.4 -

全　体

ニュース・
新聞・イン
ターネット
等で情報
を収集す
る

人混みを
避ける

マスク着用
や防虫ス
プレー等、
身に着け
るものを工
夫する

手洗い・
うがいを
する

危険な地
域・場所
に行かな
いように
する

特に気を
つけてい
ない

その他 無回答

802 440 192 366 614 260 54 10 15

100.0 54.9 23.9 45.6 76.6 32.4 6.7 1.2 1.9

316 157 56 106 216 85 34 3 10

100.0 49.7 17.7 33.5 68.4 26.9 10.8 0.9 3.2

24 9 6 9 19 6 1 - 1

100.0 37.5 25.0 37.5 79.2 25.0 4.2 - 4.2

46 17 10 15 29 12 5 1 3

100.0 37.0 21.7 32.6 63.0 26.1 10.9 2.2 6.5

55 30 10 28 40 15 3 1 1

100.0 54.5 18.2 50.9 72.7 27.3 5.5 1.8 1.8

48 22 4 16 25 12 10 1 2

100.0 45.8 8.3 33.3 52.1 25.0 20.8 2.1 4.2

27 16 4 3 15 10 5 - -

100.0 59.3 14.8 11.1 55.6 37.0 18.5 - -

71 39 14 22 55 16 5 - -

100.0 54.9 19.7 31.0 77.5 22.5 7.0 - -

45 24 8 13 33 14 5 - 3

100.0 53.3 17.8 28.9 73.3 31.1 11.1 - 6.7

433 260 120 237 359 157 14 7 4

100.0 60.0 27.7 54.7 82.9 36.3 3.2 1.6 0.9

30 13 5 14 23 7 2 - -

100.0 43.3 16.7 46.7 76.7 23.3 6.7 - -

69 41 15 41 54 22 2 1 -

100.0 59.4 21.7 59.4 78.3 31.9 2.9 1.4 -

99 63 21 58 84 33 2 1 -

100.0 63.6 21.2 58.6 84.8 33.3 2.0 1.0 -

83 58 26 52 71 35 3 3 -

100.0 69.9 31.3 62.7 85.5 42.2 3.6 3.6 -

32 17 9 19 25 16 - 2 1

100.0 53.1 28.1 59.4 78.1 50.0 - 6.3 3.1

74 38 30 33 63 33 4 - 3

100.0 51.4 40.5 44.6 85.1 44.6 5.4 - 4.1

46 30 14 20 39 11 1 - -

100.0 65.2 30.4 43.5 84.8 23.9 2.2 - -

53 23 16 23 39 18 6 - 1

100.0 43.4 30.2 43.4 73.6 34.0 11.3 - 1.9

問42社会的影響の大きい感染症対策〔％・複数回答〕

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳

女性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

　75歳以
上
無　回
答

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳

　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

女性

　65～74
歳
　75歳以
上
無　回
答

集計表１－１ 44



武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

全　体

子育ての
悩みを気
軽に相談
できる

仲間づく
りができ
る

子育てに
関する情
報を提供
する

子育て家
庭の家事
を支援す
る

親の帰り
が遅くなる
時等に子
どもを預か
る

子どもと
一緒に遊
ぶ

子どもに
スポーツ
や勉強を
教える

地域の伝
統文化を
子どもに
伝える

子どもに
職業体験
や人生経
験を伝え
る

小中学校
の校外学
習や行事
をサポート
する

防犯のた
め声かけ
や登下校
の見守りを
する

子どもと大
人が一緒
に参加で
きる行事
やお祭り
等がある

802 387 191 158 111 262 65 105 41 59 40 184 116

100.0 48.3 23.8 19.7 13.8 32.7 8.1 13.1 5.1 7.4 5.0 22.9 14.5

316 126 72 57 47 90 32 52 16 24 13 61 51

100.0 39.9 22.8 18.0 14.9 28.5 10.1 16.5 5.1 7.6 4.1 19.3 16.1

24 7 8 4 6 6 5 5 1 - 2 4 2

100.0 29.2 33.3 16.7 25.0 25.0 20.8 20.8 4.2 - 8.3 16.7 8.3

46 15 10 10 8 15 8 6 3 3 1 6 6

100.0 32.6 21.7 21.7 17.4 32.6 17.4 13.0 6.5 6.5 2.2 13.0 13.0

55 17 16 6 5 18 9 15 3 8 1 13 8

100.0 30.9 29.1 10.9 9.1 32.7 16.4 27.3 5.5 14.5 1.8 23.6 14.5

48 24 11 11 9 16 2 7 4 3 1 10 10

100.0 50.0 22.9 22.9 18.8 33.3 4.2 14.6 8.3 6.3 2.1 20.8 20.8

27 15 7 4 4 4 - 5 1 3 1 6 3

100.0 55.6 25.9 14.8 14.8 14.8 - 18.5 3.7 11.1 3.7 22.2 11.1

71 36 14 18 9 20 8 9 2 6 5 13 12

100.0 50.7 19.7 25.4 12.7 28.2 11.3 12.7 2.8 8.5 7.0 18.3 16.9

45 12 6 4 6 11 - 5 2 1 2 9 10

100.0 26.7 13.3 8.9 13.3 24.4 - 11.1 4.4 2.2 4.4 20.0 22.2

433 240 110 95 59 159 30 45 22 34 24 113 56

100.0 55.4 25.4 21.9 13.6 36.7 6.9 10.4 5.1 7.9 5.5 26.1 12.9

30 18 8 5 2 13 2 4 - 3 1 7 2

100.0 60.0 26.7 16.7 6.7 43.3 6.7 13.3 - 10.0 3.3 23.3 6.7

69 34 23 15 19 32 10 8 4 8 4 11 11

100.0 49.3 33.3 21.7 27.5 46.4 14.5 11.6 5.8 11.6 5.8 15.9 15.9

99 46 23 19 13 38 7 14 7 11 9 32 9

100.0 46.5 23.2 19.2 13.1 38.4 7.1 14.1 7.1 11.1 9.1 32.3 9.1

83 57 21 28 13 31 3 8 4 5 5 25 11

100.0 68.7 25.3 33.7 15.7 37.3 3.6 9.6 4.8 6.0 6.0 30.1 13.3

32 24 8 5 2 16 3 3 2 4 1 5 4

100.0 75.0 25.0 15.6 6.3 50.0 9.4 9.4 6.3 12.5 3.1 15.6 12.5

74 42 20 13 7 19 4 7 1 2 3 24 12

100.0 56.8 27.0 17.6 9.5 25.7 5.4 9.5 1.4 2.7 4.1 32.4 16.2

46 19 7 10 3 10 1 1 4 1 1 9 7

100.0 41.3 15.2 21.7 6.5 21.7 2.2 2.2 8.7 2.2 2.2 19.6 15.2

53 21 9 6 5 13 3 8 3 1 3 10 9

100.0 39.6 17.0 11.3 9.4 24.5 5.7 15.1 5.7 1.9 5.7 18.9 17.0

特になし
わからな
い

その他 無回答

42 60 11 56

5.2 7.5 1.4 7.0

16 27 5 26

5.1 8.5 1.6 8.2

- 5 2 1

- 20.8 8.3 4.2

3 5 2 3

6.5 10.9 4.3 6.5

3 5 - 1

5.5 9.1 - 1.8

- 2 - 2

- 4.2 - 4.2

3 2 - 3

11.1 7.4 - 11.1

4 4 - 6

5.6 5.6 - 8.5

3 4 1 10

6.7 8.9 2.2 22.2

21 27 5 22

4.8 6.2 1.2 5.1

3 4 - -

10.0 13.3 - -

3 2 1 -

4.3 2.9 1.4 -

3 7 1 1

3.0 7.1 1.0 1.0

1 5 1 1

1.2 6.0 1.2 1.2

2 2 - 1

6.3 6.3 - 3.1

4 3 2 9

5.4 4.1 2.7 12.2

5 4 - 10

10.9 8.7 - 21.7

5 6 1 8

9.4 11.3 1.9 15.1

無　回
答

　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上

女性

　29歳以
下

問43子育て家庭を支えるための施策〔％・複数回答〕

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳

　60～64
歳
　65～74
歳
　75歳以
上
無　回
答

　75歳以
上

女性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳

性・年齢
別

全　体

男性

　29歳以
下
　30～39
歳
　40～49
歳
　50～59
歳
　60～64
歳
　65～74
歳
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全　体

子育ての
悩みを気
軽に相談
できる

仲間づく
りができ
る

子育てに
関する情
報を提供
する

子育て家
庭の家事
を支援す
る

親の帰り
が遅くな
る時等に
子どもを
預かる

子どもと
一緒に遊
ぶ

子どもに
スポーツ
や勉強を
教える

地域の伝
統文化を
子どもに
伝える

子どもに
職業体験
や人生経
験を伝え
る

小中学校
の校外学
習や行事
をサポー
トする

防犯のた
め声かけ
や登下校
の見守り
をする

子どもと大
人が一緒
に参加で
きる行事
やお祭り
等がある

802 387 191 158 111 262 65 105 41 59 40 184 116

100.0 48.3 23.8 19.7 13.8 32.7 8.1 13.1 5.1 7.4 5.0 22.9 14.5

68 36 17 11 12 27 6 8 3 5 2 20 10

100.0 52.9 25.0 16.2 17.6 39.7 8.8 11.8 4.4 7.4 2.9 29.4 14.7

73 38 16 18 15 33 11 8 3 4 1 14 6

100.0 52.1 21.9 24.7 20.5 45.2 15.1 11.0 4.1 5.5 1.4 19.2 8.2

24 10 4 6 2 11 2 5 2 3 2 2 5

100.0 41.7 16.7 25.0 8.3 45.8 8.3 20.8 8.3 12.5 8.3 8.3 20.8

60 29 12 9 8 24 2 3 6 6 5 12 9

100.0 48.3 20.0 15.0 13.3 40.0 3.3 5.0 10.0 10.0 8.3 20.0 15.0

89 38 31 16 8 28 11 19 4 5 8 17 13

100.0 42.7 34.8 18.0 9.0 31.5 12.4 21.3 4.5 5.6 9.0 19.1 14.6

76 34 13 21 9 27 - 9 2 5 5 21 12

100.0 44.7 17.1 27.6 11.8 35.5 - 11.8 2.6 6.6 6.6 27.6 15.8

69 32 22 9 10 22 4 9 1 4 3 15 7

100.0 46.4 31.9 13.0 14.5 31.9 5.8 13.0 1.4 5.8 4.3 21.7 10.1

53 29 14 8 7 18 2 5 2 4 - 13 14

100.0 54.7 26.4 15.1 13.2 34.0 3.8 9.4 3.8 7.5 - 24.5 26.4

29 12 5 5 6 7 1 4 2 3 3 7 5

100.0 41.4 17.2 17.2 20.7 24.1 3.4 13.8 6.9 10.3 10.3 24.1 17.2

47 26 11 16 7 8 - 7 2 5 3 8 8

100.0 55.3 23.4 34.0 14.9 17.0 - 14.9 4.3 10.6 6.4 17.0 17.0

85 44 24 12 15 22 8 8 8 6 3 17 9

100.0 51.8 28.2 14.1 17.6 25.9 9.4 9.4 9.4 7.1 3.5 20.0 10.6

75 31 14 16 5 21 9 12 5 5 2 20 10

100.0 41.3 18.7 21.3 6.7 28.0 12.0 16.0 6.7 6.7 2.7 26.7 13.3

45 23 6 8 6 12 6 7 1 4 2 15 6

100.0 51.1 13.3 17.8 13.3 26.7 13.3 15.6 2.2 8.9 4.4 33.3 13.3

9 5 2 3 1 2 3 1 - - 1 3 2

100.0 55.6 22.2 33.3 11.1 22.2 33.3 11.1 - - 11.1 33.3 22.2

特になし
わからな
い

その他 無回答

42 60 11 56

5.2 7.5 1.4 7.0

4 4 - 1

5.9 5.9 - 1.5

3 4 1 5

4.1 5.5 1.4 6.8

- 2 - 3

- 8.3 - 12.5

3 11 - 2

5.0 18.3 - 3.3

5 5 2 7

5.6 5.6 2.2 7.9

7 3 3 5

9.2 3.9 3.9 6.6

4 8 1 7

5.8 11.6 1.4 10.1

1 3 - 4

1.9 5.7 - 7.5

3 2 1 1

10.3 6.9 3.4 3.4

1 1 - 5

2.1 2.1 - 10.6

6 4 2 6

7.1 4.7 2.4 7.1

2 9 1 6

2.7 12.0 1.3 8.0

3 3 - 4

6.7 6.7 - 8.9

- 1 - -

- 11.1 - -

西久保

緑町

問43子育て家庭を支えるための施策〔％・複数回答〕

八幡町

関前

境

境南町

桜堤

無　回
答

居住地域
別

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

桜堤

無　回
答

居住地域
別

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町
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全　体
現在して
いる

以前してい
たが現在
はしていな
い

以前も現
在も全く
していな
い

無回答

802 367 225 200 10

100.0 45.8 28.1 24.9 1.2

123 60 28 33 2

100.0 48.8 22.8 26.8 1.6

250 123 66 57 4

100.0 49.2 26.4 22.8 1.6

359 158 107 91 3

100.0 44.0 29.8 25.3 0.8

41 13 15 12 1

100.0 31.7 36.6 29.3 2.4

25 12 6 7 -

100.0 48.0 24.0 28.0 -

4 1 3 - -

100.0 25.0 75.0 - -

全　体
よく眠れ
る

どちらかと
いえばよく
眠れる

どちらかと
いえばよく
眠れない

よく眠れ
ない

無回答

802 253 369 133 40 7

100.0 31.5 46.0 16.6 5.0 0.9

84 24 42 10 8 -

100.0 28.6 50.0 11.9 9.5 -

286 83 137 49 14 3

100.0 29.0 47.9 17.1 4.9 1.0

108 29 54 21 4 -

100.0 26.9 50.0 19.4 3.7 -

17 7 5 5 - -

100.0 41.2 29.4 29.4 - -

134 47 59 24 4 -

100.0 35.1 44.0 17.9 3.0 -

140 51 58 18 9 4

100.0 36.4 41.4 12.9 6.4 2.9

30 12 12 5 1 -

100.0 40.0 40.0 16.7 3.3 -

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

年齢×性別×家族構成×悩みやストレスの解消法

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

507 259 131 206 117 181 108 41 151 72 40 33 10

100.0 51.1 25.8 40.6 23.1 35.7 21.3 8.1 29.8 14.2 7.9 6.5 2.0

83 39 16 30 18 35 17 10 31 17 4 4 2

100.0 47.0 19.3 36.1 21.7 42.2 20.5 12.0 37.3 20.5 4.8 4.8 2.4

131 63 41 52 30 45 27 8 40 23 10 12 5

100.0 48.1 31.3 39.7 22.9 34.4 20.6 6.1 30.5 17.6 7.6 9.2 3.8

245 134 62 108 60 85 50 22 71 22 24 12 2

100.0 54.7 25.3 44.1 24.5 34.7 20.4 9.0 29.0 9.0 9.8 4.9 0.8

32 17 9 11 6 10 11 1 7 7 1 1 1

100.0 53.1 28.1 34.4 18.8 31.3 34.4 3.1 21.9 21.9 3.1 3.1 3.1

14 4 3 4 3 6 3 - 2 3 1 4 -

100.0 28.6 21.4 28.6 21.4 42.9 21.4 - 14.3 21.4 7.1 28.6 -

2 2 - 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - 50.0 - - - - - - - - -

男性　39歳以下

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

48 19 19 21 12 23 15 9 16 10 2 2 1

100.0 39.6 39.6 43.8 25.0 47.9 31.3 18.8 33.3 20.8 4.2 4.2 2.1

9 2 4 3 - 8 3 3 4 2 - - -

100.0 22.2 44.4 33.3 - 88.9 33.3 33.3 44.4 22.2 - - -

12 5 3 7 3 4 5 4 3 3 - - -

100.0 41.7 25.0 58.3 25.0 33.3 41.7 33.3 25.0 25.0 - - -

16 6 7 8 7 7 6 2 6 3 2 1 -

100.0 37.5 43.8 50.0 43.8 43.8 37.5 12.5 37.5 18.8 12.5 6.3 -

8 6 3 2 1 3 - - 2 - - - 1

100.0 75.0 37.5 25.0 12.5 37.5 - - 25.0 - - - 12.5

3 - 2 1 1 1 1 - 1 2 - 1 -

100.0 - 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 - 33.3 66.7 - 33.3 -

その他

無　回
答

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）

問23連続して30分以上の運動を週１回以上している

家族構成
別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦の
み）

二世代世
帯（親子）

三世代世
帯（親子・
孫）

その他の
世帯

無　回
答

問25ここ１か月の睡眠状態〔％〕

職業別

全　体

自営・自
由業

会社員・公
務員等（常
勤）

ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派
遣等（非常
勤）

学生

家事専業

無職

問１（１）年齢×
（２）性別

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

三世代世
帯（親と
子と孫）

その他の
世帯

無　回
答

問２　同
居家族構
成〔％〕

男性　39歳以下

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯
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男性　40～64歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

91 31 33 26 10 34 32 14 30 11 8 3 1

100.0 34.1 36.3 28.6 11.0 37.4 35.2 15.4 33.0 12.1 8.8 3.3 1.1

14 4 4 3 2 5 7 1 5 3 1 2 1

100.0 28.6 28.6 21.4 14.3 35.7 50.0 7.1 35.7 21.4 7.1 14.3 7.1

16 4 7 7 2 7 4 2 7 2 - 1 -

100.0 25.0 43.8 43.8 12.5 43.8 25.0 12.5 43.8 12.5 - 6.3 -

54 21 20 14 6 20 18 10 17 4 7 - -

100.0 38.9 37.0 25.9 11.1 37.0 33.3 18.5 31.5 7.4 13.0 - -

7 2 2 2 - 2 3 1 1 2 - - -

100.0 28.6 28.6 28.6 - 28.6 42.9 14.3 14.3 28.6 - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

男性　65歳以上

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

55 10 15 10 5 23 9 4 10 6 11 5 2

100.0 18.2 27.3 18.2 9.1 41.8 16.4 7.3 18.2 10.9 20.0 9.1 3.6

9 - 1 1 1 6 2 2 2 1 2 - -

100.0 - 11.1 11.1 11.1 66.7 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2 - -

29 8 12 5 3 10 3 - 6 4 5 2 2

100.0 27.6 41.4 17.2 10.3 34.5 10.3 - 20.7 13.8 17.2 6.9 6.9

9 - 1 2 - 5 2 2 1 - 2 2 -

100.0 - 11.1 22.2 - 55.6 22.2 22.2 11.1 - 22.2 22.2 -

3 1 1 - - - 1 - 1 1 1 - -

100.0 33.3 33.3 - - - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - -

4 - - 1 1 2 1 - - - 1 1 -

100.0 - - 25.0 25.0 50.0 25.0 - - - 25.0 25.0 -

1 1 - 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - 100.0 - - - - - - - - -

女性　39歳以下

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

79 63 12 52 30 28 15 8 36 15 1 2 -

100.0 79.7 15.2 65.8 38.0 35.4 19.0 10.1 45.6 19.0 1.3 2.5 -

17 15 4 8 6 7 2 3 10 3 - - -

100.0 88.2 23.5 47.1 35.3 41.2 11.8 17.6 58.8 17.6 - - -

17 14 2 13 7 7 6 2 9 3 1 2 -

100.0 82.4 11.8 76.5 41.2 41.2 35.3 11.8 52.9 17.6 5.9 11.8 -

39 31 6 28 15 13 6 3 16 8 - - -

100.0 79.5 15.4 71.8 38.5 33.3 15.4 7.7 41.0 20.5 - - -

3 1 - 2 2 - 1 - 1 1 - - -

100.0 33.3 - 66.7 66.7 - 33.3 - 33.3 33.3 - - -

2 1 - 1 - 1 - - - - - - -

100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - - - - - - -

1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

女性　40～64歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

163 109 33 74 46 47 31 6 47 17 12 13 2

100.0 66.9 20.2 45.4 28.2 28.8 19.0 3.7 28.8 10.4 7.4 8.0 1.2

18 11 - 10 6 5 3 1 8 4 - 2 1

100.0 61.1 - 55.6 33.3 27.8 16.7 5.6 44.4 22.2 - 11.1 5.6

27 22 8 9 8 7 4 - 10 6 1 2 -

100.0 81.5 29.6 33.3 29.6 25.9 14.8 - 37.0 22.2 3.7 7.4 -

107 67 22 50 30 31 18 5 26 5 11 8 1

100.0 62.6 20.6 46.7 28.0 29.0 16.8 4.7 24.3 4.7 10.3 7.5 0.9

9 7 3 4 2 3 6 - 2 2 - 1 -

100.0 77.8 33.3 44.4 22.2 33.3 66.7 - 22.2 22.2 - 11.1 -

2 2 - 1 - 1 - - 1 - - - -

100.0 100.0 - 50.0 - 50.0 - - 50.0 - - - -

男性　40～64歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯
無　回
答

その他の
世帯
無　回
答

女性　39歳以下

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

女性　40～64歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　65歳以上

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
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女性　65歳以上

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

71 27 19 23 14 26 6 - 12 13 6 8 4

100.0 38.0 26.8 32.4 19.7 36.6 8.5 - 16.9 18.3 8.5 11.3 5.6

16 7 3 5 3 4 - - 2 4 1 - -

100.0 43.8 18.8 31.3 18.8 25.0 - - 12.5 25.0 6.3 - -

30 10 9 11 7 10 5 - 5 5 3 5 3

100.0 33.3 30.0 36.7 23.3 33.3 16.7 - 16.7 16.7 10.0 16.7 10.0

20 9 6 6 2 9 - - 5 2 2 1 1

100.0 45.0 30.0 30.0 10.0 45.0 - - 25.0 10.0 10.0 5.0 5.0

2 - - 1 1 2 - - - 1 - - -

100.0 - - 50.0 50.0 100.0 - - - 50.0 - - -

3 1 1 - 1 1 1 - - 1 - 2 -

100.0 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 - 66.7 -

問１（１）年齢×（２）性別

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

507 259 131 206 117 181 108 41 151 72 40 33 10

100.0 51.1 25.8 40.6 23.1 35.7 21.3 8.1 29.8 14.2 7.9 6.5 2.0

83 39 16 30 18 35 17 10 31 17 4 4 2

100.0 47.0 19.3 36.1 21.7 42.2 20.5 12.0 37.3 20.5 4.8 4.8 2.4

131 63 41 52 30 45 27 8 40 23 10 12 5

100.0 48.1 31.3 39.7 22.9 34.4 20.6 6.1 30.5 17.6 7.6 9.2 3.8

245 134 62 108 60 85 50 22 71 22 24 12 2

100.0 54.7 25.3 44.1 24.5 34.7 20.4 9.0 29.0 9.0 9.8 4.9 0.8

32 17 9 11 6 10 11 1 7 7 1 1 1

100.0 53.1 28.1 34.4 18.8 31.3 34.4 3.1 21.9 21.9 3.1 3.1 3.1

14 4 3 4 3 6 3 - 2 3 1 4 -

100.0 28.6 21.4 28.6 21.4 42.9 21.4 - 14.3 21.4 7.1 28.6 -

2 2 - 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - 50.0 - - - - - - - - -

男性　20歳未満

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

3 1 - 1 - 1 - - 1 1 1 - -

100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 - - 33.3 33.3 33.3 - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

2 - - 1 - 1 - - 1 1 1 - -

100.0 - - 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0 50.0 - -

1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

男性　20～29歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

13 7 8 8 4 9 2 - 8 1 - - -

100.0 53.8 61.5 61.5 30.8 69.2 15.4 - 61.5 7.7 - - -

3 - 1 1 - 3 - - 2 - - - -

100.0 - 33.3 33.3 - 100.0 - - 66.7 - - - -

2 2 1 2 - 1 1 - - - - - -

100.0 100.0 50.0 100.0 - 50.0 50.0 - - - - - -

3 1 2 2 3 3 - - 3 - - - -

100.0 33.3 66.7 66.7 100.0 100.0 - - 100.0 - - - -

4 4 3 2 1 1 - - 2 - - - -

100.0 100.0 75.0 50.0 25.0 25.0 - - 50.0 - - - -

1 - 1 1 - 1 1 - 1 1 - - -

100.0 - 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - -

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）

女性　65歳以上

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問１（１）年齢×
（２）性別

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯
無　回
答

男性　20歳未満

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

男性　20～29歳

二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯
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男性　30～39歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

32 11 11 12 8 13 13 9 7 8 1 2 1

100.0 34.4 34.4 37.5 25.0 40.6 40.6 28.1 21.9 25.0 3.1 6.3 3.1

6 2 3 2 - 5 3 3 2 2 - - -

100.0 33.3 50.0 33.3 - 83.3 50.0 50.0 33.3 33.3 - - -

10 3 2 5 3 3 4 4 3 3 - - -

100.0 30.0 20.0 50.0 30.0 30.0 40.0 40.0 30.0 30.0 - - -

11 5 5 5 4 3 6 2 2 2 1 1 -

100.0 45.5 45.5 45.5 36.4 27.3 54.5 18.2 18.2 18.2 9.1 9.1 -

3 1 - - - 2 - - - - - - 1

100.0 33.3 - - - 66.7 - - - - - - 33.3

2 - 1 - 1 - - - - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - - - 50.0 - 50.0 -

男性　40～49歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

41 19 16 12 7 19 16 9 14 4 2 2 -

100.0 46.3 39.0 29.3 17.1 46.3 39.0 22.0 34.1 9.8 4.9 4.9 -

6 2 1 1 1 2 4 1 3 1 - 1 -

100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 66.7 16.7 50.0 16.7 - 16.7 -

9 2 4 3 2 6 3 2 2 - - 1 -

100.0 22.2 44.4 33.3 22.2 66.7 33.3 22.2 22.2 - - 11.1 -

24 14 11 7 4 11 9 5 8 1 2 - -

100.0 58.3 45.8 29.2 16.7 45.8 37.5 20.8 33.3 4.2 8.3 - -

2 1 - 1 - - - 1 1 2 - - -

100.0 50.0 - 50.0 - - - 50.0 50.0 100.0 - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

男性　50～59歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

37 7 8 8 3 11 10 3 12 5 5 1 1

100.0 18.9 21.6 21.6 8.1 29.7 27.0 8.1 32.4 13.5 13.5 2.7 2.7

5 - 1 1 1 1 1 - 1 1 - 1 1

100.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - 20.0 20.0

4 1 - 1 - - 1 - 4 1 - - -

100.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 - 100.0 25.0 - - -

24 5 6 6 2 8 6 3 7 3 5 - -

100.0 20.8 25.0 25.0 8.3 33.3 25.0 12.5 29.2 12.5 20.8 - -

4 1 1 - - 2 2 - - - - - -

100.0 25.0 25.0 - - 50.0 50.0 - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

男性　60～64歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

13 5 9 6 - 4 6 2 4 2 1 - -

100.0 38.5 69.2 46.2 - 30.8 46.2 15.4 30.8 15.4 7.7 - -

3 2 2 1 - 2 2 - 1 1 1 - -

100.0 66.7 66.7 33.3 - 66.7 66.7 - 33.3 33.3 33.3 - -

3 1 3 3 - 1 - - 1 1 - - -

100.0 33.3 100.0 100.0 - 33.3 - - 33.3 33.3 - - -

6 2 3 1 - 1 3 2 2 - - - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - 16.7 50.0 33.3 33.3 - - - -

1 - 1 1 - - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 100.0 - - 100.0 - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

男性　40～49歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　50～59歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

男性　30～39歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　60～64歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯
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男性　65～69歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

24 4 4 4 1 12 5 4 4 1 4 3 -

100.0 16.7 16.7 16.7 4.2 50.0 20.8 16.7 16.7 4.2 16.7 12.5 -

5 - 1 1 1 3 2 2 1 - 1 - -

100.0 - 20.0 20.0 20.0 60.0 40.0 40.0 20.0 - 20.0 - -

10 4 3 1 - 5 1 - 2 1 1 - -

100.0 40.0 30.0 10.0 - 50.0 10.0 - 20.0 10.0 10.0 - -

6 - - 2 - 3 2 2 1 - 1 2 -

100.0 - - 33.3 - 50.0 33.3 33.3 16.7 - 16.7 33.3 -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

3 - - - - 1 - - - - 1 1 -

100.0 - - - - 33.3 - - - - 33.3 33.3 -

男性　70～74歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

11 3 6 2 1 4 2 - 3 2 4 - -

100.0 27.3 54.5 18.2 9.1 36.4 18.2 - 27.3 18.2 36.4 - -

1 - - - - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - - - - 100.0 - -

8 3 6 2 1 4 2 - 3 2 1 - -

100.0 37.5 75.0 25.0 12.5 50.0 25.0 - 37.5 25.0 12.5 - -

1 - - - - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - - - - 100.0 - -

1 - - - - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - - - - 100.0 - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

男性　75歳以上

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

20 3 5 4 3 7 2 - 3 3 3 2 2

100.0 15.0 25.0 20.0 15.0 35.0 10.0 - 15.0 15.0 15.0 10.0 10.0

3 - - - - 3 - - 1 1 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - 33.3 33.3 - - -

11 1 3 2 2 1 - - 1 1 3 2 2

100.0 9.1 27.3 18.2 18.2 9.1 - - 9.1 9.1 27.3 18.2 18.2

2 - 1 - - 2 - - - - - - -

100.0 - 50.0 - - 100.0 - - - - - - -

2 1 1 - - - 1 - 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - - 50.0 - 50.0 50.0 - - -

1 - - 1 1 1 1 - - - - - -

100.0 - - 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - - - -

1 1 - 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - 100.0 - - - - - - - - -

女性　20歳未満

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

1 1 1 1 - 1 - - 1 - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

1 1 1 1 - 1 - - 1 - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

男性　65～69歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯
無　回
答

女性　20歳未満

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　75歳以上

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

単身世帯

男性　70～74歳
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女性　20～29歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

21 17 2 13 8 9 5 4 9 4 - - -

100.0 81.0 9.5 61.9 38.1 42.9 23.8 19.0 42.9 19.0 - - -

6 6 1 2 3 3 1 2 3 1 - - -

100.0 100.0 16.7 33.3 50.0 50.0 16.7 33.3 50.0 16.7 - - -

1 1 - 1 1 - - - 1 - - - -

100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - -

12 9 1 9 4 5 4 2 5 3 - - -

100.0 75.0 8.3 75.0 33.3 41.7 33.3 16.7 41.7 25.0 - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

1 - - 1 - 1 - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - 100.0 - - - - - - -

1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

女性　30～39歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

57 45 9 38 22 18 10 4 26 11 1 2 -

100.0 78.9 15.8 66.7 38.6 31.6 17.5 7.0 45.6 19.3 1.8 3.5 -

11 9 3 6 3 4 1 1 7 2 - - -

100.0 81.8 27.3 54.5 27.3 36.4 9.1 9.1 63.6 18.2 - - -

16 13 2 12 6 7 6 2 8 3 1 2 -

100.0 81.3 12.5 75.0 37.5 43.8 37.5 12.5 50.0 18.8 6.3 12.5 -

26 21 4 18 11 7 2 1 10 5 - - -

100.0 80.8 15.4 69.2 42.3 26.9 7.7 3.8 38.5 19.2 - - -

3 1 - 2 2 - 1 - 1 1 - - -

100.0 33.3 - 66.7 66.7 - 33.3 - 33.3 33.3 - - -

1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

女性　40～49歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

79 56 13 33 24 20 14 2 23 6 5 4 -

100.0 70.9 16.5 41.8 30.4 25.3 17.7 2.5 29.1 7.6 6.3 5.1 -

9 7 - 5 3 2 2 - 2 2 - 1 -

100.0 77.8 - 55.6 33.3 22.2 22.2 - 22.2 22.2 - 11.1 -

9 7 3 3 3 2 1 - 6 2 - - -

100.0 77.8 33.3 33.3 33.3 22.2 11.1 - 66.7 22.2 - - -

54 35 9 23 18 13 8 2 13 2 5 2 -

100.0 64.8 16.7 42.6 33.3 24.1 14.8 3.7 24.1 3.7 9.3 3.7 -

5 5 1 1 - 2 3 - 1 - - 1 -

100.0 100.0 20.0 20.0 - 40.0 60.0 - 20.0 - - 20.0 -

2 2 - 1 - 1 - - 1 - - - -

100.0 100.0 - 50.0 - 50.0 - - 50.0 - - - -

女性　50～59歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

61 40 13 29 15 19 14 4 15 7 6 5 2

100.0 65.6 21.3 47.5 24.6 31.1 23.0 6.6 24.6 11.5 9.8 8.2 3.3

5 3 - 2 1 1 1 1 2 1 - - 1

100.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 - - 20.0

8 7 1 2 1 1 1 - 2 1 1 1 -

100.0 87.5 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - 25.0 12.5 12.5 12.5 -

45 28 11 23 11 16 10 3 10 3 5 4 1

100.0 62.2 24.4 51.1 24.4 35.6 22.2 6.7 22.2 6.7 11.1 8.9 2.2

3 2 1 2 2 1 2 - 1 2 - - -

100.0 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 - 33.3 66.7 - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問２　同
居家族構
成〔％〕

女性　20～29歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　50～59歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯
無　回
答

女性　30～39歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　40～49歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯
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女性　60～64歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

23 13 7 12 7 8 3 - 9 4 1 4 -

100.0 56.5 30.4 52.2 30.4 34.8 13.0 - 39.1 17.4 4.3 17.4 -

4 1 - 3 2 2 - - 4 1 - 1 -

100.0 25.0 - 75.0 50.0 50.0 - - 100.0 25.0 - 25.0 -

10 8 4 4 4 4 2 - 2 3 - 1 -

100.0 80.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 - 20.0 30.0 - 10.0 -

8 4 2 4 1 2 - - 3 - 1 2 -

100.0 50.0 25.0 50.0 12.5 25.0 - - 37.5 - 12.5 25.0 -

1 - 1 1 - - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 100.0 - - 100.0 - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

女性　65～69歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

28 8 8 13 6 13 5 - 5 6 2 5 -

100.0 28.6 28.6 46.4 21.4 46.4 17.9 - 17.9 21.4 7.1 17.9 -

4 1 - 3 1 - - - - 1 1 - -

100.0 25.0 - 75.0 25.0 - - - - 25.0 25.0 - -

13 2 4 6 4 6 4 - 2 3 1 3 -

100.0 15.4 30.8 46.2 30.8 46.2 30.8 - 15.4 23.1 7.7 23.1 -

8 4 3 4 - 6 - - 3 1 - - -

100.0 50.0 37.5 50.0 - 75.0 - - 37.5 12.5 - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

3 1 1 - 1 1 1 - - 1 - 2 -

100.0 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 - 66.7 -

女性　70～74歳

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

17 8 8 4 2 5 1 - 5 2 - - 4

100.0 47.1 47.1 23.5 11.8 29.4 5.9 - 29.4 11.8 - - 23.5

2 2 1 - - 1 - - 1 1 - - -

100.0 100.0 50.0 - - 50.0 - - 50.0 50.0 - - -

9 4 5 3 2 2 1 - 3 - - - 3

100.0 44.4 55.6 33.3 22.2 22.2 11.1 - 33.3 - - - 33.3

6 2 2 1 - 2 - - 1 1 - - 1

100.0 33.3 33.3 16.7 - 33.3 - - 16.7 16.7 - - 16.7

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

女性　75歳以上

全　体
誰かに話
をきいて
もらう

運動をす
る

おいしい
ものを食
べる

買い物を
する

趣味を楽
しむ

お酒を飲
む

たばこを
吸う

眠る
お風呂に
入る

特に何も
しない

その他 無回答

26 11 3 6 6 8 - - 2 5 4 3 -

100.0 42.3 11.5 23.1 23.1 30.8 - - 7.7 19.2 15.4 11.5 -

10 4 2 2 2 3 - - 1 2 - - -

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 30.0 - - 10.0 20.0 - - -

8 4 - 2 1 2 - - - 2 2 2 -

100.0 50.0 - 25.0 12.5 25.0 - - - 25.0 25.0 25.0 -

6 3 1 1 2 1 - - 1 - 2 1 -

100.0 50.0 16.7 16.7 33.3 16.7 - - 16.7 - 33.3 16.7 -

2 - - 1 1 2 - - - 1 - - -

100.0 - - 50.0 50.0 100.0 - - - 50.0 - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

女性　60～64歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　75歳以上

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　65～69歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）
二世代世
帯（親と
子）
三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　70～74歳

問26－３悩みやストレスの解消法〔％・複数回答〕

問２　同
居家族構
成〔％〕

全　体

単身世帯
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問１（３）職業〔％〕

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

799 154 388 188 49 20

100.0 19.3 48.6 23.5 6.1 2.5

70 11 37 20 - 2

100.0 15.7 52.9 28.6 - 2.9

130 22 69 25 11 3

100.0 16.9 53.1 19.2 8.5 2.3

115 11 44 41 16 3

100.0 9.6 38.3 35.7 13.9 2.6

99 30 49 17 3 -

100.0 30.3 49.5 17.2 3.0 -

213 45 117 42 7 2

100.0 21.1 54.9 19.7 3.3 0.9

119 22 48 34 9 6

100.0 18.5 40.3 28.6 7.6 5.0

53 13 24 9 3 4

100.0 24.5 45.3 17.0 5.7 7.5

自営業・自由業

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

84 21 36 20 5 2

100.0 25.0 42.9 23.8 6.0 2.4

4 1 2 1 - -

100.0 25.0 50.0 25.0 - -

16 4 9 2 1 -

100.0 25.0 56.3 12.5 6.3 -

24 1 10 10 3 -

100.0 4.2 41.7 41.7 12.5 -

6 2 3 1 - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - -

16 4 8 4 - -

100.0 25.0 50.0 25.0 - -

8 4 1 2 1 -

100.0 50.0 12.5 25.0 12.5 -

10 5 3 - - 2

100.0 50.0 30.0 - - 20.0

会社員・公務員・団体職員（常勤）

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

286 57 155 56 15 3

100.0 19.9 54.2 19.6 5.2 1.0

44 6 26 12 - -

100.0 13.6 59.1 27.3 - -

94 14 51 18 9 2

100.0 14.9 54.3 19.1 9.6 2.1

16 1 7 6 2 -

100.0 6.3 43.8 37.5 12.5 -

53 15 27 9 2 -

100.0 28.3 50.9 17.0 3.8 -

62 13 37 10 2 -

100.0 21.0 59.7 16.1 3.2 -

5 4 1 - - -

100.0 80.0 20.0 - - -

12 4 6 1 - 1

100.0 33.3 50.0 8.3 - 8.3

アルバイト・パート・派遣等（非常勤）

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

108 25 58 20 4 1

100.0 23.1 53.7 18.5 3.7 0.9

4 3 1 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -

7 3 3 - - 1

100.0 42.9 42.9 - - 14.3

11 1 6 2 2 -

100.0 9.1 54.5 18.2 18.2 -

11 1 7 3 - -

100.0 9.1 63.6 27.3 - -

61 15 32 12 2 -

100.0 24.6 52.5 19.7 3.3 -

10 2 6 2 - -

100.0 20.0 60.0 20.0 - -

4 - 3 1 - -

100.0 - 75.0 25.0 - -

問１（３）職業
〔％〕

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　39
歳以下
男性　40
～64歳
男性　65
歳以上
女性　39
歳以下
女性　40
～64歳
女性　65
歳以上
無　回
答

自営業・自由業

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　39
歳以下
男性　40
～64歳
男性　65
歳以上
女性　39
歳以下
女性　40
～64歳
女性　65
歳以上
無　回
答

会社員・公務員・
団体職員（常勤）

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　39
歳以下

男性　40
～64歳

男性　65
歳以上

女性　39
歳以下

女性　40
～64歳

女性　65
歳以上

無　回
答

アルバイト・パー
ト・派遣等（非常

勤）

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　39
歳以下

男性　40
～64歳

男性　65
歳以上

女性　39
歳以下

女性　40
～64歳

女性　65
歳以上

無　回
答
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学生

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

17 4 7 5 1 -

100.0 23.5 41.2 29.4 5.9 -

10 - 6 4 - -

100.0 - 60.0 40.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

7 4 1 1 1 -

100.0 57.1 14.3 14.3 14.3 -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

家事専業

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

134 24 66 34 8 2

100.0 17.9 49.3 25.4 6.0 1.5

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

16 7 8 1 - -

100.0 43.8 50.0 6.3 - -

58 8 33 14 2 1

100.0 13.8 56.9 24.1 3.4 1.7

48 8 18 16 5 1

100.0 16.7 37.5 33.3 10.4 2.1

11 1 6 3 1 -

100.0 9.1 54.5 27.3 9.1 -

無職

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

140 17 56 43 14 10

100.0 12.1 40.0 30.7 10.0 7.1

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

8 - 3 5 - -

100.0 - 37.5 62.5 - -

59 7 20 20 9 3

100.0 11.9 33.9 33.9 15.3 5.1

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

9 3 4 1 - 1

100.0 33.3 44.4 11.1 - 11.1

43 4 19 12 3 5

100.0 9.3 44.2 27.9 7.0 11.6

16 3 6 4 2 1

100.0 18.8 37.5 25.0 12.5 6.3

その他

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

30 6 10 10 2 2

100.0 20.0 33.3 33.3 6.7 6.7

6 1 - 3 - 2

100.0 16.7 - 50.0 - 33.3

4 1 2 - 1 -

100.0 25.0 50.0 - 25.0 -

5 1 1 3 - -

100.0 20.0 20.0 60.0 - -

3 1 1 1 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - -

7 2 3 1 1 -

100.0 28.6 42.9 14.3 14.3 -

5 - 3 2 - -

100.0 - 60.0 40.0 - -

学生

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　39
歳以下

男性　40
～64歳

男性　65
歳以上

女性　39
歳以下

女性　40
～64歳

女性　65
歳以上

家事専業

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　39
歳以下

男性　40
～64歳

男性　65
歳以上

女性　39
歳以下

女性　40
～64歳

女性　65
歳以上

無　回
答

無職

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　39
歳以下

男性　40
～64歳

男性　65
歳以上

女性　39
歳以下

女性　40
～64歳

女性　65
歳以上

無　回
答

その他

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　39
歳以下

男性　40
～64歳

男性　65
歳以上

女性　39
歳以下

女性　40
～64歳

女性　65
歳以上
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問１（３）職業〔％〕

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

799 154 388 188 49 20

100.0 19.3 48.6 23.5 6.1 2.5

4 - 3 1 - -

100.0 - 75.0 25.0 - -

20 1 12 6 - 1

100.0 5.0 60.0 30.0 - 5.0

46 10 22 13 - 1

100.0 21.7 47.8 28.3 - 2.2

55 10 31 7 5 2

100.0 18.2 56.4 12.7 9.1 3.6

48 9 28 8 3 -

100.0 18.8 58.3 16.7 6.3 -

27 3 10 10 3 1

100.0 11.1 37.0 37.0 11.1 3.7

44 5 19 15 5 -

100.0 11.4 43.2 34.1 11.4 -

26 1 10 10 4 1

100.0 3.8 38.5 38.5 15.4 3.8

45 5 15 16 7 2

100.0 11.1 33.3 35.6 15.6 4.4

3 - 1 1 1 -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 -

27 11 10 5 1 -

100.0 40.7 37.0 18.5 3.7 -

69 19 38 11 1 -

100.0 27.5 55.1 15.9 1.4 -

98 21 57 18 1 1

100.0 21.4 58.2 18.4 1.0 1.0

83 21 40 18 3 1

100.0 25.3 48.2 21.7 3.6 1.2

32 3 20 6 3 -

100.0 9.4 62.5 18.8 9.4 -

42 12 16 13 1 -

100.0 28.6 38.1 31.0 2.4 -

32 4 13 9 5 1

100.0 12.5 40.6 28.1 15.6 3.1

45 6 19 12 3 5

100.0 13.3 42.2 26.7 6.7 11.1

53 13 24 9 3 4

100.0 24.5 45.3 17.0 5.7 7.5

問１（３）職業
〔％〕

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　20
歳未満

男性　20
～29歳

男性　30
～39歳

男性　40
～49歳

男性　50
～59歳

男性　60
～64歳

男性　65
～69歳

男性　70
～74歳

男性　75
歳以上

女性　20
歳未満

女性　20
～29歳

女性　30
～39歳

女性　40
～49歳

女性　50
～59歳

女性　60
～64歳

女性　65
～69歳

女性　70
～74歳

女性　75
歳以上

無　回
答
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自営業・自由業

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

84 21 36 20 5 2

100.0 25.0 42.9 23.8 6.0 2.4

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

3 1 1 1 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - -

5 2 2 1 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -

8 2 5 - 1 -

100.0 25.0 62.5 - 12.5 -

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

11 1 5 4 1 -

100.0 9.1 45.5 36.4 9.1 -

5 - 2 2 1 -

100.0 - 40.0 40.0 20.0 -

8 - 3 4 1 -

100.0 - 37.5 50.0 12.5 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

5 2 2 1 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -

8 2 3 3 - -

100.0 25.0 37.5 37.5 - -

5 2 3 - - -

100.0 40.0 60.0 - - -

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

4 2 1 - 1 -

100.0 50.0 25.0 - 25.0 -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

10 5 3 - - 2

100.0 50.0 30.0 - - 20.0

会社員・公務員・団体職員（常勤）

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

286 57 155 56 15 3

100.0 19.9 54.2 19.6 5.2 1.0

- - - - - -

- - - - - -

8 1 6 1 - -

100.0 12.5 75.0 12.5 - -

36 5 20 11 - -

100.0 13.9 55.6 30.6 - -

45 6 27 6 4 2

100.0 13.3 60.0 13.3 8.9 4.4

34 6 18 8 2 -

100.0 17.6 52.9 23.5 5.9 -

15 2 6 4 3 -

100.0 13.3 40.0 26.7 20.0 -

12 1 7 3 1 -

100.0 8.3 58.3 25.0 8.3 -

3 - - 2 1 -

100.0 - - 66.7 33.3 -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

19 7 7 4 1 -

100.0 36.8 36.8 21.1 5.3 -

34 8 20 5 1 -

100.0 23.5 58.8 14.7 2.9 -

35 6 24 4 1 -

100.0 17.1 68.6 11.4 2.9 -

23 7 10 5 1 -

100.0 30.4 43.5 21.7 4.3 -

4 - 3 1 - -

100.0 - 75.0 25.0 - -

3 3 - - - -

100.0 100.0 - - - -

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

12 4 6 1 - 1

100.0 33.3 50.0 8.3 - 8.3

自営業・自由業

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　20
歳未満
男性　20
～29歳
男性　30
～39歳
男性　40
～49歳
男性　50
～59歳
男性　60
～64歳
男性　65
～69歳
男性　70
～74歳
男性　75
歳以上
女性　20
歳未満
女性　20
～29歳
女性　30
～39歳
女性　40
～49歳
女性　50
～59歳
女性　60
～64歳
女性　65
～69歳
女性　70
～74歳
女性　75
歳以上
無　回
答

会社員・公務員・
団体職員（常勤）

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　20
歳未満
男性　20
～29歳
男性　30
～39歳
男性　40
～49歳
男性　50
～59歳
男性　60
～64歳
男性　65
～69歳
男性　70
～74歳
男性　75
歳以上
女性　20
歳未満
女性　20
～29歳
女性　30
～39歳
女性　40
～49歳
女性　50
～59歳
女性　60
～64歳
女性　65
～69歳
女性　70
～74歳
女性　75
歳以上
無　回
答
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アルバイト・パート・派遣等（非常勤）

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

108 25 58 20 4 1

100.0 23.1 53.7 18.5 3.7 0.9

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

3 3 - - - -

100.0 100.0 - - - -

3 2 1 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

2 1 - - - 1

100.0 50.0 - - - 50.0

9 1 5 2 1 -

100.0 11.1 55.6 22.2 11.1 -

- - - - - -

- - - - - -

2 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

10 1 7 2 - -

100.0 10.0 70.0 20.0 - -

26 7 13 6 - -

100.0 26.9 50.0 23.1 - -

23 6 13 3 1 -

100.0 26.1 56.5 13.0 4.3 -

12 2 6 3 1 -

100.0 16.7 50.0 25.0 8.3 -

7 2 4 1 - -

100.0 28.6 57.1 14.3 - -

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

- - - - - -

- - - - - -

4 - 3 1 - -

100.0 - 75.0 25.0 - -

学生

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

17 4 7 5 1 -

100.0 23.5 41.2 29.4 5.9 -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

7 - 3 4 - -

100.0 - 42.9 57.1 - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

3 - 1 1 1 -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 -

4 4 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

アルバイト・パー
ト・派遣等（非常

勤）

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　20
歳未満
男性　20
～29歳
男性　30
～39歳
男性　40
～49歳
男性　50
～59歳
男性　60
～64歳
男性　65
～69歳
男性　70
～74歳
男性　75
歳以上
女性　20
歳未満
女性　20
～29歳
女性　30
～39歳
女性　40
～49歳
女性　50
～59歳
女性　60
～64歳
女性　65
～69歳
女性　70
～74歳
女性　75
歳以上
無　回
答

学生

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　20
歳未満
男性　20
～29歳
男性　30
～39歳
男性　40
～49歳
男性　50
～59歳
男性　60
～64歳
男性　65
～69歳
男性　70
～74歳
男性　75
歳以上
女性　20
歳未満
女性　20
～29歳
女性　30
～39歳
女性　40
～49歳
女性　50
～59歳
女性　60
～64歳
女性　65
～69歳
女性　70
～74歳
女性　75
歳以上
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家事専業

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

134 24 66 34 8 2

100.0 17.9 49.3 25.4 6.0 1.5

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

16 7 8 1 - -

100.0 43.8 50.0 6.3 - -

24 4 16 4 - -

100.0 16.7 66.7 16.7 - -

25 3 11 9 1 1

100.0 12.0 44.0 36.0 4.0 4.0

9 1 6 1 1 -

100.0 11.1 66.7 11.1 11.1 -

21 5 8 7 1 -

100.0 23.8 38.1 33.3 4.8 -

13 1 6 4 2 -

100.0 7.7 46.2 30.8 15.4 -

14 2 4 5 2 1

100.0 14.3 28.6 35.7 14.3 7.1

11 1 6 3 1 -

100.0 9.1 54.5 27.3 9.1 -

無職

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

140 17 56 43 14 10

100.0 12.1 40.0 30.7 10.0 7.1

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

6 - 1 5 - -

100.0 - 16.7 83.3 - -

10 1 2 5 2 -

100.0 10.0 20.0 50.0 20.0 -

16 1 7 5 2 1

100.0 6.3 43.8 31.3 12.5 6.3

33 5 11 10 5 2

100.0 15.2 33.3 30.3 15.2 6.1

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

3 1 - 1 - 1

100.0 33.3 - 33.3 - 33.3

4 2 2 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

8 1 3 4 - -

100.0 12.5 37.5 50.0 - -

7 - 2 2 2 1

100.0 - 28.6 28.6 28.6 14.3

28 3 14 6 1 4

100.0 10.7 50.0 21.4 3.6 14.3

16 3 6 4 2 1

100.0 18.8 37.5 25.0 12.5 6.3

家事専業

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　20
歳未満
男性　20
～29歳
男性　30
～39歳
男性　40
～49歳
男性　50
～59歳
男性　60
～64歳
男性　65
～69歳
男性　70
～74歳
男性　75
歳以上
女性　20
歳未満
女性　20
～29歳
女性　30
～39歳
女性　40
～49歳
女性　50
～59歳
女性　60
～64歳
女性　65
～69歳
女性　70
～74歳
女性　75
歳以上
無　回
答

無職

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　20
歳未満
男性　20
～29歳
男性　30
～39歳
男性　40
～49歳
男性　50
～59歳
男性　60
～64歳
男性　65
～69歳
男性　70
～74歳
男性　75
歳以上
女性　20
歳未満
女性　20
～29歳
女性　30
～39歳
女性　40
～49歳
女性　50
～59歳
女性　60
～64歳
女性　65
～69歳
女性　70
～74歳
女性　75
歳以上
無　回
答
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その他

全　体
常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無回答

30 6 10 10 2 2

100.0 20.0 33.3 33.3 6.7 6.7

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

2 - - 1 - 1

100.0 - - 50.0 - 50.0

3 1 - 1 - 1

100.0 33.3 - 33.3 - 33.3

2 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

3 1 1 1 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - -

2 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

3 - 1 2 - -

100.0 - 33.3 66.7 - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

問１（１）年齢×（２）性別

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

507 309 263 70 53 8 11 1 5 17 6 3 62

100.0 60.9 51.9 13.8 10.5 1.6 2.2 0.2 1.0 3.4 1.2 0.6 12.2

83 30 48 17 11 3 4 1 - 3 - - 13

100.0 36.1 57.8 20.5 13.3 3.6 4.8 1.2 - 3.6 - - 15.7

131 84 61 14 17 1 2 - - 5 - 1 14

100.0 64.1 46.6 10.7 13.0 0.8 1.5 - - 3.8 - 0.8 10.7

245 171 129 34 20 4 5 - 4 6 6 2 26

100.0 69.8 52.7 13.9 8.2 1.6 2.0 - 1.6 2.4 2.4 0.8 10.6

32 16 22 5 3 - - - 1 1 - - 5

100.0 50.0 68.8 15.6 9.4 - - - 3.1 3.1 - - 15.6

14 7 3 - 1 - - - - 1 - - 4

100.0 50.0 21.4 - 7.1 - - - - 7.1 - - 28.6

2 1 - - 1 - - - - 1 - - -

100.0 50.0 - - 50.0 - - - - 50.0 - - -

その他 無回答

16 10

3.2 2.0

2 1

2.4 1.2

6 4

4.6 3.1

5 5

2.0 2.0

2 -

6.3 -

1 -

7.1 -

- -

- -

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

問１（１）年齢×（２）
性別

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

無　回
答

問１（１）年齢×（２）
性別

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

無　回
答

その他

問26悩みやストレスを感じることがある〔％〕

問１
（１）年
齢×
（２）性
別

全　体

男性　20
歳未満
男性　20
～29歳
男性　30
～39歳
男性　40
～49歳
男性　50
～59歳
男性　60
～64歳
男性　65
～69歳
男性　70
～74歳
男性　75
歳以上
女性　20
歳未満
女性　20
～29歳
女性　30
～39歳
女性　40
～49歳
女性　50
～59歳
女性　60
～64歳
女性　65
～69歳
女性　70
～74歳
女性　75
歳以上
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男性　20歳未満

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

3 - 2 - - - - - 1 - - - 1

100.0 - 66.7 - - - - - 33.3 - - - 33.3

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

2 - 1 - - - - - - - - - 1

100.0 - 50.0 - - - - - - - - - 50.0

1 - 1 - - - - - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - 100.0 - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

男性　20～29歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

13 9 10 4 - - - - - - - - 1

100.0 69.2 76.9 30.8 - - - - - - - - 7.7

3 1 2 - - - - - - - - - 1

100.0 33.3 66.7 - - - - - - - - - 33.3

2 2 - 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - 50.0 - - - - - - - - -

3 3 3 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 33.3 - - - - - - - - -

4 3 4 2 - - - - - - - - -

100.0 75.0 100.0 50.0 - - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -

その他 無回答

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

男性　30～39歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

32 16 14 8 3 1 - - 1 - - - 7

100.0 50.0 43.8 25.0 9.4 3.1 - - 3.1 - - - 21.9

6 2 4 1 2 1 - - - - - - 1

100.0 33.3 66.7 16.7 33.3 16.7 - - - - - - 16.7

10 6 2 4 - - - - - - - - 2

100.0 60.0 20.0 40.0 - - - - - - - - 20.0

11 6 5 3 - - - - 1 - - - 2

100.0 54.5 45.5 27.3 - - - - 9.1 - - - 18.2

3 2 2 - 1 - - - - - - - 1

100.0 66.7 66.7 - 33.3 - - - - - - - 33.3

2 - 1 - - - - - - - - - 1

100.0 - 50.0 - - - - - - - - - 50.0

その他 無回答

- 1

- 3.1

- -

- -

- -

- -

- 1

- 9.1

- -

- -

- -

- -

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

男性　20歳未満

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　30～39歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

男性　20歳未満

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　20～29歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　30～39歳

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

男性　20～29歳

集計表１－１ 61



武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

男性　40～49歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

41 26 19 8 5 1 - - 1 - 1 - 4

100.0 63.4 46.3 19.5 12.2 2.4 - - 2.4 - 2.4 - 9.8

6 4 4 1 1 1 - - - - - - -

100.0 66.7 66.7 16.7 16.7 16.7 - - - - - - -

9 6 4 - 2 - - - - - - - 1

100.0 66.7 44.4 - 22.2 - - - - - - - 11.1

24 15 10 6 2 - - - 1 - 1 - 2

100.0 62.5 41.7 25.0 8.3 - - - 4.2 - 4.2 - 8.3

2 1 1 1 - - - - - - - - 1

100.0 50.0 50.0 50.0 - - - - - - - - 50.0

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

1 2

2.4 4.9

1 -

16.7 -

- 1

- 11.1

- 1

- 4.2

- -

- -

- -

- -

男性　50～59歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

37 16 9 6 1 - - - - 1 - - 14

100.0 43.2 24.3 16.2 2.7 - - - - 2.7 - - 37.8

5 - 1 1 1 - - - - - - - 3

100.0 - 20.0 20.0 20.0 - - - - - - - 60.0

4 2 3 1 - - - - - - - - 1

100.0 50.0 75.0 25.0 - - - - - - - - 25.0

24 13 4 4 - - - - - - - - 8

100.0 54.2 16.7 16.7 - - - - - - - - 33.3

4 1 1 - - - - - - 1 - - 2

100.0 25.0 25.0 - - - - - - 25.0 - - 50.0

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

男性　60～64歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

13 8 6 3 1 - - - - - - 1 1

100.0 61.5 46.2 23.1 7.7 - - - - - - 7.7 7.7

3 - 2 1 1 - - - - - - - 1

100.0 - 66.7 33.3 33.3 - - - - - - - 33.3

3 2 2 - - - - - - - - - -

100.0 66.7 66.7 - - - - - - - - - -

6 6 1 1 - - - - - - - 1 -

100.0 100.0 16.7 16.7 - - - - - - - 16.7 -

1 - 1 1 - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

男性　60～64歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　60～64歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　40～49歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　50～59歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

男性　40～49歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　50～59歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯
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男性　65～69歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

24 10 5 1 3 - 2 1 - - - - 5

100.0 41.7 20.8 4.2 12.5 - 8.3 4.2 - - - - 20.8

5 - 1 - - - 2 1 - - - - 1

100.0 - 20.0 - - - 40.0 20.0 - - - - 20.0

10 5 2 1 2 - - - - - - - 1

100.0 50.0 20.0 10.0 20.0 - - - - - - - 10.0

6 4 2 - 1 - - - - - - - 1

100.0 66.7 33.3 - 16.7 - - - - - - - 16.7

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

3 1 - - - - - - - - - - 2

100.0 33.3 - - - - - - - - - - 66.7

その他 無回答

1 2

4.2 8.3

- 1

- 20.0

1 1

10.0 10.0

- -

- -

- -

- -

- -

- -

男性　70～74歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

11 4 3 - 4 - 1 - - - - 1 2

100.0 36.4 27.3 - 36.4 - 9.1 - - - - 9.1 18.2

1 - - - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - - - 100.0

8 4 3 - 4 - 1 - - - - 1 -

100.0 50.0 37.5 - 50.0 - 12.5 - - - - 12.5 -

1 - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - -

1 - - - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - - - 100.0

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

2 1

18.2 9.1

- -

- -

1 1

12.5 12.5

1 -

100.0 -

- -

- -

- -

- -

男性　65～69歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

男性　70～74歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

男性　70～74歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

男性　65～69歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯
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男性　75歳以上

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

20 10 2 - 4 1 - - - 5 - - 1

100.0 50.0 10.0 - 20.0 5.0 - - - 25.0 - - 5.0

3 1 - - 1 - - - - 1 - - -

100.0 33.3 - - 33.3 - - - - 33.3 - - -

11 6 1 - 1 1 - - - 2 - - 1

100.0 54.5 9.1 - 9.1 9.1 - - - 18.2 - - 9.1

2 1 - - - - - - - 1 - - -

100.0 50.0 - - - - - - - 50.0 - - -

2 1 1 - 1 - - - - - - - -

100.0 50.0 50.0 - 50.0 - - - - - - - -

1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

1 - - - 1 - - - - 1 - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - 100.0 - - -

その他 無回答

3 -

15.0 -

1 -

33.3 -

1 -

9.1 -

- -

- -

1 -

50.0 -

- -

- -

- -

- -

女性　20歳未満

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

1 1 1 - - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

1 1 1 - - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

無　回
答

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

女性　20歳未満

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　20歳未満

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）

男性　75歳以上

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

無　回
答

男性　75歳以上

同居家族
構成別
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女性　20～29歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

21 16 16 5 - 1 - - 1 - - - -

100.0 76.2 76.2 23.8 - 4.8 - - 4.8 - - - -

6 2 4 3 - - - - - - - - -

100.0 33.3 66.7 50.0 - - - - - - - - -

1 1 1 - - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - -

12 11 10 2 - 1 - - 1 - - - -

100.0 91.7 83.3 16.7 - 8.3 - - 8.3 - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

1 1 1 - - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - -

1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

その他 無回答

1 -

4.8 -

- -

- -

- -

- -

1 -

8.3 -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

女性　30～39歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

57 48 44 14 2 - 4 - - - 2 - 1

100.0 84.2 77.2 24.6 3.5 - 7.0 - - - 3.5 - 1.8

11 6 10 5 - - - - - - - - -

100.0 54.5 90.9 45.5 - - - - - - - - -

16 14 12 7 1 - - - - - - - 1

100.0 87.5 75.0 43.8 6.3 - - - - - - - 6.3

26 25 20 1 1 - 4 - - - 2 - -

100.0 96.2 76.9 3.8 3.8 - 15.4 - - - 7.7 - -

3 2 2 1 - - - - - - - - -

100.0 66.7 66.7 33.3 - - - - - - - - -

1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

その他 無回答

1 -

1.8 -

- -

- -

1 -

6.3 -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

女性　20～29歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

無　回
答

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

女性　30～39歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　30～39歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　20～29歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

無　回
答

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕
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女性　40～49歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

79 54 47 13 5 1 2 - 1 1 - - 7

100.0 68.4 59.5 16.5 6.3 1.3 2.5 - 1.3 1.3 - - 8.9

9 3 4 4 2 - 1 - - - - - 1

100.0 33.3 44.4 44.4 22.2 - 11.1 - - - - - 11.1

9 7 5 - 1 - - - - - - - 1

100.0 77.8 55.6 - 11.1 - - - - - - - 11.1

54 39 33 9 2 1 1 - 1 1 - - 5

100.0 72.2 61.1 16.7 3.7 1.9 1.9 - 1.9 1.9 - - 9.3

5 3 5 - - - - - - - - - -

100.0 60.0 100.0 - - - - - - - - - -

2 2 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

その他 無回答

1 1

1.3 1.3

- -

- -

- -

- -

1 1

1.9 1.9

- -

- -

- -

- -

女性　50～59歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

61 36 34 8 6 - - - - 4 2 1 7

100.0 59.0 55.7 13.1 9.8 - - - - 6.6 3.3 1.6 11.5

5 2 3 1 1 - - - - 1 - - 1

100.0 40.0 60.0 20.0 20.0 - - - - 20.0 - - 20.0

8 5 3 - 1 - - - - 1 - - 2

100.0 62.5 37.5 - 12.5 - - - - 12.5 - - 25.0

45 26 25 7 4 - - - - 2 2 1 4

100.0 57.8 55.6 15.6 8.9 - - - - 4.4 4.4 2.2 8.9

3 3 3 - - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

1 1

1.6 1.6

- -

- -

- -

- -

1 1

2.2 2.2

- -

- -

- -

- -

女性　60～64歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

23 17 17 - 4 1 - - - - - - 2

100.0 73.9 73.9 - 17.4 4.3 - - - - - - 8.7

4 2 3 - - - - - - - - - 1

100.0 50.0 75.0 - - - - - - - - - 25.0

10 8 7 - 2 - - - - - - - -

100.0 80.0 70.0 - 20.0 - - - - - - - -

8 7 6 - 2 1 - - - - - - 1

100.0 87.5 75.0 - 25.0 12.5 - - - - - - 12.5

1 - 1 - - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

女性　60～64歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　40～49歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

女性　50～59歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

女性　40～49歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

女性　50～59歳

同居家族
構成別

女性　60～64歳

同居家族
構成別

全　体
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女性　65～69歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

28 14 11 - 6 1 1 - - 4 - - 7

100.0 50.0 39.3 - 21.4 3.6 3.6 - - 14.3 - - 25.0

4 2 1 - - - 1 - - - - - 2

100.0 50.0 25.0 - - - 25.0 - - - - - 50.0

13 5 6 - - - - - - 1 - - 3

100.0 38.5 46.2 - - - - - - 7.7 - - 23.1

8 6 4 - 5 1 - - - 2 - - 1

100.0 75.0 50.0 - 62.5 12.5 - - - 25.0 - - 12.5

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

3 1 - - 1 - - - - 1 - - 1

100.0 33.3 - - 33.3 - - - - 33.3 - - 33.3

その他 無回答

4 -

14.3 -

- -

- -

2 -

15.4 -

1 -

12.5 -

- -

- -

1 -

33.3 -

女性　70～74歳

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

17 12 11 - 1 - - - - - - - -

100.0 70.6 64.7 - 5.9 - - - - - - - -

2 - 2 - - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -

9 6 6 - - - - - - - - - -

100.0 66.7 66.7 - - - - - - - - - -

6 6 3 - 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 50.0 - 16.7 - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

- 1

- 5.9

- -

- -

- 1

- 11.1

- -

- -

- -

- -

- -

- -

女性　75歳以上
問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

全　体
家族・親
族

友人・知
人

職場の上
司・同僚

医療機関

インター
ネット上
のサービ
ス

市の相談
窓口・職
員

民生・児
童委員

学校・職
場のカウ
ンセラー

介護関係
の従事者

障害者支
援の従事
者

民間の相
談機関

相談でき
る相手は
いない

26 12 12 - 8 1 1 - - 2 1 - 2

100.0 46.2 46.2 - 30.8 3.8 3.8 - - 7.7 3.8 - 7.7

10 5 7 - 2 1 - - - 1 - - -

100.0 50.0 70.0 - 20.0 10.0 - - - 10.0 - - -

8 5 4 - 3 - 1 - - 1 - - 1

100.0 62.5 50.0 - 37.5 - 12.5 - - 12.5 - - 12.5

6 2 1 - 2 - - - - - 1 - 1

100.0 33.3 16.7 - 33.3 - - - - - 16.7 - 16.7

2 - - - 1 - - - - - - - -

100.0 - - - 50.0 - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

その他 無回答

1 1

3.8 3.8

- -

- -

- -

- -

- 1

- 16.7

1 -

50.0 -

- -

- -

女性　70～74歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　75歳以上

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　75歳以上

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕

女性　65～69歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　65～69歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

女性　70～74歳

同居家族
構成別

全　体

単身世帯

一世代世
帯（夫婦
のみ）二世代世
帯（親と
子）三世代世
帯（親と
子と孫）
その他の
世帯

問26－２悩みやストレスについての相談相手〔％・複数回答〕
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問１（１）年齢×（２）性別

全　体 ある ない その他 無回答

749 614 100 10 25

100.0 82.0 13.4 1.3 3.3

74 62 10 - 2

100.0 83.8 13.5 - 2.7

274 232 35 2 5

100.0 84.7 12.8 0.7 1.8

104 88 14 1 1

100.0 84.6 13.5 1.0 1.0

17 15 - 1 1

100.0 88.2 - 5.9 5.9

123 107 9 1 6

100.0 87.0 7.3 0.8 4.9

124 86 26 5 7

100.0 69.4 21.0 4.0 5.6

30 21 6 - 3

100.0 70.0 20.0 - 10.0

3 3 - - -

100.0 100.0 - - -

男性　20歳未満 男性　20～29歳

全　体 ある ない その他 無回答 全　体 ある ない その他 無回答

4 2 1 - 1 20 16 3 - 1

100.0 50.0 25.0 - 25.0 100.0 80.0 15.0 - 5.0

- - - - - 1 1 - - -

- - - - - 100.0 100.0 - - -

- - - - - 8 7 1 - -

- - - - - 100.0 87.5 12.5 - -

- - - - - 1 - 1 - -

- - - - - 100.0 - 100.0 - -

2 2 - - - 7 7 - - -

100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

1 - - - 1 1 1 - - -

100.0 - - - 100.0 100.0 100.0 - - -

1 - 1 - - 2 - 1 - 1

100.0 - 100.0 - - 100.0 - 50.0 - 50.0

男性　30～39歳 男性　40～49歳

全　体 ある ない その他 無回答 全　体 ある ない その他 無回答

46 36 10 - - 55 45 8 - 2

100.0 78.3 21.7 - - 100.0 81.8 14.5 - 3.6

3 3 - - - 5 3 2 - -

100.0 100.0 - - - 100.0 60.0 40.0 - -

36 28 8 - - 45 37 6 - 2

100.0 77.8 22.2 - - 100.0 82.2 13.3 - 4.4

3 2 1 - - 3 3 - - -

100.0 66.7 33.3 - - 100.0 100.0 - - -

1 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

3 2 1 - - 2 2 - - -

100.0 66.7 33.3 - - 100.0 100.0 - - -

男性　50～59歳 男性　60～64歳

全　体 ある ない その他 無回答 全　体 ある ない その他 無回答

48 41 7 - - 27 20 6 - 1

100.0 85.4 14.6 - - 100.0 74.1 22.2 - 3.7

8 8 - - - 3 2 1 - -

100.0 100.0 - - - 100.0 66.7 33.3 - -

34 27 7 - - 15 12 2 - 1

100.0 79.4 20.6 - - 100.0 80.0 13.3 - 6.7

2 2 - - - 2 2 - - -

100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

1 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -

2 2 - - - 6 3 3 - -

100.0 100.0 - - - 100.0 50.0 50.0 - -

1 1 - - - 1 1 - - -

100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 - - -

問１（１）年齢×（２）性別
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

無　回
答

男性　20歳未満
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

男性　20～29歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

男性　30～39歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

男性　40～49歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

男性　50～59歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

男性　60～64歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他
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男性　65～69歳 男性　70～74歳

全　体 ある ない その他 無回答 全　体 ある ない その他 無回答

44 33 11 - - 27 21 6 - -

100.0 75.0 25.0 - - 100.0 77.8 22.2 - -

11 9 2 - - 5 5 - - -

100.0 81.8 18.2 - - 100.0 100.0 - - -

12 9 3 - - 3 3 - - -

100.0 75.0 25.0 - - 100.0 100.0 - - -

9 6 3 - - - - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

10 8 2 - - 16 11 5 - -

100.0 80.0 20.0 - - 100.0 68.8 31.3 - -

2 1 1 - - 2 1 1 - -

100.0 50.0 50.0 - - 100.0 50.0 50.0 - -

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

男性　75歳以上

全　体 ある ない その他 無回答

45 28 13 2 2

100.0 62.2 28.9 4.4 4.4

8 6 1 - 1

100.0 75.0 12.5 - 12.5

1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -

2 - 2 - -

100.0 - 100.0 - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

33 21 9 2 1

100.0 63.6 27.3 6.1 3.0

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

女性　20歳未満 女性　20～29歳

全　体 ある ない その他 無回答 全　体 ある ない その他 無回答

3 2 - - 1 27 24 1 2 -

100.0 66.7 - - 33.3 100.0 88.9 3.7 7.4 -

- - - - - 1 1 - - -

- - - - - 100.0 100.0 - - -

- - - - - 19 17 1 1 -

- - - - - 100.0 89.5 5.3 5.3 -

- - - - - 1 1 - - -

- - - - - 100.0 100.0 - - -

3 2 - - 1 4 3 - 1 -

100.0 66.7 - - 33.3 100.0 75.0 - 25.0 -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - 1 1 - - -

- - - - - 100.0 100.0 - - -

- - - - - 1 1 - - -

- - - - - 100.0 100.0 - - -

女性　30～39歳 女性　40～49歳

全　体 ある ない その他 無回答 全　体 ある ない その他 無回答

69 64 5 - - 99 90 7 - 2

100.0 92.8 7.2 - - 100.0 90.9 7.1 - 2.0

5 4 1 - - 8 6 2 - -

100.0 80.0 20.0 - - 100.0 75.0 25.0 - -

34 32 2 - - 35 32 2 - 1

100.0 94.1 5.9 - - 100.0 91.4 5.7 - 2.9

10 10 - - - 26 25 1 - -

100.0 100.0 - - - 100.0 96.2 3.8 - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

16 15 1 - - 24 22 1 - 1

100.0 93.8 6.3 - - 100.0 91.7 4.2 - 4.2

2 1 1 - - 3 2 1 - -

100.0 50.0 50.0 - - 100.0 66.7 33.3 - -

2 2 - - - 2 2 - - -

100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 - - -

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

男性　65～69歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

男性　70～74歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

無　回
答

男性　75歳以上
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

女性　20歳未満
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

女性　20～29歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

女性　30～39歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

女性　40～49歳
問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

無　回
答
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女性　50～59歳 女性　60～64歳

全　体 ある ない その他 無回答 全　体 ある ない その他 無回答

83 70 9 3 1 32 32 - - -

100.0 84.3 10.8 3.6 1.2 100.0 100.0 - - -

5 5 - - - 3 3 - - -

100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 - - -

23 22 1 - - 4 4 - - -

100.0 95.7 4.3 - - 100.0 100.0 - - -

23 17 5 1 - 12 12 - - -

100.0 73.9 21.7 4.3 - 100.0 100.0 - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

25 21 3 1 - 9 9 - - -

100.0 84.0 12.0 4.0 - 100.0 100.0 - - -

4 3 - 1 - 2 2 - - -

100.0 75.0 - 25.0 - 100.0 100.0 - - -

3 2 - - 1 2 2 - - -

100.0 66.7 - - 33.3 100.0 100.0 - - -

女性　65～69歳 女性　70～74歳

全　体 ある ない その他 無回答 全　体 ある ない その他 無回答

42 31 5 2 4 32 24 3 1 4

100.0 73.8 11.9 4.8 9.5 100.0 75.0 9.4 3.1 12.5

2 1 - - 1 4 3 1 - -

100.0 50.0 - - 50.0 100.0 75.0 25.0 - -

3 - 1 1 1 2 2 - - -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 100.0 100.0 - - -

7 6 1 - - 3 2 - - 1

100.0 85.7 14.3 - - 100.0 66.7 - - 33.3

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

21 17 3 - 1 13 10 - - 3

100.0 81.0 14.3 - 4.8 100.0 76.9 - - 23.1

8 6 - 1 1 7 5 1 1 -

100.0 75.0 - 12.5 12.5 100.0 71.4 14.3 14.3 -

1 1 - - - 3 2 1 - -

100.0 100.0 - - - 100.0 66.7 33.3 - -

女性　75歳以上

全　体 ある ない その他 無回答 全　体 よい まあよい
あまりよく
ない

よくない 無回答

46 35 5 - 6 802 141 506 131 21 3

100.0 76.1 10.9 - 13.0 100.0 17.6 63.1 16.3 2.6 0.4

2 2 - - - 123 18 75 26 4 -

100.0 100.0 - - - 100.0 14.6 61.0 21.1 3.3 -

- - - - - 250 51 150 39 10 -

- - - - - 100.0 20.4 60.0 15.6 4.0 -

- - - - - 359 61 234 57 4 3

- - - - - 100.0 17.0 65.2 15.9 1.1 0.8

- - - - - 41 7 27 7 - -

- - - - - 100.0 17.1 65.9 17.1 - -

14 12 1 - 1 25 4 17 2 2 -

100.0 85.7 7.1 - 7.1 100.0 16.0 68.0 8.0 8.0 -

28 20 4 - 4 4 - 3 - 1 -

100.0 71.4 14.3 - 14.3 100.0 - 75.0 - 25.0 -

1 - - - 1

100.0 - - - 100.0

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

全　体
現在して
いる

以前してい
たが現在は
していない

以前も現在
も全くしてい
ない

無回答 全　体 よく眠れる
どちらかと
いえばよく
眠れる

どちらかと
いえばよく
眠れない

よく眠れな
い

無回答

802 367 225 200 10 802 253 369 133 40 7

100.0 45.8 28.1 24.9 1.2 100.0 31.5 46.0 16.6 5.0 0.9

123 60 28 33 2 84 24 42 10 8 -

100.0 48.8 22.8 26.8 1.6 100.0 28.6 50.0 11.9 9.5 -

250 123 66 57 4 286 83 137 49 14 3

100.0 49.2 26.4 22.8 1.6 100.0 29.0 47.9 17.1 4.9 1.0

359 158 107 91 3 108 29 54 21 4 -

100.0 44.0 29.8 25.3 0.8 100.0 26.9 50.0 19.4 3.7 -

41 13 15 12 1 17 7 5 5 - -

100.0 31.7 36.6 29.3 2.4 100.0 41.2 29.4 29.4 - -

25 12 6 7 - 134 47 59 24 4 -

100.0 48.0 24.0 28.0 - 100.0 35.1 44.0 17.9 3.0 -

4 1 3 - - 140 51 58 18 9 4

100.0 25.0 75.0 - - 100.0 36.4 41.4 12.9 6.4 2.9

30 12 12 5 1 -

100.0 40.0 40.0 16.7 3.3 -

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

その他

女性　70～74歳

問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業

会社員・公
務員・団体
職員（常勤）

アルバイト・
パート・派遣
等（非常勤）

学生

家事専業

無職

その他

女性　50～59歳

問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

女性　60～64歳

問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

女性　75歳以上

問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員アルバイ
ト・パー
ト・派遣

学生

家事専業

無職

その他

無　回
答

女性　65～69歳

問31たばこの煙を迷惑に思うことがある〔％〕

職業別

全　体

自営業・
自由業
会社員・
公務員・
団体職員
（常勤）アルバイ
ト・パー
ト・派遣
等（非常

学生

家事専業

無職

その他

無　回　答

同居してい
るお子さん
の年齢別

問６現在の健康状態〔％〕

家族構成
別

全　体

単身世帯

一世代世帯
（夫婦のみ）

二世代世帯
（親子）

三世代世帯
（親子・孫）

その他の世
帯

無　回　答

問23連続して30分以上の運動を週１回以上している

家族構成
別

全　体

単身世帯

一世代世帯
（夫婦のみ）

二世代世帯
（親子）

三世代世帯
（親子・孫）

その他の世
帯

無　回　答

問25ここ１か月の睡眠状態〔％〕

全　体

自営業・自
由業

会社員・公
務員・団体
職員（常勤）

アルバイト・
パート・派
遣等（非常
勤）

学生

家事専業

無職

その他
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問８　妊娠経験
６　居住地域〔％〕

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

1046 19 472 343 100 45 67

100.0 1.8 45.1 32.8 9.6 4.3 6.4

4 - 3 1 - - -

100.0 - 75.0 25.0 - - -

30 1 23 3 1 1 1

100.0 3.3 76.7 10.0 3.3 3.3 3.3

236 5 155 48 9 4 15

100.0 2.1 65.7 20.3 3.8 1.7 6.4

415 8 183 150 32 13 29

100.0 1.9 44.1 36.1 7.7 3.1 7.0

287 4 89 113 44 18 19

100.0 1.4 31.0 39.4 15.3 6.3 6.6

74 1 19 28 14 9 3

100.0 1.4 25.7 37.8 18.9 12.2 4.1

御殿山

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

24 - 11 6 3 1 3

100.0 - 45.8 25.0 12.5 4.2 12.5

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - 4 1 - - -

100.0 - 80.0 20.0 - - -

7 - 4 1 1 1 -

100.0 - 57.1 14.3 14.3 14.3 -

10 - 2 3 2 - 3

100.0 - 20.0 30.0 20.0 - 30.0

2 - 1 1 - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - -

南町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

69 2 30 20 8 5 4

100.0 2.9 43.5 29.0 11.6 7.2 5.8

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - 1 - -

100.0 - - - 100.0 - -

16 - 10 3 2 - 1

100.0 - 62.5 18.8 12.5 - 6.3

24 1 11 7 2 - 3

100.0 4.2 45.8 29.2 8.3 - 12.5

23 - 8 8 2 5 -

100.0 - 34.8 34.8 8.7 21.7 -

5 1 1 2 1 - -

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 - -

東町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

66 1 29 24 10 1 1

100.0 1.5 43.9 36.4 15.2 1.5 1.5

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - 1 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

13 1 8 3 - - 1

100.0 7.7 61.5 23.1 - - 7.7

23 - 12 7 4 - -

100.0 - 52.2 30.4 17.4 - -

23 - 7 10 5 1 -

100.0 - 30.4 43.5 21.7 4.3 -

6 - 2 3 1 - -

100.0 - 33.3 50.0 16.7 - -

30～34歳

35～39歳

40歳以上

南町

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

東町

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

６　居住地域〔％〕

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

御殿山

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳
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本町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

88 2 49 21 7 4 5

100.0 2.3 55.7 23.9 8.0 4.5 5.7

1 - - 1 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

12 - 10 1 1 - -

100.0 - 83.3 8.3 8.3 - -

37 1 19 12 1 1 3

100.0 2.7 51.4 32.4 2.7 2.7 8.1

27 1 13 6 4 2 1

100.0 3.7 48.1 22.2 14.8 7.4 3.7

10 - 6 1 1 1 1

100.0 - 60.0 10.0 10.0 10.0 10.0

北町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

121 1 55 41 11 7 6

100.0 0.8 45.5 33.9 9.1 5.8 5.0

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

4 - 3 - - - 1

100.0 - 75.0 - - - 25.0

23 - 19 4 - - -

100.0 - 82.6 17.4 - - -

47 1 19 15 6 3 3

100.0 2.1 40.4 31.9 12.8 6.4 6.4

38 - 10 19 5 2 2

100.0 - 26.3 50.0 13.2 5.3 5.3

8 - 3 3 - 2 -

100.0 - 37.5 37.5 - 25.0 -

中町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

117 2 55 41 7 1 11

100.0 1.7 47.0 35.0 6.0 0.9 9.4

- - - - - - -

- - - - - - -

2 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -

20 - 14 4 - - 2

100.0 - 70.0 20.0 - - 10.0

57 1 25 23 1 - 7

100.0 1.8 43.9 40.4 1.8 - 12.3

29 - 11 11 5 - 2

100.0 - 37.9 37.9 17.2 - 6.9

9 - 4 3 1 1 -

100.0 - 44.4 33.3 11.1 11.1 -

西久保

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

104 1 59 26 10 1 7

100.0 1.0 56.7 25.0 9.6 1.0 6.7

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

7 - 6 1 - - -

100.0 - 85.7 14.3 - - -

30 - 20 7 - 1 2

100.0 - 66.7 23.3 - 3.3 6.7

38 1 23 9 2 - 3

100.0 2.6 60.5 23.7 5.3 - 7.9

22 - 9 6 6 - 1

100.0 - 40.9 27.3 27.3 - 4.5

6 - - 3 2 - 1

100.0 - - 50.0 33.3 - 16.7

中町

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

西久保

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

本町

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

北町

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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緑町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

42 - 8 24 4 5 1

100.0 - 19.0 57.1 9.5 11.9 2.4

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

8 - 2 5 - - 1

100.0 - 25.0 62.5 - - 12.5

18 - 4 11 1 2 -

100.0 - 22.2 61.1 5.6 11.1 -

9 - - 5 1 3 -

100.0 - - 55.6 11.1 33.3 -

6 - 1 3 2 - -

100.0 - 16.7 50.0 33.3 - -

八幡町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

42 - 15 19 4 3 1

100.0 - 35.7 45.2 9.5 7.1 2.4

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - 1 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

17 - 9 5 2 - 1

100.0 - 52.9 29.4 11.8 - 5.9

17 - 6 9 1 1 -

100.0 - 35.3 52.9 5.9 5.9 -

6 - - 4 1 1 -

100.0 - - 66.7 16.7 16.7 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

関前

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

62 1 27 18 7 3 6

100.0 1.6 43.5 29.0 11.3 4.8 9.7

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

4 - 4 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

18 - 12 3 - - 3

100.0 - 66.7 16.7 - - 16.7

20 1 5 8 3 1 2

100.0 5.0 25.0 40.0 15.0 5.0 10.0

16 - 5 5 4 1 1

100.0 - 31.3 31.3 25.0 6.3 6.3

3 - - 2 - 1 -

100.0 - - 66.7 - 33.3 -

境

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

115 5 58 33 6 5 8

100.0 4.3 50.4 28.7 5.2 4.3 7.0

- - - - - - -

- - - - - - -

6 - 5 - - 1 -

100.0 - 83.3 - - 16.7 -

33 2 20 4 3 2 2

100.0 6.1 60.6 12.1 9.1 6.1 6.1

49 - 24 21 - 1 3

100.0 - 49.0 42.9 - 2.0 6.1

23 3 9 8 1 - 2

100.0 13.0 39.1 34.8 4.3 - 8.7

4 - - - 2 1 1

100.0 - - - 50.0 25.0 25.0

関前

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

境

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

緑町

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

八幡町

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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境南町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

124 4 49 39 15 5 12

100.0 3.2 39.5 31.5 12.1 4.0 9.7

- - - - - - -

- - - - - - -

2 - 2 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

27 2 14 7 1 1 2

100.0 7.4 51.9 25.9 3.7 3.7 7.4

49 2 23 12 5 2 5

100.0 4.1 46.9 24.5 10.2 4.1 10.2

39 - 9 18 6 1 5

100.0 - 23.1 46.2 15.4 2.6 12.8

7 - 1 2 3 1 -

100.0 - 14.3 28.6 42.9 14.3 -

桜堤

全　体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

72 - 27 31 8 4 2

100.0 - 37.5 43.1 11.1 5.6 2.8

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

14 - 13 1 - - -

100.0 - 92.9 7.1 - - -

29 - 8 15 5 1 -

100.0 - 27.6 51.7 17.2 3.4 -

22 - 6 10 2 2 2

100.0 - 27.3 45.5 9.1 9.1 9.1

7 - - 5 1 1 -

100.0 - - 71.4 14.3 14.3 -

問９　出産回数
６　居住地域〔％〕

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

1046 553 358 62 12 61

100.0 52.9 34.2 5.9 1.1 5.8

4 4 - - - -

100.0 100.0 - - - -

30 25 3 - 1 1

100.0 83.3 10.0 - 3.3 3.3

236 173 45 4 - 14

100.0 73.3 19.1 1.7 - 5.9

415 216 147 23 3 26

100.0 52.0 35.4 5.5 0.7 6.3

287 115 122 27 7 16

100.0 40.1 42.5 9.4 2.4 5.6

74 20 41 8 1 4

100.0 27.0 55.4 10.8 1.4 5.4

御殿山

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

24 11 7 2 1 3

100.0 45.8 29.2 8.3 4.2 12.5

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

5 4 1 - - -

100.0 80.0 20.0 - - -

7 4 2 1 - -

100.0 57.1 28.6 14.3 - -

10 2 3 1 1 3

100.0 20.0 30.0 10.0 10.0 30.0

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

６　居住地域〔％〕

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

御殿山

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

境南町

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

桜堤

８妊娠経験（今回を含む）〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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南町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

69 38 19 7 1 4

100.0 55.1 27.5 10.1 1.4 5.8

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

16 11 3 1 - 1

100.0 68.8 18.8 6.3 - 6.3

24 15 5 2 - 2

100.0 62.5 20.8 8.3 - 8.3

23 10 7 4 1 1

100.0 43.5 30.4 17.4 4.3 4.3

5 2 3 - - -

100.0 40.0 60.0 - - -

東町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

66 32 25 6 1 2

100.0 48.5 37.9 9.1 1.5 3.0

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

13 9 3 - - 1

100.0 69.2 23.1 - - 7.7

23 14 6 3 - -

100.0 60.9 26.1 13.0 - -

23 8 10 3 1 1

100.0 34.8 43.5 13.0 4.3 4.3

6 1 5 - - -

100.0 16.7 83.3 - - -

本町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

88 59 22 2 - 5

100.0 67.0 25.0 2.3 - 5.7

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

12 11 1 - - -

100.0 91.7 8.3 - - -

37 22 11 1 - 3

100.0 59.5 29.7 2.7 - 8.1

27 17 8 1 - 1

100.0 63.0 29.6 3.7 - 3.7

10 7 2 - - 1

100.0 70.0 20.0 - - 10.0

北町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

121 64 41 10 1 5

100.0 52.9 33.9 8.3 0.8 4.1

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

4 3 - - - 1

100.0 75.0 - - - 25.0

23 19 4 - - -

100.0 82.6 17.4 - - -

47 24 14 7 - 2

100.0 51.1 29.8 14.9 - 4.3

38 14 18 3 1 2

100.0 36.8 47.4 7.9 2.6 5.3

8 3 5 - - -

100.0 37.5 62.5 - - -

本町

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

北町

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

南町

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

東町

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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中町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

117 66 39 3 - 9

100.0 56.4 33.3 2.6 - 7.7

- - - - - -

- - - - - -

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

20 17 2 - - 1

100.0 85.0 10.0 - - 5.0

57 30 21 - - 6

100.0 52.6 36.8 - - 10.5

29 14 12 2 - 1

100.0 48.3 41.4 6.9 - 3.4

9 3 4 1 - 1

100.0 33.3 44.4 11.1 - 11.1

西久保

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

104 62 29 5 - 8

100.0 59.6 27.9 4.8 - 7.7

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

7 6 1 - - -

100.0 85.7 14.3 - - -

30 22 6 - - 2

100.0 73.3 20.0 - - 6.7

38 24 9 1 - 4

100.0 63.2 23.7 2.6 - 10.5

22 9 8 4 - 1

100.0 40.9 36.4 18.2 - 4.5

6 - 5 - - 1

100.0 - 83.3 - - 16.7

緑町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

42 10 21 8 2 1

100.0 23.8 50.0 19.0 4.8 2.4

- - - - - -

- - - - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

8 2 5 - - 1

100.0 25.0 62.5 - - 12.5

18 5 10 2 1 -

100.0 27.8 55.6 11.1 5.6 -

9 1 3 4 1 -

100.0 11.1 33.3 44.4 11.1 -

6 1 3 2 - -

100.0 16.7 50.0 33.3 - -

八幡町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

42 19 19 2 - 2

100.0 45.2 45.2 4.8 - 4.8

- - - - - -

- - - - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

17 9 6 - - 2

100.0 52.9 35.3 - - 11.8

17 7 9 1 - -

100.0 41.2 52.9 5.9 - -

6 2 4 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

緑町

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

八幡町

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

中町

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

西久保

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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関前

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

62 30 23 3 1 5

100.0 48.4 37.1 4.8 1.6 8.1

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

4 4 - - - -

100.0 100.0 - - - -

18 14 2 - - 2

100.0 77.8 11.1 - - 11.1

20 6 10 2 - 2

100.0 30.0 50.0 10.0 - 10.0

16 4 9 1 1 1

100.0 25.0 56.3 6.3 6.3 6.3

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

境

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

115 63 35 6 2 9

100.0 54.8 30.4 5.2 1.7 7.8

- - - - - -

- - - - - -

6 5 - - 1 -

100.0 83.3 - - 16.7 -

33 23 6 2 - 2

100.0 69.7 18.2 6.1 - 6.1

49 24 19 1 1 4

100.0 49.0 38.8 2.0 2.0 8.2

23 11 9 1 - 2

100.0 47.8 39.1 4.3 - 8.7

4 - 1 2 - 1

100.0 - 25.0 50.0 - 25.0

境南町

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

124 68 42 5 2 7

100.0 54.8 33.9 4.0 1.6 5.6

- - - - - -

- - - - - -

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

27 19 5 1 - 2

100.0 70.4 18.5 3.7 - 7.4

49 31 14 - 1 3

100.0 63.3 28.6 - 2.0 6.1

39 15 20 2 - 2

100.0 38.5 51.3 5.1 - 5.1

7 1 3 2 1 -

100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 -

桜堤

全　体 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

72 31 36 3 1 1

100.0 43.1 50.0 4.2 1.4 1.4

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

14 13 1 - - -

100.0 92.9 7.1 - - -

29 10 17 2 - -

100.0 34.5 58.6 6.9 - -

22 8 11 1 1 1

100.0 36.4 50.0 4.5 4.5 4.5

7 - 7 - - -

100.0 - 100.0 - - -

境南町

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

桜堤

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

関前

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

境

９出産回数〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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問11　家族構成
６　居住地域〔％〕

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

1046 30 527 3 393 20 1 38 34

100.0 2.9 50.4 0.3 37.6 1.9 0.1 3.6 3.3

4 1 1 - - - - 2 -

100.0 25.0 25.0 - - - - 50.0 -

30 3 17 1 3 1 - 5 -

100.0 10.0 56.7 3.3 10.0 3.3 - 16.7 -

236 12 155 - 41 5 - 17 6

100.0 5.1 65.7 - 17.4 2.1 - 7.2 2.5

415 10 218 2 159 8 - 6 12

100.0 2.4 52.5 0.5 38.3 1.9 - 1.4 2.9

287 3 119 - 148 3 - 4 10

100.0 1.0 41.5 - 51.6 1.0 - 1.4 3.5

74 1 17 - 42 3 1 4 6

100.0 1.4 23.0 - 56.8 4.1 1.4 5.4 8.1

御殿山

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

24 - 13 - 9 - - - 2

100.0 - 54.2 - 37.5 - - - 8.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

5 - 5 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

7 - 4 - 3 - - - -

100.0 - 57.1 - 42.9 - - - -

10 - 3 - 5 - - - 2

100.0 - 30.0 - 50.0 - - - 20.0

2 - 1 - 1 - - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - - -

南町

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

69 4 36 1 25 2 - 1 -

100.0 5.8 52.2 1.4 36.2 2.9 - 1.4 -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - - 1 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -

16 2 9 - 3 1 - 1 -

100.0 12.5 56.3 - 18.8 6.3 - 6.3 -

24 2 15 - 6 1 - - -

100.0 8.3 62.5 - 25.0 4.2 - - -

23 - 10 - 13 - - - -

100.0 - 43.5 - 56.5 - - - -

5 - 2 - 3 - - - -

100.0 - 40.0 - 60.0 - - - -

東町

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

66 1 28 - 31 3 - 1 2

100.0 1.5 42.4 - 47.0 4.5 - 1.5 3.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

13 - 7 - 3 1 - 1 1

100.0 - 53.8 - 23.1 7.7 - 7.7 7.7

23 - 13 - 9 1 - - -

100.0 - 56.5 - 39.1 4.3 - - -

23 1 8 - 14 - - - -

100.0 4.3 34.8 - 60.9 - - - -

6 - - - 4 1 - - 1

100.0 - - - 66.7 16.7 - - 16.7

南町

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

東町

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

６　居住地域〔％〕

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

御殿山

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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本町

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

88 5 56 - 20 2 - 3 2

100.0 5.7 63.6 - 22.7 2.3 - 3.4 2.3

1 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

1 1 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -

12 1 9 - 1 - - 1 -

100.0 8.3 75.0 - 8.3 - - 8.3 -

37 2 23 - 8 2 - 1 1

100.0 5.4 62.2 - 21.6 5.4 - 2.7 2.7

27 1 17 - 9 - - - -

100.0 3.7 63.0 - 33.3 - - - -

10 - 6 - 2 - - 1 1

100.0 - 60.0 - 20.0 - - 10.0 10.0

北町

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

121 2 59 - 46 5 - 7 2

100.0 1.7 48.8 - 38.0 4.1 - 5.8 1.7

1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

4 - 4 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

23 - 16 - 3 1 - 3 -

100.0 - 69.6 - 13.0 4.3 - 13.0 -

47 1 22 - 20 2 - 1 1

100.0 2.1 46.8 - 42.6 4.3 - 2.1 2.1

38 - 16 - 20 1 - - 1

100.0 - 42.1 - 52.6 2.6 - - 2.6

8 1 1 - 3 1 - 2 -

100.0 12.5 12.5 - 37.5 12.5 - 25.0 -

中町

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

117 5 63 - 38 - - 6 5

100.0 4.3 53.8 - 32.5 - - 5.1 4.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

2 - 2 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

20 2 13 - - - - 4 1

100.0 10.0 65.0 - - - - 20.0 5.0

57 2 31 - 20 - - 1 3

100.0 3.5 54.4 - 35.1 - - 1.8 5.3

29 1 13 - 13 - - 1 1

100.0 3.4 44.8 - 44.8 - - 3.4 3.4

9 - 4 - 5 - - - -

100.0 - 44.4 - 55.6 - - - -

西久保

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

104 1 61 1 32 3 - 3 3

100.0 1.0 58.7 1.0 30.8 2.9 - 2.9 2.9

1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

7 - 4 - 1 1 - 1 -

100.0 - 57.1 - 14.3 14.3 - 14.3 -

30 - 24 - 6 - - - -

100.0 - 80.0 - 20.0 - - - -

38 1 25 1 9 - - 1 1

100.0 2.6 65.8 2.6 23.7 - - 2.6 2.6

22 - 8 - 11 2 - - 1

100.0 - 36.4 - 50.0 9.1 - - 4.5

6 - - - 5 - - - 1

100.0 - - - 83.3 - - - 16.7

中町

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

西久保

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

本町

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

北町

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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緑町

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

42 - 12 - 28 - 1 - 1

100.0 - 28.6 - 66.7 - 2.4 - 2.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

8 - 4 - 4 - - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - - -

18 - 5 - 13 - - - -

100.0 - 27.8 - 72.2 - - - -

9 - 1 - 7 - - - 1

100.0 - 11.1 - 77.8 - - - 11.1

6 - 1 - 4 - 1 - -

100.0 - 16.7 - 66.7 - 16.7 - -

八幡町

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

42 - 19 - 21 1 - - 1

100.0 - 45.2 - 50.0 2.4 - - 2.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

17 - 9 - 6 1 - - 1

100.0 - 52.9 - 35.3 5.9 - - 5.9

17 - 7 - 10 - - - -

100.0 - 41.2 - 58.8 - - - -

6 - 2 - 4 - - - -

100.0 - 33.3 - 66.7 - - - -

1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

関前

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

62 4 26 - 25 1 - 3 3

100.0 6.5 41.9 - 40.3 1.6 - 4.8 4.8

1 1 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -

4 1 2 - - - - 1 -

100.0 25.0 50.0 - - - - 25.0 -

18 2 11 - 2 - - 2 1

100.0 11.1 61.1 - 11.1 - - 11.1 5.6

20 - 8 - 11 1 - - -

100.0 - 40.0 - 55.0 5.0 - - -

16 - 4 - 10 - - - 2

100.0 - 25.0 - 62.5 - - - 12.5

3 - 1 - 2 - - - -

100.0 - 33.3 - 66.7 - - - -

境

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

115 6 57 - 41 1 - 5 5

100.0 5.2 49.6 - 35.7 0.9 - 4.3 4.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

6 1 3 - 1 - - 1 -

100.0 16.7 50.0 - 16.7 - - 16.7 -

33 4 18 - 8 1 - 1 1

100.0 12.1 54.5 - 24.2 3.0 - 3.0 3.0

49 1 24 - 21 - - 1 2

100.0 2.0 49.0 - 42.9 - - 2.0 4.1

23 - 11 - 9 - - 2 1

100.0 - 47.8 - 39.1 - - 8.7 4.3

4 - 1 - 2 - - - 1

100.0 - 25.0 - 50.0 - - - 25.0

関前

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

境

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

緑町

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

八幡町

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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境南町

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

124 2 64 1 43 1 - 5 8

100.0 1.6 51.6 0.8 34.7 0.8 - 4.0 6.5

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

2 - - - - - - 2 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

27 1 19 - 4 - - 2 1

100.0 3.7 70.4 - 14.8 - - 7.4 3.7

49 1 28 1 14 1 - - 4

100.0 2.0 57.1 2.0 28.6 2.0 - - 8.2

39 - 17 - 21 - - - 1

100.0 - 43.6 - 53.8 - - - 2.6

7 - - - 4 - - 1 2

100.0 - - - 57.1 - - 14.3 28.6

桜堤

全　体
一人暮ら
し

夫婦のみ 同棲 夫婦と子 二世帯 母子のみ その他 無回答

72 - 33 - 34 1 - 4 -

100.0 - 45.8 - 47.2 1.4 - 5.6 -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

14 - 11 - 1 - - 2 -

100.0 - 78.6 - 7.1 - - 14.3 -

29 - 13 - 15 - - 1 -

100.0 - 44.8 - 51.7 - - 3.4 -

22 - 9 - 12 - - 1 -

100.0 - 40.9 - 54.5 - - 4.5 -

7 - - - 6 1 - - -

100.0 - - - 85.7 14.3 - - -

問16　相談できる人
６　居住地域〔％〕

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

1046 6 942 433 830 198 356 369 480 15 58

100.0 0.6 90.1 41.4 79.3 18.9 34.0 35.3 45.9 1.4 5.5

4 - 3 1 2 1 1 2 1 - 1

100.0 - 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 - 25.0

30 - 29 8 22 5 10 10 10 2 -

100.0 - 96.7 26.7 73.3 16.7 33.3 33.3 33.3 6.7 -

236 2 211 108 201 47 87 75 96 3 9

100.0 0.8 89.4 45.8 85.2 19.9 36.9 31.8 40.7 1.3 3.8

415 1 375 186 338 75 141 138 211 5 22

100.0 0.2 90.4 44.8 81.4 18.1 34.0 33.3 50.8 1.2 5.3

287 2 259 110 218 57 95 110 129 5 20

100.0 0.7 90.2 38.3 76.0 19.9 33.1 38.3 44.9 1.7 7.0

74 1 65 20 49 13 22 34 33 - 6

100.0 1.4 87.8 27.0 66.2 17.6 29.7 45.9 44.6 - 8.1

御殿山

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

24 1 19 6 16 3 7 9 8 - 4

100.0 4.2 79.2 25.0 66.7 12.5 29.2 37.5 33.3 - 16.7

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

5 - 5 1 5 1 2 1 3 - -

100.0 - 100.0 20.0 100.0 20.0 40.0 20.0 60.0 - -

7 - 6 1 4 1 2 2 3 - 1

100.0 - 85.7 14.3 57.1 14.3 28.6 28.6 42.9 - 14.3

10 1 6 3 6 1 3 4 2 - 3

100.0 10.0 60.0 30.0 60.0 10.0 30.0 40.0 20.0 - 30.0

2 - 2 1 1 - - 2 - - -

100.0 - 100.0 50.0 50.0 - - 100.0 - - -

６　居住地域〔％〕

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

御殿山

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

境南町

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

桜堤

11家族構成〔％〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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南町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

69 - 66 29 57 16 28 28 31 2 3

100.0 - 95.7 42.0 82.6 23.2 40.6 40.6 44.9 2.9 4.3

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - 1 - - 1 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - 100.0 100.0 - - - -

16 - 14 7 12 4 6 5 5 1 2

100.0 - 87.5 43.8 75.0 25.0 37.5 31.3 31.3 6.3 12.5

24 - 23 8 18 3 8 7 11 - 1

100.0 - 95.8 33.3 75.0 12.5 33.3 29.2 45.8 - 4.2

23 - 23 13 22 6 11 12 11 1 -

100.0 - 100.0 56.5 95.7 26.1 47.8 52.2 47.8 4.3 -

5 - 5 1 5 2 2 4 4 - -

100.0 - 100.0 20.0 100.0 40.0 40.0 80.0 80.0 - -

東町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

66 1 57 25 49 16 27 22 30 - 4

100.0 1.5 86.4 37.9 74.2 24.2 40.9 33.3 45.5 - 6.1

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - 1 - 1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - -

13 - 11 7 12 3 5 8 6 - -

100.0 - 84.6 53.8 92.3 23.1 38.5 61.5 46.2 - -

23 - 22 9 17 5 9 7 9 - 1

100.0 - 95.7 39.1 73.9 21.7 39.1 30.4 39.1 - 4.3

23 - 19 9 17 7 10 7 13 - 2

100.0 - 82.6 39.1 73.9 30.4 43.5 30.4 56.5 - 8.7

6 1 4 - 2 1 2 - 2 - 1

100.0 16.7 66.7 - 33.3 16.7 33.3 - 33.3 - 16.7

本町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

88 - 82 40 75 22 35 34 44 - 2

100.0 - 93.2 45.5 85.2 25.0 39.8 38.6 50.0 - 2.3

1 - 1 - 1 1 1 1 1 - -

100.0 - 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - -

1 - 1 - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - -

12 - 12 6 9 2 4 3 3 - -

100.0 - 100.0 50.0 75.0 16.7 33.3 25.0 25.0 - -

37 - 34 23 35 9 16 15 21 - -

100.0 - 91.9 62.2 94.6 24.3 43.2 40.5 56.8 - -

27 - 26 9 24 9 11 10 14 - 1

100.0 - 96.3 33.3 88.9 33.3 40.7 37.0 51.9 - 3.7

10 - 8 2 6 1 3 5 5 - 1

100.0 - 80.0 20.0 60.0 10.0 30.0 50.0 50.0 - 10.0

北町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

121 - 111 42 99 17 33 42 57 1 7

100.0 - 91.7 34.7 81.8 14.0 27.3 34.7 47.1 0.8 5.8

1 - 1 1 1 - - 1 - - -

100.0 - 100.0 100.0 100.0 - - 100.0 - - -

4 - 4 1 3 - - 2 - - -

100.0 - 100.0 25.0 75.0 - - 50.0 - - -

23 - 22 11 21 7 10 8 11 - 1

100.0 - 95.7 47.8 91.3 30.4 43.5 34.8 47.8 - 4.3

47 - 42 14 37 3 11 13 23 - 4

100.0 - 89.4 29.8 78.7 6.4 23.4 27.7 48.9 - 8.5

38 - 35 12 32 5 10 14 18 1 2

100.0 - 92.1 31.6 84.2 13.2 26.3 36.8 47.4 2.6 5.3

8 - 7 3 5 2 2 4 5 - -

100.0 - 87.5 37.5 62.5 25.0 25.0 50.0 62.5 - -

本町

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

北町

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

南町

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

東町

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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中町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

117 2 103 44 87 20 43 43 50 1 11

100.0 1.7 88.0 37.6 74.4 17.1 36.8 36.8 42.7 0.9 9.4

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - 2 - 2 - 2 2 2 - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - -

20 1 17 8 16 5 7 7 6 - 1

100.0 5.0 85.0 40.0 80.0 25.0 35.0 35.0 30.0 - 5.0

57 1 49 26 42 10 22 19 27 1 7

100.0 1.8 86.0 45.6 73.7 17.5 38.6 33.3 47.4 1.8 12.3

29 - 26 7 20 3 10 12 12 - 3

100.0 - 89.7 24.1 69.0 10.3 34.5 41.4 41.4 - 10.3

9 - 9 3 7 2 2 3 3 - -

100.0 - 100.0 33.3 77.8 22.2 22.2 33.3 33.3 - -

西久保

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

104 1 91 41 82 18 31 36 48 3 8

100.0 1.0 87.5 39.4 78.8 17.3 29.8 34.6 46.2 2.9 7.7

1 - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - 100.0

7 - 6 3 6 3 4 3 2 2 -

100.0 - 85.7 42.9 85.7 42.9 57.1 42.9 28.6 28.6 -

30 1 27 10 26 4 10 9 15 1 1

100.0 3.3 90.0 33.3 86.7 13.3 33.3 30.0 50.0 3.3 3.3

38 - 36 20 30 7 11 15 19 - 2

100.0 - 94.7 52.6 78.9 18.4 28.9 39.5 50.0 - 5.3

22 - 19 8 18 4 6 9 10 - 1

100.0 - 86.4 36.4 81.8 18.2 27.3 40.9 45.5 - 4.5

6 - 3 - 2 - - - 2 - 3

100.0 - 50.0 - 33.3 - - - 33.3 - 50.0

緑町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

42 - 40 19 36 7 14 16 23 1 -

100.0 - 95.2 45.2 85.7 16.7 33.3 38.1 54.8 2.4 -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - -

8 - 7 6 8 2 4 4 5 - -

100.0 - 87.5 75.0 100.0 25.0 50.0 50.0 62.5 - -

18 - 17 8 17 2 5 6 11 - -

100.0 - 94.4 44.4 94.4 11.1 27.8 33.3 61.1 - -

9 - 9 2 7 1 2 1 4 1 -

100.0 - 100.0 22.2 77.8 11.1 22.2 11.1 44.4 11.1 -

6 - 6 3 4 2 3 5 3 - -

100.0 - 100.0 50.0 66.7 33.3 50.0 83.3 50.0 - -

八幡町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

42 - 36 17 35 9 14 16 20 - 2

100.0 - 85.7 40.5 83.3 21.4 33.3 38.1 47.6 - 4.8

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - 1 - 1 - - 1 - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - -

17 - 13 6 14 2 5 5 9 - 2

100.0 - 76.5 35.3 82.4 11.8 29.4 29.4 52.9 - 11.8

17 - 16 7 14 6 7 6 7 - -

100.0 - 94.1 41.2 82.4 35.3 41.2 35.3 41.2 - -

6 - 5 3 5 1 1 3 3 - -

100.0 - 83.3 50.0 83.3 16.7 16.7 50.0 50.0 - -

1 - 1 1 1 - 1 1 1 - -

100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - -

緑町

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

八幡町

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

中町

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

西久保

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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関前

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

62 - 55 26 50 14 22 18 30 2 3

100.0 - 88.7 41.9 80.6 22.6 35.5 29.0 48.4 3.2 4.8

1 - 1 - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - -

4 - 4 - 4 - - - 1 - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - - 25.0 - -

18 - 15 6 16 2 4 4 7 1 -

100.0 - 83.3 33.3 88.9 11.1 22.2 22.2 38.9 5.6 -

20 - 18 10 16 6 8 4 11 - 1

100.0 - 90.0 50.0 80.0 30.0 40.0 20.0 55.0 - 5.0

16 - 14 9 11 5 8 8 9 1 2

100.0 - 87.5 56.3 68.8 31.3 50.0 50.0 56.3 6.3 12.5

3 - 3 1 3 1 2 2 2 - -

100.0 - 100.0 33.3 100.0 33.3 66.7 66.7 66.7 - -

境

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

115 - 107 57 91 20 36 40 52 2 3

100.0 - 93.0 49.6 79.1 17.4 31.3 34.8 45.2 1.7 2.6

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

6 - 6 2 3 - 1 1 3 - -

100.0 - 100.0 33.3 50.0 - 16.7 16.7 50.0 - -

33 - 31 15 28 5 13 7 13 - -

100.0 - 93.9 45.5 84.8 15.2 39.4 21.2 39.4 - -

49 - 46 25 41 9 15 21 26 2 -

100.0 - 93.9 51.0 83.7 18.4 30.6 42.9 53.1 4.1 -

23 - 21 15 16 6 7 10 9 - 2

100.0 - 91.3 65.2 69.6 26.1 30.4 43.5 39.1 - 8.7

4 - 3 - 3 - - 1 1 - 1

100.0 - 75.0 - 75.0 - - 25.0 25.0 - 25.0

境南町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

124 1 106 56 92 21 39 37 55 - 10

100.0 0.8 85.5 45.2 74.2 16.9 31.5 29.8 44.4 - 8.1

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - 2 2 2 1 1 1 2 - -

100.0 - 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 - -

27 - 23 15 20 4 8 5 7 - 2

100.0 - 85.2 55.6 74.1 14.8 29.6 18.5 25.9 - 7.4

49 - 40 23 42 10 20 14 25 - 4

100.0 - 81.6 46.9 85.7 20.4 40.8 28.6 51.0 - 8.2

39 1 34 14 24 6 9 14 18 - 4

100.0 2.6 87.2 35.9 61.5 15.4 23.1 35.9 46.2 - 10.3

7 - 7 2 4 - 1 3 3 - -

100.0 - 100.0 28.6 57.1 - 14.3 42.9 42.9 - -

桜堤

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

72 - 69 31 61 15 27 28 32 3 1

100.0 - 95.8 43.1 84.7 20.8 37.5 38.9 44.4 4.2 1.4

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

14 - 14 10 14 6 9 9 6 - -

100.0 - 100.0 71.4 100.0 42.9 64.3 64.3 42.9 - -

29 - 26 12 25 4 7 9 18 2 1

100.0 - 89.7 41.4 86.2 13.8 24.1 31.0 62.1 6.9 3.4

22 - 22 6 16 3 7 6 6 1 -

100.0 - 100.0 27.3 72.7 13.6 31.8 27.3 27.3 4.5 -

7 - 7 3 6 2 4 4 2 - -

100.0 - 100.0 42.9 85.7 28.6 57.1 57.1 28.6 - -

境南町

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

桜堤

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

関前

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

境

16相談できる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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問17　手伝ってくれる人
６　居住地域〔％〕

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

1046 14 911 355 748 144 301 195 81 12 52

100.0 1.3 87.1 33.9 71.5 13.8 28.8 18.6 7.7 1.1 5.0

4 - 3 1 2 1 1 - 1 - 1

100.0 - 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0

30 - 30 8 19 6 9 9 5 1 -

100.0 - 100.0 26.7 63.3 20.0 30.0 30.0 16.7 3.3 -

236 4 205 95 180 39 75 46 16 2 9

100.0 1.7 86.9 40.3 76.3 16.5 31.8 19.5 6.8 0.8 3.8

415 6 355 151 302 47 111 78 25 3 20

100.0 1.4 85.5 36.4 72.8 11.3 26.7 18.8 6.0 0.7 4.8

287 2 254 86 200 45 84 49 27 5 16

100.0 0.7 88.5 30.0 69.7 15.7 29.3 17.1 9.4 1.7 5.6

74 2 64 14 45 6 21 13 7 1 6

100.0 2.7 86.5 18.9 60.8 8.1 28.4 17.6 9.5 1.4 8.1

御殿山

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

24 - 17 4 15 2 7 2 - - 6

100.0 - 70.8 16.7 62.5 8.3 29.2 8.3 - - 25.0

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

5 - 4 1 4 1 4 1 - - -

100.0 - 80.0 20.0 80.0 20.0 80.0 20.0 - - -

7 - 5 1 4 - 1 - - - 2

100.0 - 71.4 14.3 57.1 - 14.3 - - - 28.6

10 - 6 2 6 1 2 1 - - 4

100.0 - 60.0 20.0 60.0 10.0 20.0 10.0 - - 40.0

2 - 2 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - 50.0 - - - - - -

南町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

69 2 58 24 51 11 24 11 5 1 3

100.0 2.9 84.1 34.8 73.9 15.9 34.8 15.9 7.2 1.4 4.3

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - 1 - - 1 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - 100.0 100.0 - - - -

16 - 14 6 11 3 6 2 2 - 2

100.0 - 87.5 37.5 68.8 18.8 37.5 12.5 12.5 - 12.5

24 1 20 9 16 2 7 3 1 - 1

100.0 4.2 83.3 37.5 66.7 8.3 29.2 12.5 4.2 - 4.2

23 - 19 8 20 4 9 4 2 1 -

100.0 - 82.6 34.8 87.0 17.4 39.1 17.4 8.7 4.3 -

5 1 4 1 4 1 1 2 - - -

100.0 20.0 80.0 20.0 80.0 20.0 20.0 40.0 - - -

東町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

66 - 59 29 45 13 20 16 7 - 2

100.0 - 89.4 43.9 68.2 19.7 30.3 24.2 10.6 - 3.0

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - 1 - - - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - 100.0 - - - -

13 - 11 8 10 2 4 6 3 - -

100.0 - 84.6 61.5 76.9 15.4 30.8 46.2 23.1 - -

23 - 22 8 16 4 6 4 1 - -

100.0 - 95.7 34.8 69.6 17.4 26.1 17.4 4.3 - -

23 - 20 13 16 6 7 5 2 - 1

100.0 - 87.0 56.5 69.6 26.1 30.4 21.7 8.7 - 4.3

6 - 5 - 3 1 2 1 1 - 1

100.0 - 83.3 - 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 - 16.7

南町

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

東町

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

６　居住地域〔％〕

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

御殿山

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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本町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

88 2 80 28 63 15 21 16 9 - 1

100.0 2.3 90.9 31.8 71.6 17.0 23.9 18.2 10.2 - 1.1

1 - 1 - 1 1 1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 - -

1 - 1 - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - -

12 - 11 4 8 1 1 1 - - -

100.0 - 91.7 33.3 66.7 8.3 8.3 8.3 - - -

37 1 33 17 29 7 9 10 5 - -

100.0 2.7 89.2 45.9 78.4 18.9 24.3 27.0 13.5 - -

27 1 25 6 22 6 9 5 3 - -

100.0 3.7 92.6 22.2 81.5 22.2 33.3 18.5 11.1 - -

10 - 9 1 3 - 1 - - - 1

100.0 - 90.0 10.0 30.0 - 10.0 - - - 10.0

北町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

121 1 108 43 89 11 35 22 9 1 7

100.0 0.8 89.3 35.5 73.6 9.1 28.9 18.2 7.4 0.8 5.8

1 - 1 1 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 100.0 100.0 - - - - - -

4 - 4 1 2 - - 1 - - -

100.0 - 100.0 25.0 50.0 - - 25.0 - - -

23 - 20 8 19 3 9 4 3 - 1

100.0 - 87.0 34.8 82.6 13.0 39.1 17.4 13.0 - 4.3

47 - 42 21 35 3 13 9 2 - 3

100.0 - 89.4 44.7 74.5 6.4 27.7 19.1 4.3 - 6.4

38 1 34 10 28 4 9 6 3 1 2

100.0 2.6 89.5 26.3 73.7 10.5 23.7 15.8 7.9 2.6 5.3

8 - 7 2 4 1 4 2 1 - 1

100.0 - 87.5 25.0 50.0 12.5 50.0 25.0 12.5 - 12.5

中町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

117 2 101 35 81 17 40 18 6 2 9

100.0 1.7 86.3 29.9 69.2 14.5 34.2 15.4 5.1 1.7 7.7

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - 2 1 2 1 2 2 1 - -

100.0 - 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 - -

20 1 18 9 15 6 9 2 - 1 1

100.0 5.0 90.0 45.0 75.0 30.0 45.0 10.0 - 5.0 5.0

57 1 46 15 39 6 17 11 3 - 5

100.0 1.8 80.7 26.3 68.4 10.5 29.8 19.3 5.3 - 8.8

29 - 27 7 18 3 10 2 2 1 2

100.0 - 93.1 24.1 62.1 10.3 34.5 6.9 6.9 3.4 6.9

9 - 8 3 7 1 2 1 - - 1

100.0 - 88.9 33.3 77.8 11.1 22.2 11.1 - - 11.1

西久保

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

104 1 92 33 73 15 21 20 11 3 6

100.0 1.0 88.5 31.7 70.2 14.4 20.2 19.2 10.6 2.9 5.8

1 - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - 100.0

7 - 7 2 6 3 4 3 1 1 -

100.0 - 100.0 28.6 85.7 42.9 57.1 42.9 14.3 14.3 -

30 1 25 11 22 3 5 6 1 1 1

100.0 3.3 83.3 36.7 73.3 10.0 16.7 20.0 3.3 3.3 3.3

38 - 34 14 28 4 6 9 4 - 2

100.0 - 89.5 36.8 73.7 10.5 15.8 23.7 10.5 - 5.3

22 - 21 5 14 5 6 2 4 - 1

100.0 - 95.5 22.7 63.6 22.7 27.3 9.1 18.2 - 4.5

6 - 5 1 3 - - - 1 1 1

100.0 - 83.3 16.7 50.0 - - - 16.7 16.7 16.7

中町

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

西久保

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

本町

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

北町

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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緑町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

42 - 37 18 33 5 12 7 4 1 -

100.0 - 88.1 42.9 78.6 11.9 28.6 16.7 9.5 2.4 -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - -

8 - 7 5 8 2 4 3 1 - -

100.0 - 87.5 62.5 100.0 25.0 50.0 37.5 12.5 - -

18 - 15 9 16 1 3 2 2 1 -

100.0 - 83.3 50.0 88.9 5.6 16.7 11.1 11.1 5.6 -

9 - 8 1 4 1 2 - - - -

100.0 - 88.9 11.1 44.4 11.1 22.2 - - - -

6 - 6 3 5 1 3 2 1 - -

100.0 - 100.0 50.0 83.3 16.7 50.0 33.3 16.7 - -

八幡町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

42 - 37 20 35 10 16 10 3 - 2

100.0 - 88.1 47.6 83.3 23.8 38.1 23.8 7.1 - 4.8

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - -

17 - 15 6 14 2 5 4 1 - 2

100.0 - 88.2 35.3 82.4 11.8 29.4 23.5 5.9 - 11.8

17 - 15 9 14 8 9 4 - - -

100.0 - 88.2 52.9 82.4 47.1 52.9 23.5 - - -

6 - 5 4 6 - 1 1 1 - -

100.0 - 83.3 66.7 100.0 - 16.7 16.7 16.7 - -

1 - 1 1 1 - 1 1 1 - -

100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - -

関前

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

62 1 52 19 46 8 19 15 6 2 3

100.0 1.6 83.9 30.6 74.2 12.9 30.6 24.2 9.7 3.2 4.8

1 - 1 - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - -

4 - 4 - 4 - - 1 - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - 25.0 - - -

18 1 14 7 15 3 4 3 1 - 1

100.0 5.6 77.8 38.9 83.3 16.7 22.2 16.7 5.6 - 5.6

20 - 17 7 13 1 6 4 3 1 1

100.0 - 85.0 35.0 65.0 5.0 30.0 20.0 15.0 5.0 5.0

16 - 15 5 12 4 7 6 2 1 1

100.0 - 93.8 31.3 75.0 25.0 43.8 37.5 12.5 6.3 6.3

3 - 1 - 2 - 2 1 - - -

100.0 - 33.3 - 66.7 - 66.7 33.3 - - -

境

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

115 4 96 36 79 13 23 21 8 - 2

100.0 3.5 83.5 31.3 68.7 11.3 20.0 18.3 7.0 - 1.7

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

6 - 6 2 3 - - 1 2 - -

100.0 - 100.0 33.3 50.0 - - 16.7 33.3 - -

33 1 28 11 25 5 9 6 2 - -

100.0 3.0 84.8 33.3 75.8 15.2 27.3 18.2 6.1 - -

49 3 38 12 31 4 9 7 2 - -

100.0 6.1 77.6 24.5 63.3 8.2 18.4 14.3 4.1 - -

23 - 21 11 17 4 5 7 2 - 1

100.0 - 91.3 47.8 73.9 17.4 21.7 30.4 8.7 - 4.3

4 - 3 - 3 - - - - - 1

100.0 - 75.0 - 75.0 - - - - - 25.0

関前

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

境

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

緑町

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

八幡町

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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境南町

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

124 - 108 37 79 17 41 20 10 - 10

100.0 - 87.1 29.8 63.7 13.7 33.1 16.1 8.1 - 8.1

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - 2 2 2 1 1 1 1 - -

100.0 - 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - -

27 - 25 12 17 6 9 3 2 - 1

100.0 - 92.6 44.4 63.0 22.2 33.3 11.1 7.4 - 3.7

49 - 42 15 36 5 19 7 1 - 5

100.0 - 85.7 30.6 73.5 10.2 38.8 14.3 2.0 - 10.2

39 - 32 7 19 4 10 7 4 - 4

100.0 - 82.1 17.9 48.7 10.3 25.6 17.9 10.3 - 10.3

7 - 7 1 5 1 2 2 2 - -

100.0 - 100.0 14.3 71.4 14.3 28.6 28.6 28.6 - -

桜堤

全　体 いない
夫（パート
ナー）

父 母 義父 義母 兄弟姉妹 友人 その他 無回答

72 1 66 29 59 7 22 17 3 2 1

100.0 1.4 91.7 40.3 81.9 9.7 30.6 23.6 4.2 2.8 1.4

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

14 - 13 7 12 2 6 5 - - -

100.0 - 92.9 50.0 85.7 14.3 42.9 35.7 - - -

29 - 26 14 25 2 6 8 1 1 1

100.0 - 89.7 48.3 86.2 6.9 20.7 27.6 3.4 3.4 3.4

22 - 21 7 18 3 7 3 2 1 -

100.0 - 95.5 31.8 81.8 13.6 31.8 13.6 9.1 4.5 -

7 1 6 1 4 - 3 1 - - -

100.0 14.3 85.7 14.3 57.1 - 42.9 14.3 - - -

問21　不安なこと
６　居住地域〔％〕

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

1046 395 428 225 252 70 18 20 21 113 3 1 60 289

100.0 37.8 40.9 21.5 24.1 6.7 1.7 1.9 2.0 10.8 0.3 0.1 5.7 27.6

4 1 2 2 1 - - - 1 - - - - 1

100.0 25.0 50.0 50.0 25.0 - - - 25.0 - - - - 25.0

30 12 13 10 5 2 1 1 - - 1 1 - 9

100.0 40.0 43.3 33.3 16.7 6.7 3.3 3.3 - - 3.3 3.3 - 30.0

236 110 115 68 59 16 4 5 6 15 1 - 10 54

100.0 46.6 48.7 28.8 25.0 6.8 1.7 2.1 2.5 6.4 0.4 - 4.2 22.9

415 162 170 92 92 29 9 7 9 48 1 - 21 114

100.0 39.0 41.0 22.2 22.2 7.0 2.2 1.7 2.2 11.6 0.2 - 5.1 27.5

287 88 106 45 74 17 4 4 3 39 - - 21 85

100.0 30.7 36.9 15.7 25.8 5.9 1.4 1.4 1.0 13.6 - - 7.3 29.6

74 22 22 8 21 6 - 3 2 11 - - 8 26

100.0 29.7 29.7 10.8 28.4 8.1 - 4.1 2.7 14.9 - - 10.8 35.1

御殿山

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

24 11 8 4 4 - - - - 2 - - 2 10

100.0 45.8 33.3 16.7 16.7 - - - - 8.3 - - 8.3 41.7

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

5 3 2 3 1 - - - - - - - - 1

100.0 60.0 40.0 60.0 20.0 - - - - - - - - 20.0

7 3 1 - 1 - - - - - - - 1 3

100.0 42.9 14.3 - 14.3 - - - - - - - 14.3 42.9

10 3 3 - 1 - - - - 2 - - 1 6

100.0 30.0 30.0 - 10.0 - - - - 20.0 - - 10.0 60.0

2 2 2 1 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 - - - - - - - - -

６　居住地域〔％〕

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

御殿山

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

境南町

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

桜堤

17手伝ってくれる人〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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南町

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

69 23 32 9 16 4 1 4 2 7 1 - 5 19

100.0 33.3 46.4 13.0 23.2 5.8 1.4 5.8 2.9 10.1 1.4 - 7.2 27.5

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

1 - - - - - - - - - 1 - - -

100.0 - - - - - - - - - 100.0 - - -

16 9 8 3 1 1 1 1 2 - - - 2 5

100.0 56.3 50.0 18.8 6.3 6.3 6.3 6.3 12.5 - - - 12.5 31.3

24 8 13 2 6 2 - 1 - - - - - 9

100.0 33.3 54.2 8.3 25.0 8.3 - 4.2 - - - - - 37.5

23 6 8 3 7 1 - - - 6 - - 3 3

100.0 26.1 34.8 13.0 30.4 4.3 - - - 26.1 - - 13.0 13.0

5 - 3 1 2 - - 2 - 1 - - - 2

100.0 - 60.0 20.0 40.0 - - 40.0 - 20.0 - - - 40.0

東町

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

66 27 26 18 18 3 - 1 1 6 - - 6 19

100.0 40.9 39.4 27.3 27.3 4.5 - 1.5 1.5 9.1 - - 9.1 28.8

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

1 - - - - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0

13 9 7 6 5 1 - - - 1 - - - -

100.0 69.2 53.8 46.2 38.5 7.7 - - - 7.7 - - - -

23 9 10 8 4 - - - - - - - 4 6

100.0 39.1 43.5 34.8 17.4 - - - - - - - 17.4 26.1

23 7 7 4 7 2 - 1 1 3 - - 1 11

100.0 30.4 30.4 17.4 30.4 8.7 - 4.3 4.3 13.0 - - 4.3 47.8

6 2 2 - 2 - - - - 2 - - 1 1

100.0 33.3 33.3 - 33.3 - - - - 33.3 - - 16.7 16.7

本町

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

88 40 47 17 28 7 - 2 4 8 1 - 5 16

100.0 45.5 53.4 19.3 31.8 8.0 - 2.3 4.5 9.1 1.1 - 5.7 18.2

1 - - 1 - - - - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - -

1 1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

12 5 4 2 5 - - 1 1 - - - - 2

100.0 41.7 33.3 16.7 41.7 - - 8.3 8.3 - - - - 16.7

37 17 19 8 10 1 - - 1 2 1 - 3 11

100.0 45.9 51.4 21.6 27.0 2.7 - - 2.7 5.4 2.7 - 8.1 29.7

27 12 19 5 11 4 - 1 1 5 - - 2 1

100.0 44.4 70.4 18.5 40.7 14.8 - 3.7 3.7 18.5 - - 7.4 3.7

10 5 4 1 2 2 - - 1 1 - - - 2

100.0 50.0 40.0 10.0 20.0 20.0 - - 10.0 10.0 - - - 20.0

北町

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

121 51 49 31 21 9 - - 3 17 - - 10 29

100.0 42.1 40.5 25.6 17.4 7.4 - - 2.5 14.0 - - 8.3 24.0

1 - 1 - - - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - -

4 1 2 1 1 - - - - - - - - 1

100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - - - - - - - - 25.0

23 12 17 11 2 2 - - - 4 - - 1 2

100.0 52.2 73.9 47.8 8.7 8.7 - - - 17.4 - - 4.3 8.7

47 24 16 11 8 5 - - 2 7 - - 4 10

100.0 51.1 34.0 23.4 17.0 10.6 - - 4.3 14.9 - - 8.5 21.3

38 10 11 7 8 1 - - 1 4 - - 4 15

100.0 26.3 28.9 18.4 21.1 2.6 - - 2.6 10.5 - - 10.5 39.5

8 4 2 1 2 1 - - - 2 - - 1 1

100.0 50.0 25.0 12.5 25.0 12.5 - - - 25.0 - - 12.5 12.5

本町

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

北町

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

南町

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

東町

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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中町

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

117 48 48 36 32 10 3 3 2 13 - - 4 32

100.0 41.0 41.0 30.8 27.4 8.5 2.6 2.6 1.7 11.1 - - 3.4 27.4

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

2 2 2 1 1 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 - - - - - - - -

20 9 9 4 5 3 - 1 1 1 - - - 7

100.0 45.0 45.0 20.0 25.0 15.0 - 5.0 5.0 5.0 - - - 35.0

57 21 22 22 14 2 1 1 1 8 - - 2 15

100.0 36.8 38.6 38.6 24.6 3.5 1.8 1.8 1.8 14.0 - - 3.5 26.3

29 12 13 7 9 3 2 1 - 3 - - 1 8

100.0 41.4 44.8 24.1 31.0 10.3 6.9 3.4 - 10.3 - - 3.4 27.6

9 4 2 2 3 1 - - - 1 - - 1 2

100.0 44.4 22.2 22.2 33.3 11.1 - - - 11.1 - - 11.1 22.2

西久保

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

104 41 53 20 21 8 4 5 4 9 - - 5 29

100.0 39.4 51.0 19.2 20.2 7.7 3.8 4.8 3.8 8.7 - - 4.8 27.9

1 - - - - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0

7 3 3 5 - - - 1 - - - - - 1

100.0 42.9 42.9 71.4 - - - 14.3 - - - - - 14.3

30 15 17 8 6 1 - - - 1 - - 1 6

100.0 50.0 56.7 26.7 20.0 3.3 - - - 3.3 - - 3.3 20.0

38 18 22 7 9 7 4 3 3 3 - - 3 10

100.0 47.4 57.9 18.4 23.7 18.4 10.5 7.9 7.9 7.9 - - 7.9 26.3

22 4 9 - 4 - - 1 - 3 - - 1 8

100.0 18.2 40.9 - 18.2 - - 4.5 - 13.6 - - 4.5 36.4

6 1 2 - 2 - - - 1 2 - - - 3

100.0 16.7 33.3 - 33.3 - - - 16.7 33.3 - - - 50.0

緑町

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

42 13 10 7 8 2 1 - - 5 - - 2 10

100.0 31.0 23.8 16.7 19.0 4.8 2.4 - - 11.9 - - 4.8 23.8

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

1 1 - - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

8 1 3 2 1 - - - - 1 - - 1 3

100.0 12.5 37.5 25.0 12.5 - - - - 12.5 - - 12.5 37.5

18 6 4 4 5 1 - - - 3 - - - 3

100.0 33.3 22.2 22.2 27.8 5.6 - - - 16.7 - - - 16.7

9 4 3 - 1 1 1 - - 1 - - 1 1

100.0 44.4 33.3 - 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 - - 11.1 11.1

6 1 - 1 1 - - - - - - - - 3

100.0 16.7 - 16.7 16.7 - - - - - - - - 50.0

八幡町

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

42 15 19 9 8 4 - 1 1 9 1 - 2 13

100.0 35.7 45.2 21.4 19.0 9.5 - 2.4 2.4 21.4 2.4 - 4.8 31.0

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

1 1 1 1 - - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - -

17 6 8 4 4 2 - - - 2 1 - 2 6

100.0 35.3 47.1 23.5 23.5 11.8 - - - 11.8 5.9 - 11.8 35.3

17 6 7 2 2 1 - 1 1 5 - - - 4

100.0 35.3 41.2 11.8 11.8 5.9 - 5.9 5.9 29.4 - - - 23.5

6 2 2 1 1 - - - - 1 - - - 3

100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 - - - - 16.7 - - - 50.0

1 - 1 1 1 1 - - - 1 - - - -

100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - -

緑町

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

八幡町

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

中町

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

西久保

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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関前

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

62 19 21 13 15 3 2 1 3 6 - - 3 22

100.0 30.6 33.9 21.0 24.2 4.8 3.2 1.6 4.8 9.7 - - 4.8 35.5

1 1 1 1 1 - - - 1 - - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - - -

4 1 1 - 1 1 1 - - - - - - 2

100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - - - - - 50.0

18 6 7 3 4 - - 1 2 - - - - 7

100.0 33.3 38.9 16.7 22.2 - - 5.6 11.1 - - - - 38.9

20 6 7 6 4 1 1 - - 3 - - 1 7

100.0 30.0 35.0 30.0 20.0 5.0 5.0 - - 15.0 - - 5.0 35.0

16 5 4 3 4 1 - - - 3 - - 1 4

100.0 31.3 25.0 18.8 25.0 6.3 - - - 18.8 - - 6.3 25.0

3 - 1 - 1 - - - - - - - 1 2

100.0 - 33.3 - 33.3 - - - - - - - 33.3 66.7

境

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

115 41 45 22 35 8 3 - 1 9 - 1 7 28

100.0 35.7 39.1 19.1 30.4 7.0 2.6 - 0.9 7.8 - 0.9 6.1 24.3

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

6 1 3 2 2 - - - - - - 1 - 3

100.0 16.7 50.0 33.3 33.3 - - - - - - 16.7 - 50.0

33 17 17 7 12 2 1 - - 3 - - 2 7

100.0 51.5 51.5 21.2 36.4 6.1 3.0 - - 9.1 - - 6.1 21.2

49 16 15 7 15 4 1 - 1 6 - - 2 12

100.0 32.7 30.6 14.3 30.6 8.2 2.0 - 2.0 12.2 - - 4.1 24.5

23 7 9 6 5 1 1 - - - - - 2 4

100.0 30.4 39.1 26.1 21.7 4.3 4.3 - - - - - 8.7 17.4

4 - 1 - 1 1 - - - - - - 1 2

100.0 - 25.0 - 25.0 25.0 - - - - - - 25.0 50.0

境南町

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

124 41 43 24 24 9 2 1 - 9 - - 5 45

100.0 33.1 34.7 19.4 19.4 7.3 1.6 0.8 - 7.3 - - 4.0 36.3

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

2 1 - - - - - - - - - - - 1

100.0 50.0 - - - - - - - - - - - 50.0

27 11 10 9 8 3 1 - - 1 - - 1 6

100.0 40.7 37.0 33.3 29.6 11.1 3.7 - - 3.7 - - 3.7 22.2

49 17 21 9 5 3 1 - - 4 - - 1 17

100.0 34.7 42.9 18.4 10.2 6.1 2.0 - - 8.2 - - 2.0 34.7

39 9 11 6 9 3 - - - 3 - - 2 17

100.0 23.1 28.2 15.4 23.1 7.7 - - - 7.7 - - 5.1 43.6

7 3 1 - 2 - - 1 - 1 - - 1 4

100.0 42.9 14.3 - 28.6 - - 14.3 - 14.3 - - 14.3 57.1

桜堤

全　体
出産につ
いて

育児につ
いて

食事につ
いて

体調
精神的な
こと

性格的な
こと

夫との関
係

親との関
係

上の子と
の関係

経済的な
こと

保育のこ
と

その他
（経済的・
保育以

無回答

72 25 27 15 22 3 2 2 - 13 - - 4 17

100.0 34.7 37.5 20.8 30.6 4.2 2.8 2.8 - 18.1 - - 5.6 23.6

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

14 7 6 6 5 1 1 1 - 1 - - - 2

100.0 50.0 42.9 42.9 35.7 7.1 7.1 7.1 - 7.1 - - - 14.3

29 11 13 6 9 2 1 1 - 7 - - - 7

100.0 37.9 44.8 20.7 31.0 6.9 3.4 3.4 - 24.1 - - - 24.1

22 7 7 3 7 - - - - 5 - - 2 4

100.0 31.8 31.8 13.6 31.8 - - - - 22.7 - - 9.1 18.2

7 - 1 - 1 - - - - - - - 2 4

100.0 - 14.3 - 14.3 - - - - - - - 28.6 57.1

境南町

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

桜堤

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

関前

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

境

21不安なこと〔％・複数回答〕

届出時年
齢別

全　体

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上
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問30　母親の喫煙状況

全　体 なし あり 無回答 全　体 なし あり 無回答

2359 2312 44 3 2359 2312 44 3

100.0 98.0 1.9 0.1 100.0 98.0 1.9 0.1

124 122 2 - 822 808 14 -

100.0 98.4 1.6 - 100.0 98.3 1.7 -

162 158 4 - 721 706 15 -

100.0 97.5 2.5 - 100.0 97.9 2.1 -

82 81 1 - 816 798 15 3

100.0 98.8 1.2 - 100.0 97.8 1.8 0.4

142 141 1 -

100.0 99.3 0.7 -

312 306 6 -

100.0 98.1 1.9 -

246 242 4 -

100.0 98.4 1.6 -

223 219 4 -

100.0 98.2 1.8 -

135 133 2 -

100.0 98.5 1.5 -

117 112 5 -

100.0 95.7 4.3 -

138 132 6 -

100.0 95.7 4.3 -

245 241 4 -

100.0 98.4 1.6 -

207 201 3 3

100.0 97.1 1.4 1.4

226 224 2 -

100.0 99.1 0.9 -

問32　父親の喫煙状況

全　体 なし あり 無回答 全　体 なし あり 無回答

2359 1870 468 21 2359 1870 468 21

100.0 79.3 19.8 0.9 100.0 79.3 19.8 0.9

124 103 19 2 822 662 153 7

100.0 83.1 15.3 1.6 100.0 80.5 18.6 0.9

162 131 29 2 721 577 141 3

100.0 80.9 17.9 1.2 100.0 80.0 19.6 0.4

82 62 20 - 816 631 174 11

100.0 75.6 24.4 - 100.0 77.3 21.3 1.3

142 112 30 -

100.0 78.9 21.1 -

312 254 55 3

100.0 81.4 17.6 1.0

246 201 43 2

100.0 81.7 17.5 0.8

223 177 45 1

100.0 79.4 20.2 0.4

135 108 27 -

100.0 80.0 20.0 -

117 91 26 -

100.0 77.8 22.2 -

138 105 33 -

100.0 76.1 23.9 -

245 188 55 2

100.0 76.7 22.4 0.8

207 148 51 8

100.0 71.5 24.6 3.9

226 190 35 1

100.0 84.1 15.5 0.4

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

居住地区
別

全　体

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

吉祥寺

吉祥寺南
町

中央

御殿山 武蔵境

境南町

桜堤

父の喫煙状況〔％〕

関前

境

境南町

桜堤

母の喫煙状況〔％〕 母の喫煙状況〔％〕

居住地区
別

全　体

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

吉祥寺

父の喫煙状況〔％〕

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

吉祥寺南
町

中央

御殿山 武蔵境

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町
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問41　浴室のドアへの工夫（１歳６か月児）

全　体 はい いいえ
該当しな
い

無回答 全　体 はい いいえ
該当しな
い

無回答

803 302 458 38 5 803 302 458 38 5

100.0 37.6 57.0 4.7 0.6 100.0 37.6 57.0 4.7 0.6

43 12 28 2 1 278 96 165 14 3

100.0 27.9 65.1 4.7 2.3 100.0 34.5 59.4 5.0 1.1

61 30 28 2 1 262 104 147 10 1

100.0 49.2 45.9 3.3 1.6 100.0 39.7 56.1 3.8 0.4

21 5 13 3 - 263 102 146 14 1

100.0 23.8 61.9 14.3 - 100.0 38.8 55.5 5.3 0.4

39 16 20 3 -

100.0 41.0 51.3 7.7 -

114 33 76 4 1

100.0 28.9 66.7 3.5 0.9

89 36 48 4 1

100.0 40.4 53.9 4.5 1.1

71 31 38 2 -

100.0 43.7 53.5 2.8 -

58 20 36 2 -

100.0 34.5 62.1 3.4 -

44 17 25 2 -

100.0 38.6 56.8 4.5 -

49 22 22 5 -

100.0 44.9 44.9 10.2 -

80 32 46 1 1

100.0 40.0 57.5 1.3 1.3

62 27 30 5 -

100.0 43.5 48.4 8.1 -

72 21 48 3 -

100.0 29.2 66.7 4.2 -

問42　小児救急電話相談を知っている（３～４か月児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体 はい いいえ 無回答

813 509 302 2 813 509 302 2

100.0 62.6 37.1 0.2 100.0 62.6 37.1 0.2

39 23 16 - 283 173 109 1

100.0 59.0 41.0 - 100.0 61.1 38.5 0.4

43 25 17 1 245 151 94 -

100.0 58.1 39.5 2.3 100.0 61.6 38.4 -

33 20 13 - 285 185 99 1

100.0 60.6 39.4 - 100.0 64.9 34.7 0.4

58 37 21 -

100.0 63.8 36.2 -

110 68 42 -

100.0 61.8 38.2 -

82 50 32 -

100.0 61.0 39.0 -

89 57 32 -

100.0 64.0 36.0 -

36 24 12 -

100.0 66.7 33.3 -

38 20 18 -

100.0 52.6 47.4 -

45 29 16 -

100.0 64.4 35.6 -

90 62 28 -

100.0 68.9 31.1 -

80 58 21 1

100.0 72.5 26.3 1.3

70 36 34 -

100.0 51.4 48.6 -

境南町

桜堤

小児救急電話相談を知っている〔％〕 小児救急電話相談を知っている〔％〕

居住地区
別

全　体

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

吉祥寺

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

吉祥寺南
町

中央

御殿山 武蔵境

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

浴室のドアへの工夫〔％〕 浴室のドアへの工夫〔％〕

居住地区
別

全　体

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

吉祥寺

吉祥寺南
町

中央

緑町

八幡町

関前

境

境南町

桜堤

御殿山 武蔵境

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保
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問43　かかりつけの医師がいる（３～４か月児、３歳児）

全　体 はい いいえ
何ともい
えない

無回答 全　体 はい いいえ
何ともい
えない

無回答

1556 1188 101 263 4 1556 1188 101 263 4

100.0 76.3 6.5 16.9 0.3 100.0 76.3 6.5 16.9 0.3

81 64 2 15 - 544 418 38 87 1

100.0 79.0 2.5 18.5 - 100.0 76.8 7.0 16.0 0.2

101 73 12 16 - 459 368 21 69 1

100.0 72.3 11.9 15.8 - 100.0 80.2 4.6 15.0 0.2

61 45 7 9 - 553 402 42 107 2

100.0 73.8 11.5 14.8 - 100.0 72.7 7.6 19.3 0.4

103 80 8 15 -

100.0 77.7 7.8 14.6 -

198 156 9 32 1

100.0 78.8 4.5 16.2 0.5

157 128 6 22 1

100.0 81.5 3.8 14.0 0.6

152 119 6 27 -

100.0 78.3 3.9 17.8 -

77 63 4 10 -

100.0 81.8 5.2 13.0 -

73 58 5 10 -

100.0 79.5 6.8 13.7 -

89 69 5 14 1

100.0 77.5 5.6 15.7 1.1

165 115 16 34 -

100.0 69.7 9.7 20.6 -

145 114 6 24 1

100.0 78.6 4.1 16.6 0.7

154 104 15 35 -

100.0 67.5 9.7 22.7 -

問44　かかりつけの歯科医がいる（３歳児）

全　体 はい いいえ
何ともい
えない

無回答 全　体 はい いいえ
何ともい
えない

無回答

743 325 364 54 - 743 325 364 54 -

100.0 43.7 49.0 7.3 - 100.0 43.7 49.0 7.3 -

42 19 22 1 - 261 106 141 14 -

100.0 45.2 52.4 2.4 - 100.0 40.6 54.0 5.4 -

58 24 32 2 - 214 84 111 19 -

100.0 41.4 55.2 3.4 - 100.0 39.3 51.9 8.9 -

28 11 13 4 - 268 135 112 21 -

100.0 39.3 46.4 14.3 - 100.0 50.4 41.8 7.8 -

45 16 28 1 -

100.0 35.6 62.2 2.2 -

88 36 46 6 -

100.0 40.9 52.3 6.8 -

75 23 47 5 -

100.0 30.7 62.7 6.7 -

63 29 27 7 -

100.0 46.0 42.9 11.1 -

41 19 20 2 -

100.0 46.3 48.8 4.9 -

35 13 17 5 -

100.0 37.1 48.6 14.3 -

44 20 20 4 -

100.0 45.5 45.5 9.1 -

75 34 36 5 -

100.0 45.3 48.0 6.7 -

65 28 29 8 -

100.0 43.1 44.6 12.3 -

84 53 27 4 -

100.0 63.1 32.1 4.8 -

かかりつけの歯科医師がいる〔％〕

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

居住地区
別

全　体

かかりつけの歯科医師がいる〔％〕

居住地区
別

全　体

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

吉祥寺

吉祥寺南
町

中央

緑町

八幡町

関前

境

境南町

桜堤

御殿山 武蔵境

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

吉祥寺

吉祥寺南
町

中央

御殿山 武蔵境

かかりつけの医師がいる〔％〕

関前

境

境南町

桜堤

かかりつけの医師がいる〔％〕
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問45　テレビを１日２時間以上みる（３歳児） 問45　テレビを１日２時間以上みる（３歳児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体 はい いいえ 無回答

743 244 493 6 743 244 493 6

100.0 32.8 66.4 0.8 100.0 32.8 66.4 0.8

42 15 27 - 261 79 178 4

100.0 35.7 64.3 - 100.0 30.3 68.2 1.5

58 15 41 2 214 80 133 1

100.0 25.9 70.7 3.4 100.0 37.4 62.1 0.5

28 2 24 2 268 85 182 1

100.0 7.1 85.7 7.1 100.0 31.7 67.9 0.4

45 17 28 -

100.0 37.8 62.2 -

88 30 58 -

100.0 34.1 65.9 -

75 24 50 1

100.0 32.0 66.7 1.3

63 23 40 -

100.0 36.5 63.5 -

41 18 23 -

100.0 43.9 56.1 -

35 15 20 -

100.0 42.9 57.1 -

44 14 29 1

100.0 31.8 65.9 2.3

75 27 48 -

100.0 36.0 64.0 -

65 19 46 -

100.0 29.2 70.8 -

84 25 59 -

100.0 29.8 70.2 -

問46　スマホ育児（３歳児） 問49　他の子に誘われれば遊びに加わる（３歳児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体 はい いいえ 無回答

743 251 490 2 743 593 140 10

100.0 33.8 65.9 0.3 100.0 79.8 18.8 1.3

42 8 34 - 42 36 6 -

100.0 19.0 81.0 - 100.0 85.7 14.3 -

58 19 39 - 58 44 12 2

100.0 32.8 67.2 - 100.0 75.9 20.7 3.4

28 9 19 - 28 21 6 1

100.0 32.1 67.9 - 100.0 75.0 21.4 3.6

45 17 28 - 45 36 8 1

100.0 37.8 62.2 - 100.0 80.0 17.8 2.2

88 32 56 - 88 68 19 1

100.0 36.4 63.6 - 100.0 77.3 21.6 1.1

75 29 46 - 75 62 12 1

100.0 38.7 61.3 - 100.0 82.7 16.0 1.3

63 23 40 - 63 50 13 -

100.0 36.5 63.5 - 100.0 79.4 20.6 -

41 9 32 - 41 32 9 -

100.0 22.0 78.0 - 100.0 78.0 22.0 -

35 8 27 - 35 30 5 -

100.0 22.9 77.1 - 100.0 85.7 14.3 -

44 16 28 - 44 37 7 -

100.0 36.4 63.6 - 100.0 84.1 15.9 -

75 27 47 1 75 57 17 1

100.0 36.0 62.7 1.3 100.0 76.0 22.7 1.3

65 23 42 - 65 52 11 2

100.0 35.4 64.6 - 100.0 80.0 16.9 3.1

84 31 52 1 84 68 15 1

100.0 36.9 61.9 1.2 100.0 81.0 17.9 1.2

問46　スマホ育児（３歳児） 問49　他の子に誘われれば遊びに加わる（３歳児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体 はい いいえ 無回答

743 251 490 2 743 593 140 10

100.0 33.8 65.9 0.3 100.0 79.8 18.8 1.3

261 85 176 - 261 205 51 5

100.0 32.6 67.4 - 100.0 78.5 19.5 1.9

214 69 145 - 214 174 39 1

100.0 32.2 67.8 - 100.0 81.3 18.2 0.5

268 97 169 2 268 214 50 4

100.0 36.2 63.1 0.7 100.0 79.9 18.7 1.5

テレビを１日２時間以上みる〔％〕

八幡町

関前

境

テレビを１日２時間以上みる〔％〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

境

桜堤

居住地区
別

境南町

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

スマホ育児〔％〕

八幡町

関前

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

中町

西久保

緑町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

境南町

桜堤

スマホ育児〔％〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

居住地区
別

全　体

他の子に誘われれば遊びに加わる

他の子に誘われれば遊びに加わる

居住地区
別

全　体

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

吉祥寺

吉祥寺南
町

中央

御殿山

武蔵境

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

桜堤

集計表１－２ 95



武蔵野市 妊娠届出書、乳幼児健診票　集計クロス表

問50　食物アレルギーについて気がかり（３～４か月児、１歳６か月児） 問51　心配なこと（偏食や小食など食事）（３歳児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体 はい いいえ 無回答

1616 240 1337 39 743 334 397 12

100.0 14.9 82.7 2.4 100.0 45.0 53.4 1.6

82 9 71 2 42 14 28 -

100.0 11.0 86.6 2.4 100.0 33.3 66.7 -

104 20 83 1 58 28 28 2

100.0 19.2 79.8 1.0 100.0 48.3 48.3 3.4

54 8 45 1 28 9 18 1

100.0 14.8 83.3 1.9 100.0 32.1 64.3 3.6

97 17 75 5 45 24 20 1

100.0 17.5 77.3 5.2 100.0 53.3 44.4 2.2

224 35 182 7 88 37 50 1

100.0 15.6 81.3 3.1 100.0 42.0 56.8 1.1

171 22 146 3 75 28 46 1

100.0 12.9 85.4 1.8 100.0 37.3 61.3 1.3

160 19 135 6 63 32 30 1

100.0 11.9 84.4 3.8 100.0 50.8 47.6 1.6

94 16 78 - 41 18 23 -

100.0 17.0 83.0 - 100.0 43.9 56.1 -

82 9 71 2 35 14 20 1

100.0 11.0 86.6 2.4 100.0 40.0 57.1 2.9

94 18 75 1 44 19 25 -

100.0 19.1 79.8 1.1 100.0 43.2 56.8 -

170 27 140 3 75 34 39 2

100.0 15.9 82.4 1.8 100.0 45.3 52.0 2.7

142 21 115 6 65 33 31 1

100.0 14.8 81.0 4.2 100.0 50.8 47.7 1.5

142 19 121 2 84 44 39 1

100.0 13.4 85.2 1.4 100.0 52.4 46.4 1.2

問50　食物アレルギーについて気がかり（３～４か月児、１歳６か月児） 問51　心配なこと（偏食や小食など食事）（３歳児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体 はい いいえ 無回答
1616 240 1337 39 743 334 397 12

100.0 14.9 82.7 2.4 100.0 45.0 53.4 1.6

561 89 456 16 261 112 144 5

100.0 15.9 81.3 2.9 100.0 42.9 55.2 1.9

507 66 430 11 214 92 119 3

100.0 13.0 84.8 2.2 100.0 43.0 55.6 1.4

548 85 451 12 268 130 134 4

100.0 15.5 82.3 2.2 100.0 48.5 50.0 1.5

問52　心配なこと（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体
子どもの
こと

配偶者／
パート
ナーとの
関係

父母／義
父母との
関係

育児仲間
のこと

その他 無回答

2359 915 144 72 90 384 1072

100.0 38.8 6.1 3.1 3.8 16.3 45.4

124 48 6 3 2 21 57

100.0 38.7 4.8 2.4 1.6 16.9 46.0

162 63 8 7 5 22 75

100.0 38.9 4.9 4.3 3.1 13.6 46.3

82 24 3 1 5 12 43

100.0 29.3 3.7 1.2 6.1 14.6 52.4

142 65 14 7 7 18 58

100.0 45.8 9.9 4.9 4.9 12.7 40.8

312 120 19 12 14 53 141

100.0 38.5 6.1 3.8 4.5 17.0 45.2

246 96 15 5 11 51 104

100.0 39.0 6.1 2.0 4.5 20.7 42.3

223 93 15 8 9 43 86

100.0 41.7 6.7 3.6 4.0 19.3 38.6

135 43 8 3 3 16 78

100.0 31.9 5.9 2.2 2.2 11.9 57.8

117 45 5 3 6 16 51

100.0 38.5 4.3 2.6 5.1 13.7 43.6

138 56 9 7 3 27 57

100.0 40.6 6.5 5.1 2.2 19.6 41.3

245 89 12 3 8 38 124

100.0 36.3 4.9 1.2 3.3 15.5 50.6

207 89 17 10 11 36 83

100.0 43.0 8.2 4.8 5.3 17.4 40.1

226 84 13 3 6 31 115

100.0 37.2 5.8 1.3 2.7 13.7 50.9

問52　心配なこと（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体
子どもの
こと

配偶者／
パートナー
との関係

父母／義
父母との
関係

育児仲間
のこと

その他 無回答

2359 915 144 72 90 384 1072

100.0 38.8 6.1 3.1 3.8 16.3 45.4

822 320 50 30 33 126 374

100.0 38.9 6.1 3.6 4.0 15.3 45.5

721 277 43 19 29 126 319

100.0 38.4 6.0 2.6 4.0 17.5 44.2

816 318 51 23 28 132 379

100.0 39.0 6.3 2.8 3.4 16.2 46.4

心配なこと偏食や小食など食事〔％〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

食物アレルギーについて気がかり〔％〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

緑町

八幡町

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

関前

境

境南町

桜堤桜堤

吉祥寺本
町

御殿山

居住地区
別

食物アレルギーについて気がかり〔％〕

吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

吉祥寺南
町

吉祥寺東
町

全　体

居住地区
別

心配なこと偏食や小食など食事〔％〕

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

心配なこと〔％・複数回答〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

心配なこと〔％・複数回答〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

桜堤

集計表１－２ 96



武蔵野市 妊娠届出書、乳幼児健診票　集計クロス表

問53　日常の育児の相談相手

全　体
夫婦で相
談

祖母（ま
たは祖
父）

知人・友
人

保健師等
保育士や
幼稚園の
先生

インター
ネット

誰もいな
い

その他 無回答

2359 1181 695 281 3 62 4 14 71 48

100.0 50.1 29.5 11.9 0.1 2.6 0.2 0.6 3.0 2.0

822 401 250 94 - 26 1 2 29 19

100.0 48.8 30.4 11.4 - 3.2 0.1 0.2 3.5 2.3

721 372 206 90 2 18 1 3 20 9

100.0 51.6 28.6 12.5 0.3 2.5 0.1 0.4 2.8 1.2

816 408 239 97 1 18 2 9 22 20

100.0 50.0 29.3 11.9 0.1 2.2 0.2 1.1 2.7 2.5

問53　日常の育児の相談相手

全　体
夫婦で相
談

祖母（ま
たは祖
父）

知人・友
人

保健師等
保育士や
幼稚園の
先生

インター
ネット

誰もいな
い

その他 無回答

2359 1181 695 281 3 62 4 14 71 48

100.0 50.1 29.5 11.9 0.1 2.6 0.2 0.6 3.0 2.0

124 60 39 17 - 4 - - 2 2

100.0 48.4 31.5 13.7 - 3.2 - - 1.6 1.6

162 73 47 27 - 5 - - 6 4

100.0 45.1 29.0 16.7 - 3.1 - - 3.7 2.5

82 49 21 6 - 1 - - 2 3

100.0 59.8 25.6 7.3 - 1.2 - - 2.4 3.7

142 75 42 11 - 4 1 1 5 3

100.0 52.8 29.6 7.7 - 2.8 0.7 0.7 3.5 2.1

312 144 101 33 - 12 - 1 14 7

100.0 46.2 32.4 10.6 - 3.8 - 0.3 4.5 2.2

246 141 67 18 1 8 - - 8 3

100.0 57.3 27.2 7.3 0.4 3.3 - - 3.3 1.2

223 108 68 34 - 7 - 1 3 2

100.0 48.4 30.5 15.2 - 3.1 - 0.4 1.3 0.9

135 56 41 26 - 1 - 2 6 3

100.0 41.5 30.4 19.3 - 0.7 - 1.5 4.4 2.2

117 67 30 12 1 2 1 - 3 1

100.0 57.3 25.6 10.3 0.9 1.7 0.9 - 2.6 0.9

138 75 41 12 1 1 1 1 3 3

100.0 54.3 29.7 8.7 0.7 0.7 0.7 0.7 2.2 2.2

245 124 77 18 - 8 1 4 6 7

100.0 50.6 31.4 7.3 - 3.3 0.4 1.6 2.4 2.9

207 100 58 26 - 5 - 4 7 7

100.0 48.3 28.0 12.6 - 2.4 - 1.9 3.4 3.4

226 109 63 41 - 4 - - 6 3

100.0 48.2 27.9 18.1 - 1.8 - - 2.7 1.3

問54　父親の育児（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児） 問56　育てにくさを感じる（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体
よくやっ
ている

時々やっ
ている

ほとんど
しない

何ともい
えない

無回答 全　体
いつも感
じる

時々感じ
る

感じない 無回答

2359 1361 814 101 51 32 2359 22 537 1794 6

100.0 57.7 34.5 4.3 2.2 1.4 100.0 0.9 22.8 76.0 0.3

124 72 44 3 2 3 124 - 24 100 -

100.0 58.1 35.5 2.4 1.6 2.4 100.0 - 19.4 80.6 -

162 94 52 7 4 5 162 - 37 125 -

100.0 58.0 32.1 4.3 2.5 3.1 100.0 - 22.8 77.2 -

82 44 32 4 2 - 82 2 13 67 -

100.0 53.7 39.0 4.9 2.4 - 100.0 2.4 15.9 81.7 -

142 78 54 5 4 1 142 1 31 110 -

100.0 54.9 38.0 3.5 2.8 0.7 100.0 0.7 21.8 77.5 -

312 173 111 15 10 3 312 2 73 237 -

100.0 55.4 35.6 4.8 3.2 1.0 100.0 0.6 23.4 76.0 -

246 152 83 7 2 2 246 1 51 194 -

100.0 61.8 33.7 2.8 0.8 0.8 100.0 0.4 20.7 78.9 -

223 120 83 11 7 2 223 4 65 154 -

100.0 53.8 37.2 4.9 3.1 0.9 100.0 1.8 29.1 69.1 -

135 73 52 8 2 - 135 2 31 102 -

100.0 54.1 38.5 5.9 1.5 - 100.0 1.5 23.0 75.6 -

117 72 40 3 1 1 117 - 36 80 1

100.0 61.5 34.2 2.6 0.9 0.9 100.0 - 30.8 68.4 0.9

138 80 50 5 1 2 138 1 34 103 -

100.0 58.0 36.2 3.6 0.7 1.4 100.0 0.7 24.6 74.6 -

245 150 75 12 6 2 245 4 47 194 -

100.0 61.2 30.6 4.9 2.4 0.8 100.0 1.6 19.2 79.2 -

207 117 69 8 3 10 207 - 48 155 4

100.0 56.5 33.3 3.9 1.4 4.8 100.0 - 23.2 74.9 1.9

226 136 69 13 7 1 226 5 47 173 1

100.0 60.2 30.5 5.8 3.1 0.4 100.0 2.2 20.8 76.5 0.4

問54　父親の育児（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児） 問56　育てにくさを感じる（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体
よくやっ
ている

時々やっ
ている

ほとんど
しない

何ともい
えない

無回答 全　体
いつも感
じる

時々感じ
る

感じない 無回答

2359 1361 814 101 51 32 2359 22 537 1794 6

100.0 57.7 34.5 4.3 2.2 1.4 100.0 0.9 22.8 76.0 0.3

822 461 293 34 22 12 822 5 178 639 -

100.0 56.1 35.6 4.1 2.7 1.5 100.0 0.6 21.7 77.7 -

721 417 258 29 12 5 721 7 183 530 1

100.0 57.8 35.8 4.0 1.7 0.7 100.0 1.0 25.4 73.5 0.1

816 483 263 38 17 15 816 10 176 625 5

100.0 59.2 32.2 4.7 2.1 1.8 100.0 1.2 21.6 76.6 0.6

境南町

境

八幡町

関前

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

中町

西久保

緑町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

武蔵境

桜堤

父親の育児〔％〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

父親の育児〔％〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

境

緑町

八幡町

関前

境

境南町

育てにくさを感じる〔％〕

育てにくさを感じる〔％〕

居住地区
別

全　体

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

吉祥寺

吉祥寺南
町

中央

桜堤

御殿山

武蔵境

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

境南町

桜堤

日常の育児の相談相手〔％〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

日常の育児の相談相手〔％〕

居住地区
別

吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

関前
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問58　現在の暮らしの経済的状況（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体
大変ゆと
りがある

ややゆと
りがある

普通
やや苦し
い

大変苦し
い

無回答

559 483 62 14 2359 169 495 1444 212 34 5

100.0 86.4 11.1 2.5 100.0 7.2 21.0 61.2 9.0 1.4 0.2

24 24 - - 124 9 27 79 6 3 -

100.0 100.0 - - 100.0 7.3 21.8 63.7 4.8 2.4 -

37 32 4 1 162 20 36 97 9 - -

100.0 86.5 10.8 2.7 100.0 12.3 22.2 59.9 5.6 - -

15 14 1 - 82 12 31 35 4 - -

100.0 93.3 6.7 - 100.0 14.6 37.8 42.7 4.9 - -

32 30 2 - 142 14 30 81 16 1 -

100.0 93.8 6.3 - 100.0 9.9 21.1 57.0 11.3 0.7 -

75 64 8 3 312 23 55 191 34 9 -

100.0 85.3 10.7 4.0 100.0 7.4 17.6 61.2 10.9 2.9 -

52 45 6 1 246 20 84 122 17 3 -

100.0 86.5 11.5 1.9 100.0 8.1 34.1 49.6 6.9 1.2 -

69 56 8 5 223 15 34 152 18 4 -

100.0 81.2 11.6 7.2 100.0 6.7 15.2 68.2 8.1 1.8 -

33 28 5 - 135 6 25 83 17 3 1

100.0 84.8 15.2 - 100.0 4.4 18.5 61.5 12.6 2.2 0.7

36 32 3 1 117 4 19 82 12 - -

100.0 88.9 8.3 2.8 100.0 3.4 16.2 70.1 10.3 - -

35 30 4 1 138 6 27 92 10 3 -

100.0 85.7 11.4 2.9 100.0 4.3 19.6 66.7 7.2 2.2 -

51 45 6 - 245 15 48 152 24 5 1

100.0 88.2 11.8 - 100.0 6.1 19.6 62.0 9.8 2.0 0.4

48 43 5 - 207 11 33 136 23 2 2

100.0 89.6 10.4 - 100.0 5.3 15.9 65.7 11.1 1.0 1.0

52 40 10 2 226 14 46 142 22 1 1

100.0 76.9 19.2 3.8 100.0 6.2 20.4 62.8 9.7 0.4 0.4

問58　現在の暮らしの経済的状況（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体
大変ゆと
りがある

ややゆと
りがある

普通
やや苦し
い

大変苦し
い

無回答

559 483 62 14 2359 169 495 1444 212 34 5

100.0 86.4 11.1 2.5 100.0 7.2 21.0 61.2 9.0 1.4 0.2

183 164 15 4 822 78 179 483 69 13 -

100.0 89.6 8.2 2.2 100.0 9.5 21.8 58.8 8.4 1.6 -

190 161 22 7 721 45 162 439 64 10 1

100.0 84.7 11.6 3.7 100.0 6.2 22.5 60.9 8.9 1.4 0.1

186 158 25 3 816 46 154 522 79 11 4

100.0 84.9 13.4 1.6 100.0 5.6 18.9 64.0 9.7 1.3 0.5

現在の暮らしの経済的状況〔％〕

関前

境

境南町

育てにくさの解決する方法を知っている

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

育てにくさの解決する方法を知っている

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

桜堤

現在の暮らしの経済的状況〔％〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

桜堤

西久保

緑町

八幡町

問57　育てにくさの解決する方法を知っている（３～４か月児、
１歳６か月児、３歳児）

問57　育てにくさの解決する方法を知っている（３～４か月児、
１歳６か月児、３歳児）
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問59　最近の心身の調子（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体 良好 やや良好
どちらとも
いえない

ややよく
ない

よくない 無回答

2359 1042 792 357 127 23 18

100.0 44.2 33.6 15.1 5.4 1.0 0.8

124 54 54 11 2 2 1

100.0 43.5 43.5 8.9 1.6 1.6 0.8

162 84 45 21 11 - 1

100.0 51.9 27.8 13.0 6.8 - 0.6

82 36 27 15 3 1 -

100.0 43.9 32.9 18.3 3.7 1.2 -

142 71 40 22 8 - 1

100.0 50.0 28.2 15.5 5.6 - 0.7

312 134 98 52 22 4 2

100.0 42.9 31.4 16.7 7.1 1.3 0.6

246 113 79 37 13 3 1

100.0 45.9 32.1 15.0 5.3 1.2 0.4

223 90 85 35 10 3 -

100.0 40.4 38.1 15.7 4.5 1.3 -

135 60 51 18 4 1 1

100.0 44.4 37.8 13.3 3.0 0.7 0.7

117 55 33 26 3 - -

100.0 47.0 28.2 22.2 2.6 - -

138 56 56 18 6 1 1

100.0 40.6 40.6 13.0 4.3 0.7 0.7

245 101 88 32 18 2 4

100.0 41.2 35.9 13.1 7.3 0.8 1.6

207 88 67 31 15 1 5

100.0 42.5 32.4 15.0 7.2 0.5 2.4

226 100 69 39 12 5 1

100.0 44.2 30.5 17.3 5.3 2.2 0.4

問59　最近の心身の調子（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体 良好 やや良好
どちらとも
いえない

ややよく
ない

よくない 無回答

2359 1042 792 357 127 23 18

100.0 44.2 33.6 15.1 5.4 1.0 0.8

822 379 264 121 46 7 5

100.0 46.1 32.1 14.7 5.6 0.9 0.6

721 318 248 116 30 7 2

100.0 44.1 34.4 16.1 4.2 1.0 0.3

816 345 280 120 51 9 11

100.0 42.3 34.3 14.7 6.3 1.1 1.3

問61　家庭であったこと（３歳児）

全　体
しつけのし
過ぎが
あった

感情的に
叩いた

乳幼児だけ
を家に残し
て外出した

長時間食
事を与え
なかった

感情的な
言葉で怒
鳴った

子どもの
口をふさい
だ

子どもを激
しく揺さ
ぶった

いずれも
該当しない

無回答

1616 15 46 23 2 198 12 6 1353 23

100.0 0.9 2.8 1.4 0.1 12.3 0.7 0.4 83.7 1.4

82 - 1 - - 10 - - 71 1

100.0 - 1.2 - - 12.2 - - 86.6 1.2

104 - - 1 - 9 1 - 94 -

100.0 - - 1.0 - 8.7 1.0 - 90.4 -

54 2 1 1 - 4 - - 47 1

100.0 3.7 1.9 1.9 - 7.4 - - 87.0 1.9

97 1 4 1 - 13 - - 82 -

100.0 1.0 4.1 1.0 - 13.4 - - 84.5 -

224 1 11 5 - 28 4 - 183 3

100.0 0.4 4.9 2.2 - 12.5 1.8 - 81.7 1.3

171 1 5 1 - 19 1 1 145 3

100.0 0.6 2.9 0.6 - 11.1 0.6 0.6 84.8 1.8

160 - 3 3 - 24 1 2 132 -

100.0 - 1.9 1.9 - 15.0 0.6 1.3 82.5 -

94 - 2 2 - 13 2 - 76 3

100.0 - 2.1 2.1 - 13.8 2.1 - 80.9 3.2

82 3 2 2 1 13 1 - 63 3

100.0 3.7 2.4 2.4 1.2 15.9 1.2 - 76.8 3.7

94 4 4 1 - 16 - 1 75 2

100.0 4.3 4.3 1.1 - 17.0 - 1.1 79.8 2.1

170 1 6 3 - 19 1 1 142 4

100.0 0.6 3.5 1.8 - 11.2 0.6 0.6 83.5 2.4

142 1 4 - - 15 - - 124 1

100.0 0.7 2.8 - - 10.6 - - 87.3 0.7

142 1 3 3 1 15 1 1 119 2

100.0 0.7 2.1 2.1 0.7 10.6 0.7 0.7 83.8 1.4

問61　家庭であったこと（３歳児）

全　体
しつけのし
過ぎが
あった

感情的に
叩いた

乳幼児だけ
を家に残し
て外出した

長時間食
事を与え
なかった

感情的な
言葉で怒
鳴った

子どもの
口をふさい
だ

子どもを激
しく揺さ
ぶった

いずれも
該当しない

無回答

1616 15 46 23 2 198 12 6 1353 23

100.0 0.9 2.8 1.4 0.1 12.3 0.7 0.4 83.7 1.4

561 4 17 8 - 64 5 - 477 5

100.0 0.7 3.0 1.4 - 11.4 0.9 - 85.0 0.9

507 4 12 8 1 69 5 3 416 9

100.0 0.8 2.4 1.6 0.2 13.6 1.0 0.6 82.1 1.8

548 7 17 7 1 65 2 3 460 9

100.0 1.3 3.1 1.3 0.2 11.9 0.4 0.5 83.9 1.6

最近の心身の調子〔％〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

桜堤

最近の心身の調子〔％〕

家庭であったこと〔％・複数回答〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

家庭であったこと〔％・複数回答〕

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

桜堤
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問63　この地域での子育て希望（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体 そう思う
どちらか
とえいば
そう思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

無回答

2359 1982 361 16 2359 1512 749 64 18 16

100.0 84.0 15.3 0.7 100.0 64.1 31.8 2.7 0.8 0.7

124 101 22 1 124 84 37 2 - 1

100.0 81.5 17.7 0.8 100.0 67.7 29.8 1.6 - 0.8

162 135 27 - 162 89 64 5 3 1

100.0 83.3 16.7 - 100.0 54.9 39.5 3.1 1.9 0.6

82 65 16 1 82 51 27 2 1 1

100.0 79.3 19.5 1.2 100.0 62.2 32.9 2.4 1.2 1.2

142 122 18 2 142 90 45 5 1 1

100.0 85.9 12.7 1.4 100.0 63.4 31.7 3.5 0.7 0.7

312 251 59 2 312 175 115 13 6 3

100.0 80.4 18.9 0.6 100.0 56.1 36.9 4.2 1.9 1.0

246 211 34 1 246 178 62 5 1 -

100.0 85.8 13.8 0.4 100.0 72.4 25.2 2.0 0.4 -

223 187 35 1 223 148 66 7 1 1

100.0 83.9 15.7 0.4 100.0 66.4 29.6 3.1 0.4 0.4

135 119 16 - 135 94 38 2 1 -

100.0 88.1 11.9 - 100.0 69.6 28.1 1.5 0.7 -

117 101 15 1 117 77 38 - - 2

100.0 86.3 12.8 0.9 100.0 65.8 32.5 - - 1.7

138 119 18 1 138 92 40 3 2 1

100.0 86.2 13.0 0.7 100.0 66.7 29.0 2.2 1.4 0.7

245 203 41 1 245 150 87 4 2 2

100.0 82.9 16.7 0.4 100.0 61.2 35.5 1.6 0.8 0.8

207 170 34 3 207 131 68 5 - 3

100.0 82.1 16.4 1.4 100.0 63.3 32.9 2.4 - 1.4

226 198 26 2 226 153 62 11 - -

100.0 87.6 11.5 0.9 100.0 67.7 27.4 4.9 - -

問63　この地域での子育て希望（３～４か月児、１歳６か月児、３歳児）

全　体 はい いいえ 無回答 全　体 そう思う
どちらか
とえいば
そう思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

無回答

2359 1982 361 16 2359 1512 749 64 18 16

100.0 84.0 15.3 0.7 100.0 64.1 31.8 2.7 0.8 0.7

822 674 142 6 822 489 288 27 11 7

100.0 82.0 17.3 0.7 100.0 59.5 35.0 3.3 1.3 0.9

721 618 100 3 721 497 204 14 3 3

100.0 85.7 13.9 0.4 100.0 68.9 28.3 1.9 0.4 0.4

816 690 119 7 816 526 257 23 4 6

100.0 84.6 14.6 0.9 100.0 64.5 31.5 2.8 0.5 0.7

御殿山

桜堤

地域の子育て支援事業を知っている〔％〕

地域の子育て支援事業を知っている〔％〕

居住地区
別

全　体

八幡町

関前

境

境南町

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

西久保

緑町

問62　地域の子育て支援事業を知っている（３～４か月児、１
歳６か月児、３歳児）

問62　地域の子育て支援事業を知っている（３～４か月児、１
歳６か月児、３歳児）

居住地区
別

全　体

吉祥寺東
町

吉祥寺

吉祥寺南
町

中央

御殿山

武蔵境

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

居住地区
別

全　体

吉祥寺

中央

武蔵境

この地域での子育て希望〔％〕

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

桜堤

この地域での子育て希望〔％〕
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問11×問2-1

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

週に１日
程度食べ
ている

ほとんど
食べない

あてはま
らない

無回答

425 173 34 48 33 111 20 6

100.0 40.7 8.0 11.3 7.8 26.1 4.7 1.4

84 48 6 10 3 15 2 -

100.0 57.1 7.1 11.9 3.6 17.9 2.4 -

71 37 9 6 6 12 1 -

100.0 52.1 12.7 8.5 8.5 16.9 1.4 -

37 12 7 4 2 11 1 -

100.0 32.4 18.9 10.8 5.4 29.7 2.7 -

55 17 7 6 5 15 3 2

100.0 30.9 12.7 10.9 9.1 27.3 5.5 3.6

180 62 8 22 20 55 9 4

100.0 34.4 4.4 12.2 11.1 30.6 5.0 2.2

41 19 1 5 4 11 1 -

100.0 46.3 2.4 12.2 9.8 26.8 2.4 -

23 5 5 1 1 8 3 -

100.0 21.7 21.7 4.3 4.3 34.8 13.0 -

問11×問2-1

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

週に１日
程度食べ
ている

ほとんど
食べない

あてはま
らない

無回答

425 197 57 94 24 40 8 5

100.0 46.4 13.4 22.1 5.6 9.4 1.9 1.2

84 48 6 22 4 4 - -

100.0 57.1 7.1 26.2 4.8 4.8 - -

71 40 4 21 2 3 - 1

100.0 56.3 5.6 29.6 2.8 4.2 - 1.4

37 14 9 9 2 3 - -

100.0 37.8 24.3 24.3 5.4 8.1 - -

55 23 8 10 6 6 1 1

100.0 41.8 14.5 18.2 10.9 10.9 1.8 1.8

180 78 26 37 13 19 4 3

100.0 43.3 14.4 20.6 7.2 10.6 2.2 1.7

41 17 7 8 3 5 1 -

100.0 41.5 17.1 19.5 7.3 12.2 2.4 -

23 8 5 4 - 4 2 -

100.0 34.8 21.7 17.4 - 17.4 8.7 -

問6×問9

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

802 141 506 131 21 3

100.0 17.6 63.1 16.3 2.6 0.4

209 37 144 22 6 -

100.0 17.7 68.9 10.5 2.9 -

284 54 178 46 4 2

100.0 19.0 62.7 16.2 1.4 0.7

222 43 133 42 4 -

100.0 19.4 59.9 18.9 1.8 -

79 7 46 20 5 1

100.0 8.9 58.2 25.3 6.3 1.3

8 - 5 1 2 -

100.0 - 62.5 12.5 25.0 -
無　回　答

子どもと同
居していな

無　回　答

問６現在の健康状態〔％〕

問９
揃って食
事をする
回数

全　体

３回

２回

１回

０回

問11家族の方等と一緒に食べる②夕食〔％〕

問２－１
同居して
いるお子
さんの年
齢層
〔％・複
数回答〕

全　体

０歳以上７
歳未満
７歳以上13
歳未満
13歳以上16
歳未満
16歳以上20
歳未満

20歳以上

問11家族の方等と一緒に食べる①朝食〔％〕

問２－１
同居して
いるお子
さんの年
齢層
〔％・複
数回答〕

全　体

０歳以上７
歳未満
７歳以上13
歳未満
13歳以上16
歳未満
16歳以上20
歳未満

20歳以上

子どもと同
居していな

無　回　答
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問10×問6

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

ほとんど
食べない

無回答

802 648 39 36 73 6

100.0 80.8 4.9 4.5 9.1 0.7

141 120 7 8 6 -

100.0 85.1 5.0 5.7 4.3 -

506 415 24 17 46 4

100.0 82.0 4.7 3.4 9.1 0.8

131 94 8 10 18 1

100.0 71.8 6.1 7.6 13.7 0.8

21 17 - 1 2 1

100.0 81.0 - 4.8 9.5 4.8

3 2 - - 1 -

100.0 66.7 - - 33.3 -

問8①×問6

全　体
いる（市
内）

いる（市
外）

いない 無回答

802 417 97 275 13

100.0 52.0 12.1 34.3 1.6

141 72 11 56 2

100.0 51.1 7.8 39.7 1.4

506 261 61 176 8

100.0 51.6 12.1 34.8 1.6

131 65 23 41 2

100.0 49.6 17.6 31.3 1.5

21 17 2 1 1

100.0 81.0 9.5 4.8 4.8

3 2 - 1 -

100.0 66.7 - 33.3 -

問8②×問6

全　体
いる（市
内）

いる（市
外）

いない 無回答

802 421 122 233 26

100.0 52.5 15.2 29.1 3.2

141 69 31 38 3

100.0 48.9 22.0 27.0 2.1

506 284 64 147 11

100.0 56.1 12.6 29.1 2.2

131 55 26 43 7

100.0 42.0 19.8 32.8 5.3

21 12 1 3 5

100.0 57.1 4.8 14.3 23.8

3 1 - 2 -

100.0 33.3 - 66.7 -

問8③×問6

全　体
いる（市
内）

いる（市
外）

いない 無回答

802 284 45 438 35

100.0 35.4 5.6 54.6 4.4

141 46 7 83 5

100.0 32.6 5.0 58.9 3.5

506 170 26 290 20

100.0 33.6 5.1 57.3 4.0

131 53 11 60 7

100.0 40.5 8.4 45.8 5.3

21 14 1 3 3

100.0 66.7 4.8 14.3 14.3

3 1 - 2 -

100.0 33.3 - 66.7 -

問23×問6

全　体
現在して
いる

以前して
いたが現
在はして
いない

以前も現
在も全く
していな
い

無回答

802 367 225 200 10

100.0 45.8 28.1 24.9 1.2

141 83 31 26 1

100.0 58.9 22.0 18.4 0.7

506 231 139 128 8

100.0 45.7 27.5 25.3 1.6

131 48 42 41 -

100.0 36.6 32.1 31.3 -

21 4 11 5 1

100.0 19.0 52.4 23.8 4.8

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

問23連続して30分以上の運動を週１回以上している〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問８③かかりつけの薬剤師（薬局）〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問８②かかりつけの歯科医師〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問８①かかりつけの医師〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問10普段、朝ごはんを食べている〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

集計表３ 102



武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

問23-1×問6

全　体

民間施設
（スポー
ツジム
等）

運動がで
きる公共
の施設

自宅・職
場・その
周辺

その他 無回答

367 120 81 160 45 4

100.0 32.7 22.1 43.6 12.3 1.1

83 29 19 33 15 -

100.0 34.9 22.9 39.8 18.1 -

231 78 52 100 22 3

100.0 33.8 22.5 43.3 9.5 1.3

48 12 9 25 8 -

100.0 25.0 18.8 52.1 16.7 -

4 1 - 2 - 1

100.0 25.0 - 50.0 - 25.0

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

問23-2×問6

全　体
ウォーキ
ング

ジョギン
グ

ストレッ
チ

ヨガ
ラジオ体
操

水泳
筋力ト
レーニン
グ

その他 無回答

367 186 55 118 50 24 30 102 94 4

100.0 50.7 15.0 32.2 13.6 6.5 8.2 27.8 25.6 1.1

83 34 23 23 15 5 7 32 22 1

100.0 41.0 27.7 27.7 18.1 6.0 8.4 38.6 26.5 1.2

231 119 27 80 31 16 20 60 61 2

100.0 51.5 11.7 34.6 13.4 6.9 8.7 26.0 26.4 0.9

48 30 5 13 4 3 3 9 10 1

100.0 62.5 10.4 27.1 8.3 6.3 6.3 18.8 20.8 2.1

4 3 - 2 - - - 1 - -

100.0 75.0 - 50.0 - - - 25.0 - -

1 - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -

問23-3×問6

全　体
時間に余
裕があれ
ば

運動ので
きる場所
や施設が
近くにあ
れば

経済的な
余裕があ
れば

運動を一
緒にやる
仲間がい
れば

運動に関
する情報
があれば

自分に
あった体
の動かし
方が分か
れば

取組むつ
もりはな
い

その他 無回答

425 237 104 93 54 20 92 21 33 36

100.0 55.8 24.5 21.9 12.7 4.7 21.6 4.9 7.8 8.5

57 30 15 8 6 1 5 3 7 8

100.0 52.6 26.3 14.0 10.5 1.8 8.8 5.3 12.3 14.0

267 156 66 58 35 13 62 15 15 18

100.0 58.4 24.7 21.7 13.1 4.9 23.2 5.6 5.6 6.7

83 46 17 25 11 5 21 1 6 9

100.0 55.4 20.5 30.1 13.3 6.0 25.3 1.2 7.2 10.8

16 4 6 2 2 1 4 2 4 1

100.0 25.0 37.5 12.5 12.5 6.3 25.0 12.5 25.0 6.3

2 1 - - - - - - 1 -

100.0 50.0 - - - - - - 50.0 -

問25×問6

全　体
よく眠れ
る

どちらか
といえば
よく眠れ
る

どちらか
といえば
よく眠れ
ない

よく眠れ
ない

無回答

802 253 369 133 40 7

100.0 31.5 46.0 16.6 5.0 0.9

141 74 52 8 5 2

100.0 52.5 36.9 5.7 3.5 1.4

506 150 254 83 15 4

100.0 29.6 50.2 16.4 3.0 0.8

131 24 54 36 17 -

100.0 18.3 41.2 27.5 13.0 -

21 5 6 6 3 1

100.0 23.8 28.6 28.6 14.3 4.8

3 - 3 - - -

100.0 - 100.0 - - -

問25ここ１か月の睡眠状態〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問23－３運動に取り組める要因〔％・複数回答〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問23－２運動内容〔％・複数回答〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問23－１運動している場所〔％・複数回答〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答
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問25-1×問6

全　体

就業時
間・帰宅
時間が遅
い（残業
等によ
る）

家事 介護 育児

テレビ・
ゲーム・
インター
ネット

体調の問
題

その他 無回答

173 42 14 10 19 11 65 39 5

100.0 24.3 8.1 5.8 11.0 6.4 37.6 22.5 2.9

13 4 - - 3 1 1 4 -

100.0 30.8 - - 23.1 7.7 7.7 30.8 -

98 25 9 4 12 6 28 28 5

100.0 25.5 9.2 4.1 12.2 6.1 28.6 28.6 5.1

53 12 5 5 4 4 29 7 -

100.0 22.6 9.4 9.4 7.5 7.5 54.7 13.2 -

9 1 - 1 - - 7 - -

100.0 11.1 - 11.1 - - 77.8 - -

問30×問6

全　体

吸ってお
り、今後
もつづけ
たい

吸ってい
るが、で
きればや
めたい

以前は
吸ってい
たが、今
はやめた

吸ったこ
とがない

無回答

795 62 37 233 449 14

100.0 7.8 4.7 29.3 56.5 1.8

139 6 6 47 78 2

100.0 4.3 4.3 33.8 56.1 1.4

503 45 21 134 293 10

100.0 8.9 4.2 26.6 58.3 2.0

129 10 6 41 70 2

100.0 7.8 4.7 31.8 54.3 1.6

21 - 3 11 7 -

100.0 - 14.3 52.4 33.3 -

3 1 1 - 1 -

100.0 33.3 33.3 - 33.3 -

問30-1×問6

全　体

禁煙外来
（医療機
関）等の
紹介

禁煙教室
の開催

禁煙対策
に関する
情報提供

禁煙の個
別指導

禁煙補助
剤購入へ
の補助

その他 無回答

99 25 11 15 6 27 21 14

100.0 25.3 11.1 15.2 6.1 27.3 21.2 14.1

12 4 1 2 - 3 2 2

100.0 33.3 8.3 16.7 - 25.0 16.7 16.7

66 17 8 10 4 20 15 9

100.0 25.8 12.1 15.2 6.1 30.3 22.7 13.6

16 2 2 3 2 3 3 2

100.0 12.5 12.5 18.8 12.5 18.8 18.8 12.5

3 - - - - 1 1 1

100.0 - - - - 33.3 33.3 33.3

2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

問34×問6

全　体
ほぼ毎日
飲んでい
る

時々飲ん
でいる
（週に１
～４回程
度）

ほとんど
飲まない

飲まな
い・飲め
ない

無回答

795 179 222 201 188 5

100.0 22.5 27.9 25.3 23.6 0.6

139 36 46 27 28 2

100.0 25.9 33.1 19.4 20.1 1.4

503 114 141 123 123 2

100.0 22.7 28.0 24.5 24.5 0.4

129 26 32 44 26 1

100.0 20.2 24.8 34.1 20.2 0.8

21 3 2 5 11 -

100.0 14.3 9.5 23.8 52.4 -

3 - 1 2 - -

100.0 - 33.3 66.7 - -

問34現在の飲酒状況〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問30－１禁煙希望者への希望支援〔％・複数回答〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問30現在の喫煙状況〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問25－１眠れない理由〔％・複数回答〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない
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問34-1×問6

全　体

意識して
おり適量
がほぼ守
られてい
る

意識して
いるが飲
みすぎて
しまうこ
とが多い

意識して
いない

無回答

401 267 106 21 7

100.0 66.6 26.4 5.2 1.7

82 69 8 5 -

100.0 84.1 9.8 6.1 -

255 162 74 14 5

100.0 63.5 29.0 5.5 2.0

58 31 23 2 2

100.0 53.4 39.7 3.4 3.4

5 4 1 - -

100.0 80.0 20.0 - -

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

問34-2×問6

全　体
楽しみの
ため

付き合い
ストレス
解消のた
め

眠りを促
すため

その他 無回答

401 307 96 114 43 24 3

100.0 76.6 23.9 28.4 10.7 6.0 0.7

82 66 21 18 9 4 -

100.0 80.5 25.6 22.0 11.0 4.9 -

255 201 63 73 22 16 2

100.0 78.8 24.7 28.6 8.6 6.3 0.8

58 37 12 20 11 3 1

100.0 63.8 20.7 34.5 19.0 5.2 1.7

5 3 - 2 - 1 -

100.0 60.0 - 40.0 - 20.0 -

1 - - 1 1 - -

100.0 - - 100.0 100.0 - -

問40×問6

全　体
職場や学
校で受け
ている

市が行う
歯科健診
を受けて
いる

自分で歯
の健診を
受けてい
る

受けてい
ない

無回答

802 26 71 385 309 11

100.0 3.2 8.9 48.0 38.5 1.4

141 8 13 73 44 3

100.0 5.7 9.2 51.8 31.2 2.1

506 16 46 246 192 6

100.0 3.2 9.1 48.6 37.9 1.2

131 2 9 60 58 2

100.0 1.5 6.9 45.8 44.3 1.5

21 - 3 6 12 -

100.0 - 14.3 28.6 57.1 -

3 - - - 3 -

100.0 - - - 100.0 -

問40-1×問6

全　体
３か月に
１回くら
い

６か月に
１回くら
い

１年に１
回くらい

数年に１
回くらい

無回答

482 128 163 142 22 27

100.0 26.6 33.8 29.5 4.6 5.6

94 20 38 27 3 6

100.0 21.3 40.4 28.7 3.2 6.4

308 87 102 90 16 13

100.0 28.2 33.1 29.2 5.2 4.2

71 20 21 20 3 7

100.0 28.2 29.6 28.2 4.2 9.9

9 1 2 5 - 1

100.0 11.1 22.2 55.6 - 11.1

問40－１歯科健診の頻度〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

問40定期的に歯科健診受診〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問34－２お酒を飲む目的〔％・複数回答〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問34－１自分にとっての適量を意識している
〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答
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問40-2×問6

全　体

今のとこ
ろ歯や口
に問題は
ないから

虫歯・歯
周病等が
見つかる
のが怖い
から

時間がと
れないか
ら

実施場所
が遠いか
ら

子ども連
れで行き
にくいか
ら

関心がな
いから

その他 無回答

309 127 18 83 4 14 20 52 37

100.0 41.1 5.8 26.9 1.3 4.5 6.5 16.8 12.0

44 21 1 9 1 3 1 2 8

100.0 47.7 2.3 20.5 2.3 6.8 2.3 4.5 18.2

192 79 14 53 2 9 16 30 22

100.0 41.1 7.3 27.6 1.0 4.7 8.3 15.6 11.5

58 21 3 18 1 2 3 15 5

100.0 36.2 5.2 31.0 1.7 3.4 5.2 25.9 8.6

12 5 - 2 - - - 4 2

100.0 41.7 - 16.7 - - - 33.3 16.7

3 1 - 1 - - - 1 -

100.0 33.3 - 33.3 - - - 33.3 -

問40－２受けていない理由〔％・複数回答〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答
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問６健康状態×問９食事

全　体
ほぼ揃っ
ている

揃ってい
ない

わからな
い

無回答

802 368 400 22 12

100.0 45.9 49.9 2.7 1.5

141 78 59 4 -

100.0 55.3 41.8 2.8 -

506 232 252 15 7

100.0 45.8 49.8 3.0 1.4

131 45 82 2 2

100.0 34.4 62.6 1.5 1.5

21 12 5 1 3

100.0 57.1 23.8 4.8 14.3

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

全　体
ほぼ揃っ
ている

揃ってい
ない

わからな
い

無回答

802 409 345 33 15

100.0 51.0 43.0 4.1 1.9

141 69 69 3 -

100.0 48.9 48.9 2.1 -

506 272 200 24 10

100.0 53.8 39.5 4.7 2.0

131 61 64 4 2

100.0 46.6 48.9 3.1 1.5

21 6 10 2 3

100.0 28.6 47.6 9.5 14.3

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

全　体
ほぼ揃っ
ている

揃ってい
ない

わからな
い

無回答

802 640 135 16 11

100.0 79.8 16.8 2.0 1.4

141 115 24 2 -

100.0 81.6 17.0 1.4 -

506 417 72 10 7

100.0 82.4 14.2 2.0 1.4

131 94 33 2 2

100.0 71.8 25.2 1.5 1.5

21 12 6 1 2

100.0 57.1 28.6 4.8 9.5

3 2 - 1 -

100.0 66.7 - 33.3 -

問６健康状態×問10朝食の有無

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

ほとんど
食べない

無回答

802 648 39 36 73 6

100.0 80.8 4.9 4.5 9.1 0.7

141 120 7 8 6 -

100.0 85.1 5.0 5.7 4.3 -

506 415 24 17 46 4

100.0 82.0 4.7 3.4 9.1 0.8

131 94 8 10 18 1

100.0 71.8 6.1 7.6 13.7 0.8

21 17 - 1 2 1

100.0 81.0 - 4.8 9.5 4.8

3 2 - - 1 -

100.0 66.7 - - 33.3 -

問６健康状態×問11家族との共食等

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

週に１日
程度食べ
ている

ほとんど
食べない

あてはま
らない

無回答

802 323 46 71 43 173 129 17

100.0 40.3 5.7 8.9 5.4 21.6 16.1 2.1

141 65 5 14 4 34 17 2

100.0 46.1 3.5 9.9 2.8 24.1 12.1 1.4

506 203 29 45 32 109 77 11

100.0 40.1 5.7 8.9 6.3 21.5 15.2 2.2

131 44 11 11 7 23 33 2

100.0 33.6 8.4 8.4 5.3 17.6 25.2 1.5

21 11 1 - - 5 2 2

100.0 52.4 4.8 - - 23.8 9.5 9.5

3 - - 1 - 2 - -

100.0 - - 33.3 - 66.7 - -

問11家族の方等と一緒に食べる①朝食〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問10普段、朝ごはんを食べている〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問９③夕食〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問９②昼食〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

問９①朝食〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答
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全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

週に１日
程度食べ
ている

ほとんど
食べない

あてはま
らない

無回答

802 379 75 136 35 56 102 19

100.0 47.3 9.4 17.0 4.4 7.0 12.7 2.4

141 68 14 23 6 12 16 2

100.0 48.2 9.9 16.3 4.3 8.5 11.3 1.4

506 237 49 92 20 34 61 13

100.0 46.8 9.7 18.2 4.0 6.7 12.1 2.6

131 60 10 19 8 9 23 2

100.0 45.8 7.6 14.5 6.1 6.9 17.6 1.5

21 14 1 1 - 1 2 2

100.0 66.7 4.8 4.8 - 4.8 9.5 9.5

3 - 1 1 1 - - -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - -

問26現在のストレス×問９食事

全　体
ほぼ揃っ
ている

揃ってい
ない

わからな
い

無回答 全　体
ほぼ揃っ
ている

揃ってい
ない

わからな
い

無回答

802 368 400 22 12 802 409 345 33 15

100.0 45.9 49.9 2.7 1.5 100.0 51.0 43.0 4.1 1.9

156 51 98 5 2 156 65 81 8 2

100.0 32.7 62.8 3.2 1.3 100.0 41.7 51.9 5.1 1.3

388 171 199 12 6 388 210 155 18 5

100.0 44.1 51.3 3.1 1.5 100.0 54.1 39.9 4.6 1.3

188 101 82 3 2 188 95 85 6 2

100.0 53.7 43.6 1.6 1.1 100.0 50.5 45.2 3.2 1.1

50 30 19 - 1 50 32 16 - 2

100.0 60.0 38.0 - 2.0 100.0 64.0 32.0 - 4.0

20 15 2 2 1 20 7 8 1 4

100.0 75.0 10.0 10.0 5.0 100.0 35.0 40.0 5.0 20.0

全　体
ほぼ揃っ
ている

揃ってい
ない

わからな
い

無回答

802 640 135 16 11

100.0 79.8 16.8 2.0 1.4

156 103 48 4 1

100.0 66.0 30.8 2.6 0.6

388 318 56 10 4

100.0 82.0 14.4 2.6 1.0

188 161 24 1 2

100.0 85.6 12.8 0.5 1.1

50 42 7 - 1

100.0 84.0 14.0 - 2.0

20 16 - 1 3

100.0 80.0 - 5.0 15.0

問26現在のストレス×問10朝食の有無

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

ほとんど
食べない

無回答

802 648 39 36 73 6

100.0 80.8 4.9 4.5 9.1 0.7

156 111 11 10 23 1

100.0 71.2 7.1 6.4 14.7 0.6

388 317 16 18 33 4

100.0 81.7 4.1 4.6 8.5 1.0

188 156 10 7 15 -

100.0 83.0 5.3 3.7 8.0 -

50 46 2 1 - 1

100.0 92.0 4.0 2.0 - 2.0

20 18 - - 2 -

100.0 90.0 - - 10.0 -

問10普段、朝ごはんを食べている〔％〕

問26　悩
みやスト
レスを感
じること
がある
〔％〕

全　体

常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無　回
答

問９③夕食〔％〕

問26　悩
みやスト
レスを感
じること
がある
〔％〕

全　体

常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無　回
答

問９②昼食〔％〕

問26　悩
みやスト
レスを感
じること
がある
〔％〕

全　体

常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無　回
答

問９①朝食〔％〕

問26　悩
みやスト
レスを感
じること
がある
〔％〕

全　体

常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無　回
答

問11家族の方等と一緒に食べる②夕食〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答
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全　体
時間がな
い

食欲がな
い

食べる習
慣がない

その他 無回答

73 29 24 31 5 1

100.0 39.7 32.9 42.5 6.8 1.4

23 10 10 7 2 1

100.0 43.5 43.5 30.4 8.7 4.3

33 13 6 15 3 -

100.0 39.4 18.2 45.5 9.1 -

15 5 6 8 - -

100.0 33.3 40.0 53.3 - -

- - - - - -

- - - - - -

2 1 2 1 - -

100.0 50.0 100.0 50.0 - -

問26現在のストレス×問11家族等との共食

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

週に１日
程度食べ
ている

ほとんど
食べない

あてはま
らない

無回答

802 323 46 71 43 173 129 17

100.0 40.3 5.7 8.9 5.4 21.6 16.1 2.1

156 52 12 12 6 42 31 1

100.0 33.3 7.7 7.7 3.8 26.9 19.9 0.6

388 147 27 36 23 81 65 9

100.0 37.9 7.0 9.3 5.9 20.9 16.8 2.3

188 81 6 17 12 41 30 1

100.0 43.1 3.2 9.0 6.4 21.8 16.0 0.5

50 34 - 4 1 6 1 4

100.0 68.0 - 8.0 2.0 12.0 2.0 8.0

20 9 1 2 1 3 2 2

100.0 45.0 5.0 10.0 5.0 15.0 10.0 10.0

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

週に１日
程度食べ
ている

ほとんど
食べない

あてはま
らない

無回答

802 379 75 136 35 56 102 19

100.0 47.3 9.4 17.0 4.4 7.0 12.7 2.4

156 65 15 22 9 17 26 2

100.0 41.7 9.6 14.1 5.8 10.9 16.7 1.3

388 173 42 67 21 26 50 9

100.0 44.6 10.8 17.3 5.4 6.7 12.9 2.3

188 96 14 38 3 9 24 4

100.0 51.1 7.4 20.2 1.6 4.8 12.8 2.1

50 34 2 6 1 3 1 3

100.0 68.0 4.0 12.0 2.0 6.0 2.0 6.0

20 11 2 3 1 1 1 1

100.0 55.0 10.0 15.0 5.0 5.0 5.0 5.0

問16市内産野菜の購入×地域別

全　体
積極的に
購入して
いる

どちらか
というと
購入して
いる

わからな
い

購入して
いない

無回答

802 69 194 304 226 9

100.0 8.6 24.2 37.9 28.2 1.1

68 3 16 25 24 -

100.0 4.4 23.5 36.8 35.3 -

73 6 15 28 24 -

100.0 8.2 20.5 38.4 32.9 -

24 - 3 12 9 -

100.0 - 12.5 50.0 37.5 -

60 7 8 29 16 -

100.0 11.7 13.3 48.3 26.7 -

89 4 17 37 31 -

100.0 4.5 19.1 41.6 34.8 -

76 4 28 28 15 1

100.0 5.3 36.8 36.8 19.7 1.3

69 8 21 19 18 3

100.0 11.6 30.4 27.5 26.1 4.3

53 6 14 17 16 -

100.0 11.3 26.4 32.1 30.2 -

29 2 12 6 8 1

100.0 6.9 41.4 20.7 27.6 3.4

47 4 14 22 6 1

100.0 8.5 29.8 46.8 12.8 2.1

85 13 19 35 17 1

100.0 15.3 22.4 41.2 20.0 1.2

75 9 14 26 25 1

100.0 12.0 18.7 34.7 33.3 1.3

45 3 12 14 15 1

100.0 6.7 26.7 31.1 33.3 2.2

9 - 1 6 2 -

100.0 - 11.1 66.7 22.2 -

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

問16市内産の野菜の購入〔％〕

問１
（４）居
住地域
〔％〕

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

中町

桜堤

無　回
答

問11家族の方等と一緒に食べる②夕食〔％〕

問26　悩
みやスト
レスを感
じること
がある
〔％〕

全　体

常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無　回
答

問11家族の方等と一緒に食べる①朝食〔％〕

問26　悩
みやスト
レスを感
じること
がある
〔％〕

全　体

常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無　回
答

問10－１食べない理由〔％・複数回答〕

問26　悩
みやスト
レスを感
じること
がある
〔％〕

全　体

常に感じ
ている

時々感じ
ている

あまり感
じない

ほとんど
感じない

無　回
答
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全　体
正しい食
の健康情
報の提供

食品の安
全、安心
に関する
情報提供

家庭での
食育の支
援

学校、保
育園、幼
稚園での
食育

若い世代
への食育
の情報提
供や支援

食を学び
楽しむイ
ベントの
充実

料理教室
の開催

農産物直
売所等の
充実

農業体験
の機会の
提供

802 174 274 77 200 103 121 80 343 100

100.0 21.7 34.2 9.6 24.9 12.8 15.1 10.0 42.8 12.5

68 19 24 6 16 12 11 8 22 10

100.0 27.9 35.3 8.8 23.5 17.6 16.2 11.8 32.4 14.7

73 13 25 13 16 8 9 5 36 4

100.0 17.8 34.2 17.8 21.9 11.0 12.3 6.8 49.3 5.5

24 4 6 1 10 4 5 2 10 5

100.0 16.7 25.0 4.2 41.7 16.7 20.8 8.3 41.7 20.8

60 14 19 6 14 8 10 7 24 9

100.0 23.3 31.7 10.0 23.3 13.3 16.7 11.7 40.0 15.0

89 23 25 8 27 10 16 9 36 12

100.0 25.8 28.1 9.0 30.3 11.2 18.0 10.1 40.4 13.5

76 14 22 8 13 10 6 11 34 8

100.0 18.4 28.9 10.5 17.1 13.2 7.9 14.5 44.7 10.5

69 16 27 9 18 8 11 6 31 5

100.0 23.2 39.1 13.0 26.1 11.6 15.9 8.7 44.9 7.2

53 12 18 5 12 9 3 6 22 6

100.0 22.6 34.0 9.4 22.6 17.0 5.7 11.3 41.5 11.3

29 9 8 3 12 4 8 2 15 5

100.0 31.0 27.6 10.3 41.4 13.8 27.6 6.9 51.7 17.2

47 9 19 7 11 5 7 5 21 4

100.0 19.1 40.4 14.9 23.4 10.6 14.9 10.6 44.7 8.5

85 16 29 5 20 13 15 10 37 14

100.0 18.8 34.1 5.9 23.5 15.3 17.6 11.8 43.5 16.5

75 11 27 3 14 3 10 6 35 10

100.0 14.7 36.0 4.0 18.7 4.0 13.3 8.0 46.7 13.3

45 13 21 2 13 6 7 3 16 6

100.0 28.9 46.7 4.4 28.9 13.3 15.6 6.7 35.6 13.3

9 1 4 1 4 3 3 - 4 2

100.0 11.1 44.4 11.1 44.4 33.3 33.3 - 44.4 22.2

飲食店・
食品店等
と連携し
た取組み

食事作り
や会食を
通した地
域での交
流

食に関す
るグルー
プ活動へ
の支援

特になし その他 無回答

171 62 22 141 14 26

21.3 7.7 2.7 17.6 1.7 3.2

7 6 2 13 1 2

10.3 8.8 2.9 19.1 1.5 2.9

12 6 2 12 3 3

16.4 8.2 2.7 16.4 4.1 4.1

8 - - 4 - -

33.3 - - 16.7 - -

20 3 - 14 - 1

33.3 5.0 - 23.3 - 1.7

25 4 2 17 2 3

28.1 4.5 2.2 19.1 2.2 3.4

17 4 - 13 1 3

22.4 5.3 - 17.1 1.3 3.9

16 3 1 15 1 1

23.2 4.3 1.4 21.7 1.4 1.4

16 8 3 7 - 3

30.2 15.1 5.7 13.2 - 5.7

3 3 - 3 1 -

10.3 10.3 - 10.3 3.4 -

7 6 1 4 - 3

14.9 12.8 2.1 8.5 - 6.4

15 10 6 17 1 4

17.6 11.8 7.1 20.0 1.2 4.7

14 4 3 15 1 2

18.7 5.3 4.0 20.0 1.3 2.7

10 4 2 7 2 1

22.2 8.9 4.4 15.6 4.4 2.2

1 1 - - 1 -

11.1 11.1 - - 11.1 -

問22健全で豊かな食生活の為に市に期待する事〔％・複数回答〕

中町

西久保

緑町

八幡町

関前

境

境南町

問１
（４）居
住地域
〔％〕

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町

境

境南町

桜堤

無　回
答

吉祥寺北
町

中町

西久保

緑町

桜堤

無　回
答

問１
（４）居
住地域
〔％〕

全　体

吉祥寺東
町
吉祥寺南
町

御殿山

吉祥寺本
町
吉祥寺北
町

八幡町

関前
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問１（１）年齢×（２）性別

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

749 131 481 115 19 3

100.0 17.5 64.2 15.4 2.5 0.4

327 74 210 39 3 1

100.0 22.6 64.2 11.9 0.9 0.3

436 89 281 55 9 2

100.0 20.4 64.4 12.6 2.1 0.5

348 67 235 41 4 1

100.0 19.3 67.5 11.8 1.1 0.3

205 48 127 27 2 1

100.0 23.4 62.0 13.2 1.0 0.5

182 43 113 23 3 -

100.0 23.6 62.1 12.6 1.6 -

228 55 149 20 2 2

100.0 24.1 65.4 8.8 0.9 0.9

313 63 197 46 6 1

100.0 20.1 62.9 14.7 1.9 0.3

196 39 128 27 2 -

100.0 19.9 65.3 13.8 1.0 -

143 39 80 21 3 -

100.0 27.3 55.9 14.7 2.1 -

81 9 48 19 4 1

100.0 11.1 59.3 23.5 4.9 1.2

20 3 13 3 1 -

100.0 15.0 65.0 15.0 5.0 -

7 - 6 - 1 -

100.0 - 85.7 - 14.3 -

男性　39歳以下

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

70 18 38 12 - 2

100.0 25.7 54.3 17.1 - 2.9

31 12 14 4 - 1

100.0 38.7 45.2 12.9 - 3.2

28 9 16 2 - 1

100.0 32.1 57.1 7.1 - 3.6

21 7 10 3 - 1

100.0 33.3 47.6 14.3 - 4.8

11 5 5 1 - -

100.0 45.5 45.5 9.1 - -

13 5 8 - - -

100.0 38.5 61.5 - - -

23 7 12 3 - 1

100.0 30.4 52.2 13.0 - 4.3

35 10 19 5 - 1

100.0 28.6 54.3 14.3 - 2.9

17 5 9 3 - -

100.0 29.4 52.9 17.6 - -

7 4 2 1 - -

100.0 57.1 28.6 14.3 - -

12 1 5 5 - 1

100.0 8.3 41.7 41.7 - 8.3

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

男性　39歳以下

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

問１（１）年齢×
（２）性別

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散
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男性　40～64歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

130 23 84 22 1 -

100.0 17.7 64.6 16.9 0.8 -

58 16 36 5 1 -

100.0 27.6 62.1 8.6 1.7 -

58 16 36 5 1 -

100.0 27.6 62.1 8.6 1.7 -

51 12 34 5 - -

100.0 23.5 66.7 9.8 - -

33 10 16 7 - -

100.0 30.3 48.5 21.2 - -

20 8 10 2 - -

100.0 40.0 50.0 10.0 - -

26 9 15 1 1 -

100.0 34.6 57.7 3.8 3.8 -

46 12 26 8 - -

100.0 26.1 56.5 17.4 - -

35 8 21 6 - -

100.0 22.9 60.0 17.1 - -

10 5 3 2 - -

100.0 50.0 30.0 20.0 - -

25 1 18 6 - -

100.0 4.0 72.0 24.0 - -

4 1 3 - - -

100.0 25.0 75.0 - - -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

男性　65歳以上

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

116 20 73 12 10 1

100.0 17.2 62.9 10.3 8.6 0.9

65 14 38 11 2 -

100.0 21.5 58.5 16.9 3.1 -

70 13 42 9 5 1

100.0 18.6 60.0 12.9 7.1 1.4

62 12 41 6 3 -

100.0 19.4 66.1 9.7 4.8 -

35 6 24 3 1 1

100.0 17.1 68.6 8.6 2.9 2.9

37 9 22 5 1 -

100.0 24.3 59.5 13.5 2.7 -

29 6 19 3 - 1

100.0 20.7 65.5 10.3 - 3.4

61 11 38 8 4 -

100.0 18.0 62.3 13.1 6.6 -

37 8 24 3 2 -

100.0 21.6 64.9 8.1 5.4 -

26 10 9 6 1 -

100.0 38.5 34.6 23.1 3.8 -

9 2 6 - 1 -

100.0 22.2 66.7 - 11.1 -

5 2 3 - - -

100.0 40.0 60.0 - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

男性　65歳以上

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

男性　40～64歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散
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女性　39歳以下

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

99 20 69 10 - -

100.0 20.2 69.7 10.1 - -

22 7 12 3 - -

100.0 31.8 54.5 13.6 - -

52 14 34 4 - -

100.0 26.9 65.4 7.7 - -

51 11 36 4 - -

100.0 21.6 70.6 7.8 - -

15 6 9 - - -

100.0 40.0 60.0 - - -

17 3 12 2 - -

100.0 17.6 70.6 11.8 - -

32 9 19 4 - -

100.0 28.1 59.4 12.5 - -

39 12 24 3 - -

100.0 30.8 61.5 7.7 - -

29 7 19 3 - -

100.0 24.1 65.5 10.3 - -

8 2 5 1 - -

100.0 25.0 62.5 12.5 - -

13 1 11 1 - -

100.0 7.7 84.6 7.7 - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

女性　40～64歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

214 36 137 38 3 -

100.0 16.8 64.0 17.8 1.4 -

85 16 58 11 - -

100.0 18.8 68.2 12.9 - -

144 26 93 23 2 -

100.0 18.1 64.6 16.0 1.4 -

104 19 70 15 - -

100.0 18.3 67.3 14.4 - -

73 14 46 12 1 -

100.0 19.2 63.0 16.4 1.4 -

42 10 24 8 - -

100.0 23.8 57.1 19.0 - -

74 16 52 6 - -

100.0 21.6 70.3 8.1 - -

91 12 62 16 1 -

100.0 13.2 68.1 17.6 1.1 -

56 7 37 12 - -

100.0 12.5 66.1 21.4 - -

61 11 40 9 1 -

100.0 18.0 65.6 14.8 1.6 -

15 3 7 4 1 -

100.0 20.0 46.7 26.7 6.7 -

4 - 3 1 - -

100.0 - 75.0 25.0 - -

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

女性　40～64歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

女性　39歳以下

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散
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女性　65歳以上

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

120 14 80 21 5 -

100.0 11.7 66.7 17.5 4.2 -

66 9 52 5 - -

100.0 13.6 78.8 7.6 - -

84 11 60 12 1 -

100.0 13.1 71.4 14.3 1.2 -

59 6 44 8 1 -

100.0 10.2 74.6 13.6 1.7 -

38 7 27 4 - -

100.0 18.4 71.1 10.5 - -

53 8 37 6 2 -

100.0 15.1 69.8 11.3 3.8 -

44 8 32 3 1 -

100.0 18.2 72.7 6.8 2.3 -

41 6 28 6 1 -

100.0 14.6 68.3 14.6 2.4 -

22 4 18 - - -

100.0 18.2 81.8 - - -

31 7 21 2 1 -

100.0 22.6 67.7 6.5 3.2 -

7 1 1 3 2 -

100.0 14.3 14.3 42.9 28.6 -

6 - 3 2 1 -

100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

男性　20歳未満

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

4 1 1 2 - -

100.0 25.0 25.0 50.0 - -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

男性　20歳未満

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

女性　65歳以上
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男性　20～29歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

20 11 7 2 - -

100.0 55.0 35.0 10.0 - -

12 8 4 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -

10 6 3 1 - -

100.0 60.0 30.0 10.0 - -

12 5 5 2 - -

100.0 41.7 41.7 16.7 - -

5 3 1 1 - -

100.0 60.0 20.0 20.0 - -

6 3 3 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

10 4 4 2 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -

14 8 4 2 - -

100.0 57.1 28.6 14.3 - -

9 5 2 2 - -

100.0 55.6 22.2 22.2 - -

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

男性　30～39歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

46 6 30 8 - 2

100.0 13.0 65.2 17.4 - 4.3

17 3 10 3 - 1

100.0 17.6 58.8 17.6 - 5.9

17 3 13 - - 1

100.0 17.6 76.5 - - 5.9

8 2 5 - - 1

100.0 25.0 62.5 - - 12.5

5 1 4 - - -

100.0 20.0 80.0 - - -

7 2 5 - - -

100.0 28.6 71.4 - - -

13 3 8 1 - 1

100.0 23.1 61.5 7.7 - 7.7

21 2 15 3 - 1

100.0 9.5 71.4 14.3 - 4.8

8 - 7 1 - -

100.0 - 87.5 12.5 - -

5 2 2 1 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -

10 - 5 4 - 1

100.0 - 50.0 40.0 - 10.0

- - - - - -

- - - - - -

健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

男性　30～39歳

問６現在の健康状態〔％〕

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

男性　20～29歳
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男性　40～49歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

55 9 38 7 1 -

100.0 16.4 69.1 12.7 1.8 -

24 6 16 1 1 -

100.0 25.0 66.7 4.2 4.2 -

21 6 13 1 1 -

100.0 28.6 61.9 4.8 4.8 -

20 3 15 2 - -

100.0 15.0 75.0 10.0 - -

15 3 8 4 - -

100.0 20.0 53.3 26.7 - -

7 3 3 1 - -

100.0 42.9 42.9 14.3 - -

11 3 6 1 1 -

100.0 27.3 54.5 9.1 9.1 -

18 4 10 4 - -

100.0 22.2 55.6 22.2 - -

12 3 8 1 - -

100.0 25.0 66.7 8.3 - -

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

7 - 7 - - -

100.0 - 100.0 - - -

4 1 3 - - -

100.0 25.0 75.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

男性　50～59歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

48 9 29 10 - -

100.0 18.8 60.4 20.8 - -

18 5 11 2 - -

100.0 27.8 61.1 11.1 - -

22 5 13 4 - -

100.0 22.7 59.1 18.2 - -

18 5 10 3 - -

100.0 27.8 55.6 16.7 - -

13 3 7 3 - -

100.0 23.1 53.8 23.1 - -

6 2 4 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

8 4 4 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

17 4 9 4 - -

100.0 23.5 52.9 23.5 - -

13 3 7 3 - -

100.0 23.1 53.8 23.1 - -

5 1 2 2 - -

100.0 20.0 40.0 40.0 - -

11 1 7 3 - -

100.0 9.1 63.6 27.3 - -

- - - - - -

- - - - - -

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手

特に何も
していな
い

その他

無　回
答

男性　50～59歳

特に何も
していな
い

その他

男性　40～49歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養
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男性　60～64歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

27 5 17 5 - -

100.0 18.5 63.0 18.5 - -

16 5 9 2 - -

100.0 31.3 56.3 12.5 - -

15 5 10 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

13 4 9 - - -

100.0 30.8 69.2 - - -

5 4 1 - - -

100.0 80.0 20.0 - - -

7 3 3 1 - -

100.0 42.9 42.9 14.3 - -

7 2 5 - - -

100.0 28.6 71.4 - - -

11 4 7 - - -

100.0 36.4 63.6 - - -

10 2 6 2 - -

100.0 20.0 60.0 20.0 - -

3 2 1 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -

7 - 4 3 - -

100.0 - 57.1 42.9 - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

男性　65～69歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

44 6 33 2 2 1

100.0 13.6 75.0 4.5 4.5 2.3

25 4 19 2 - -

100.0 16.0 76.0 8.0 - -

26 5 17 2 1 1

100.0 19.2 65.4 7.7 3.8 3.8

27 5 21 1 - -

100.0 18.5 77.8 3.7 - -

12 - 10 1 - 1

100.0 - 83.3 8.3 - 8.3

9 1 7 1 - -

100.0 11.1 77.8 11.1 - -

13 1 10 1 - 1

100.0 7.7 76.9 7.7 - 7.7

22 2 17 2 1 -

100.0 9.1 77.3 9.1 4.5 -

11 - 10 - 1 -

100.0 - 90.9 - 9.1 -

8 3 3 1 1 -

100.0 37.5 37.5 12.5 12.5 -

3 - 2 - 1 -

100.0 - 66.7 - 33.3 -

- - - - - -

- - - - - -
その他

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

男性　65～69歳

男性　60～64歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

問６現在の健康状態〔％〕

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない
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男性　70～74歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

27 5 16 3 3 -

100.0 18.5 59.3 11.1 11.1 -

17 4 9 3 1 -

100.0 23.5 52.9 17.6 5.9 -

16 3 8 3 2 -

100.0 18.8 50.0 18.8 12.5 -

15 3 9 2 1 -

100.0 20.0 60.0 13.3 6.7 -

9 3 5 1 - -

100.0 33.3 55.6 11.1 - -

10 2 6 1 1 -

100.0 20.0 60.0 10.0 10.0 -

5 2 2 1 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -

11 3 5 2 1 -

100.0 27.3 45.5 18.2 9.1 -

9 2 6 1 - -

100.0 22.2 66.7 11.1 - -

7 4 1 2 - -

100.0 57.1 14.3 28.6 - -

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

男性　75歳以上

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

45 9 24 7 5 -

100.0 20.0 53.3 15.6 11.1 -

23 6 10 6 1 -

100.0 26.1 43.5 26.1 4.3 -

28 5 17 4 2 -

100.0 17.9 60.7 14.3 7.1 -

20 4 11 3 2 -

100.0 20.0 55.0 15.0 10.0 -

14 3 9 1 1 -

100.0 21.4 64.3 7.1 7.1 -

18 6 9 3 - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - -

11 3 7 1 - -

100.0 27.3 63.6 9.1 - -

28 6 16 4 2 -

100.0 21.4 57.1 14.3 7.1 -

17 6 8 2 1 -

100.0 35.3 47.1 11.8 5.9 -

11 3 5 3 - -

100.0 27.3 45.5 27.3 - -

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

3 2 1 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

男性　75歳以上

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

男性　70～74歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい
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女性　20歳未満

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

女性　20～29歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

27 5 19 3 - -

100.0 18.5 70.4 11.1 - -

6 2 3 1 - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - -

10 3 6 1 - -

100.0 30.0 60.0 10.0 - -

14 3 10 1 - -

100.0 21.4 71.4 7.1 - -

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

5 1 3 1 - -

100.0 20.0 60.0 20.0 - -

10 3 5 2 - -

100.0 30.0 50.0 20.0 - -

10 1 8 1 - -

100.0 10.0 80.0 10.0 - -

8 2 4 2 - -

100.0 25.0 50.0 25.0 - -

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

女性　20～29歳

女性　20歳未満

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　30～39歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

69 14 48 7 - -

100.0 20.3 69.6 10.1 - -

16 5 9 2 - -

100.0 31.3 56.3 12.5 - -

41 11 27 3 - -

100.0 26.8 65.9 7.3 - -

36 7 26 3 - -

100.0 19.4 72.2 8.3 - -

12 5 7 - - -

100.0 41.7 58.3 - - -

12 2 9 1 - -

100.0 16.7 75.0 8.3 - -

21 5 14 2 - -

100.0 23.8 66.7 9.5 - -

29 11 16 2 - -

100.0 37.9 55.2 6.9 - -

21 5 15 1 - -

100.0 23.8 71.4 4.8 - -

6 1 4 1 - -

100.0 16.7 66.7 16.7 - -

9 - 8 1 - -

100.0 - 88.9 11.1 - -

- - - - - -

- - - - - -

女性　40～49歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

99 17 63 19 - -

100.0 17.2 63.6 19.2 - -

39 4 28 7 - -

100.0 10.3 71.8 17.9 - -

64 9 43 12 - -

100.0 14.1 67.2 18.8 - -

44 7 28 9 - -

100.0 15.9 63.6 20.5 - -

25 3 17 5 - -

100.0 12.0 68.0 20.0 - -

14 4 5 5 - -

100.0 28.6 35.7 35.7 - -

33 7 22 4 - -

100.0 21.2 66.7 12.1 - -

40 2 31 7 - -

100.0 5.0 77.5 17.5 - -

25 1 17 7 - -

100.0 4.0 68.0 28.0 - -

22 4 14 4 - -

100.0 18.2 63.6 18.2 - -

8 3 3 2 - -

100.0 37.5 37.5 25.0 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

女性　40～49歳

問６現在の健康状態〔％〕

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

女性　30～39歳
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　50～59歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

83 14 53 14 2 -

100.0 16.9 63.9 16.9 2.4 -

32 10 20 2 - -

100.0 31.3 62.5 6.3 - -

58 13 36 8 1 -

100.0 22.4 62.1 13.8 1.7 -

38 8 27 3 - -

100.0 21.1 71.1 7.9 - -

34 8 22 4 - -

100.0 23.5 64.7 11.8 - -

21 6 14 1 - -

100.0 28.6 66.7 4.8 - -

31 8 21 2 - -

100.0 25.8 67.7 6.5 - -

34 9 20 5 - -

100.0 26.5 58.8 14.7 - -

23 6 13 4 - -

100.0 26.1 56.5 17.4 - -

25 6 16 3 - -

100.0 24.0 64.0 12.0 - -

6 - 3 2 1 -

100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

女性　60～64歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

32 5 21 5 1 -

100.0 15.6 65.6 15.6 3.1 -

14 2 10 2 - -

100.0 14.3 71.4 14.3 - -

22 4 14 3 1 -

100.0 18.2 63.6 13.6 4.5 -

22 4 15 3 - -

100.0 18.2 68.2 13.6 - -

14 3 7 3 1 -

100.0 21.4 50.0 21.4 7.1 -

7 - 5 2 - -

100.0 - 71.4 28.6 - -

10 1 9 - - -

100.0 10.0 90.0 - - -

17 1 11 4 1 -

100.0 5.9 64.7 23.5 5.9 -

8 - 7 1 - -

100.0 - 87.5 12.5 - -

14 1 10 2 1 -

100.0 7.1 71.4 14.3 7.1 -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

問６現在の健康状態〔％〕

その他

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手

人とのふ
れあい

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

特に何も
していな
い

その他

女性　60～64歳

女性　50～59歳

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　65～69歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

42 5 31 5 1 -

100.0 11.9 73.8 11.9 2.4 -

21 3 17 1 - -

100.0 14.3 81.0 4.8 - -

32 3 25 4 - -

100.0 9.4 78.1 12.5 - -

20 1 16 3 - -

100.0 5.0 80.0 15.0 - -

14 1 11 2 - -

100.0 7.1 78.6 14.3 - -

10 1 8 1 - -

100.0 10.0 80.0 10.0 - -

15 2 12 1 - -

100.0 13.3 80.0 6.7 - -

12 2 9 1 - -

100.0 16.7 75.0 8.3 - -

7 1 6 - - -

100.0 14.3 85.7 - - -

9 2 7 - - -

100.0 22.2 77.8 - - -

2 1 - - 1 -

100.0 50.0 - - 50.0 -

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

女性　70～74歳

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

32 7 20 5 - -

100.0 21.9 62.5 15.6 - -

20 5 15 - - -

100.0 25.0 75.0 - - -

25 6 17 2 - -

100.0 24.0 68.0 8.0 - -

17 4 13 - - -

100.0 23.5 76.5 - - -

12 5 7 - - -

100.0 41.7 58.3 - - -

20 6 13 1 - -

100.0 30.0 65.0 5.0 - -

17 5 11 1 - -

100.0 29.4 64.7 5.9 - -

12 3 9 - - -

100.0 25.0 75.0 - - -

9 3 6 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

11 4 7 - - -

100.0 36.4 63.6 - - -

3 - - 3 - -

100.0 - - 100.0 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

女性　70～74歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散

ストレス
発散

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

女性　65～69歳

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい
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武蔵野市健康づくりアンケート集計クロス表

女性　75歳以上

全　体 よい まあよい
あまりよ
くない

よくない 無回答

46 2 29 11 4 -

100.0 4.3 63.0 23.9 8.7 -

25 1 20 4 - -

100.0 4.0 80.0 16.0 - -

27 2 18 6 1 -

100.0 7.4 66.7 22.2 3.7 -

22 1 15 5 1 -

100.0 4.5 68.2 22.7 4.5 -

12 1 9 2 - -

100.0 8.3 75.0 16.7 - -

23 1 16 4 2 -

100.0 4.3 69.6 17.4 8.7 -

12 1 9 1 1 -

100.0 8.3 75.0 8.3 8.3 -

17 1 10 5 1 -

100.0 5.9 58.8 29.4 5.9 -

6 - 6 - - -

100.0 - 100.0 - - -

11 1 7 2 1 -

100.0 9.1 63.6 18.2 9.1 -

2 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

全　体
ほぼ毎日
食べてい
る

週に４～
５日食べ
ている

週に２～
３日食べ
ている

ほとんど
食べない

無回答

802 648 39 36 73 6

100.0 80.8 4.9 4.5 9.1 0.7

141 120 7 8 6 -

100.0 85.1 5.0 5.7 4.3 -

506 415 24 17 46 4

100.0 82.0 4.7 3.4 9.1 0.8

131 94 8 10 18 1

100.0 71.8 6.1 7.6 13.7 0.8

21 17 - 1 2 1

100.0 81.0 - 4.8 9.5 4.8

3 2 - - 1 -

100.0 66.7 - - 33.3 -

問10普段、朝ごはんを食べている〔％〕

問６　現
在の健康
状態
〔％〕

全　体

よい

まあよい

あまりよ
くない

よくない

無　回
答

たばこを
吸わない

お酒を飲
みすぎな
い
健康に関
する情報
入手
特に何も
していな
い

その他

無　回
答

女性　75歳以上

問６現在の健康状態〔％〕

問７　健
康づくり
のために
行ってい
ること
〔％・複
数回答〕

全　体

定期的な
運動

食事・栄
養に配慮

十分な睡
眠・休養

体重管理

人とのふ
れあい

ストレス
発散
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